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Офіційна діяльність Президента України 

 

Під час робочої поїздки до Запорізької області Президент України 

Володимир Зеленський відвідав передові позиції українських військових 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Глава держави ознайомився з оперативною обстановкою на 

передньому краю оборони. 

Володимир Зеленський поспілкувався з військовослужбовцями та 

вручив їм державні нагороди й цінні подарунки. 

«Хочу подякувати за велику справу, за вашу службу, за те, що 

захищаєте всіх нас, нашу державу. Дякую кожному й кожній. Хочу побажати 

здоров’я вам і вашим сім’ям, які вас підтримують. Бережіть себе!» – сказав 

Президент. 

Присутні вшанували пам’ять загиблих захисників хвилиною мовчання. 

   

На Запоріжжі Президент зустрівся з українцями, переміщеними із 

зони бойових дій (Президент України Володимир Зеленський) 

У межах робочої поїздки до Запорізької області Президент України 

Володимир Зеленський відвідав санаторій-профілакторій, де розмістили 

українців, які були вимушені полишити свої домівки через збройну агресію 

Росії. 

Глава держави оглянув лікувальні кабінети, куди вони можуть 

звертатися по медичну допомогу, а також житлові приміщення. 

Президент поспілкувався з переселенцями та поцікавився в них 

умовами проживання. 

(…) Володимир Зеленський висловив переконання, що люди, які були 

змушені залишити свої міста, обов’язково повернуться додому. 

«У нас немає сумнівів, що ми звільнимо всі тимчасово окуповані міста. 

Це обов’язково буде», – зазначив Глава держави. 

Переселенці з Маріуполя розповіли про трагічні події, які їм довелося 

пережити через російське вторгнення. Вони звернулися до Президента з 

проханням посприяти у розв'язанні питання відновлення втрачених 

документів та оформлення свідоцтв про смерть рідних, які загинули на 

тимчасово окупованих територіях. 

Володимир Зеленський закликав переселенців долучатися до розробки 

механізму, який міг би спростити процедуру отримання таких документів. 

«Можна знайти нові правові механізми з огляду на обставини. Якщо ви 

запропонуєте, можемо також зробити й певні законодавчі зміни», – зауважив 

Президент. 

Під час зустрічі також ішлося про забезпечення внутрішньо 

переміщених осіб житлом. Володимир Зеленський наголосив, що всі люди, 

які втратили свої домівки, мають отримати комфортне житло. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-vidvidav-peredovi-poziciyi-ukrayinskih-zahisnikiv-75609
https://www.president.gov.ua/news/na-zaporizhzhi-prezident-zustrivsya-z-ukrayincyami-peremishe-75617
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«Обов’язково допоможемо вам у розв'язанні цього питання», – сказав 

він. 

Глава держави подарував маленьким переселенцям, які проживають у 

профілакторії, планшети. 

Зокрема, подарунок отримав восьмирічний Єгор Кравцов, який вів 

щоденник під час перебування під обстрілами в місті Маріуполі. Записи 

хлопчика були опубліковані в соцмережах і отримали назву 

«Маріупольський щоденник».  

  

Глава держави провів нараду щодо поточної ситуації в Запорізькій 

області (Президент України Володимир Зеленський). 

Під час робочої поїздки на Запоріжжя Президент України Володимир 

Зеленський провів нараду щодо поточної ситуації в регіоні. 

Глава держави заслухав інформацію від начальника Запорізької 

обласної військової адміністрації Олександра Старуха, а також військового 

командування та керівництва управління Національної поліції в області. 

Олександр Старух доповів Президентові, що майже 60% території 

регіону тимчасово окупували російські війська, на частині тривають бої. За 

його словами, 77 населених пунктів Запорізької області знеструмлені через 

бойові дії. Ворог зруйнував 2701 об’єкт інфраструктури, з яких на сьогодні 

відновлено майже 700. 

На Запоріжжі створено гуманітарні хаби для прийому мешканців 

тимчасово окупованих територій та населених пунктів, де тривають бойові 

дії. 

«Останні 15 днів найбільша кількість людей приїжджає з Херсонської 

області. Також прибувають із Маріуполя», – сказав начальник ОВА. 

Президент доручив керівництву Запорізької області надати всю 

необхідну допомогу особам, переміщеним із тимчасово окупованих 

територій. 

   

Про присвоєння В.Литвину звання Герой України: УКАЗ 

ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №392/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

Присвоїти звання Герой України з врученням ордена «Золота Зірка» 

ЛИТВИНУ Віталію Сергійовичу – лейтенанту. 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №393/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський).   

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 1) 

https://www.president.gov.ua/news/glava-derzhavi-proviv-naradu-shodo-potochnoyi-situaciyi-v-za-75613
https://www.president.gov.ua/documents/3922022-42781
https://www.president.gov.ua/documents/3922022-42781
https://www.president.gov.ua/documents/3932022-42785
https://www.president.gov.ua/documents/3932022-42785
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Володимир Зеленський відвідав позиції українських військ у 

районі Бахмута та Лисичанська (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський відвідав командні пункти та 

передові позиції українських військ у районі Бахмута Донецької області та 

Лисичанська, що на Луганщині.  

Глава держави заслухав інформацію щодо оперативної обстановки на 

цих ділянках фронту, а також звіт про матеріально-технічне забезпечення 

українських захисників. 

Володимир Зеленський також поспілкувався з військовими та вручив 

їм державні нагороди й цінні подарунки. 

   

Президент у День журналіста вручив державні нагороди 

працівникам медіа та членам родин загиблих журналістів (Президент 

України Володимир Зеленський). 

З нагоди Дня журналіста Президент України Володимир Зеленський 

вручив державні нагороди українським працівникам медіа та членам родин 

представників ЗМІ, які загинули внаслідок повномасштабного вторгнення 

Росії. 

Глава держави висловив подяку всім журналістам, які впродовж 103 

днів цього вторгнення та восьми років війни Російської Федерації проти 

України талановито, людяно й від щирого серця виконували свою роботу як 

у кадрі, так і поза ним.  

«Не хочеться говорити зайвих слів і забирати ваш час. Я думаю, що 

журналісти краще за всіх знають, що таке ціна слова і ціна часу. Особливо в 

цей складний час для нашої держави – час війни», – сказав Володимир 

Зеленський. 

Президент подякував журналістам, які, як і Збройні Сили та весь 

український народ, захищають нашу державу, а також несуть правду людям. 

«Несете правду й важливу інформацію – дуже потужні, вагомі сенси, 

які можуть стати для нашої держави великою перевагою в цій боротьбі, у 

якій ми точно переможемо», – наголосив він. 

Володимир Зеленський вручив державні нагороди за вагомий внесок у 

розвиток журналістики, високий професіоналізм та сумлінну працю. 

Президент також зазначив, що з 24 лютого через збройну агресію Росії 

в Україні загинули 32 працівники українських та іноземних медіа. Президент 

поіменно згадав кожного з них; присутні вшанували їхню пам'ять хвилиною 

мовчання. (…)  

 

Президент України Володимир Зеленський поспілкувався з 

представниками ЗМІ з нагоди Дня журналіста (Президент України 

Володимир Зеленський). 

За словами Глави держави, ситуація на сході складна, у чому він 

особисто переконався, відвідавши вчора передові позиції українських військ 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-vidvidav-poziciyi-ukrayinskih-vijsk-u-ra-75625
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-vidvidav-poziciyi-ukrayinskih-vijsk-u-ra-75625
https://www.president.gov.ua/news/prezident-u-den-zhurnalista-vruchiv-derzhavni-nagorodi-praci-75641
https://www.president.gov.ua/news/prezident-u-den-zhurnalista-vruchiv-derzhavni-nagorodi-praci-75641
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-u-mene-yak-u-prezidenta-derzhavi-sho-voy-75645
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-u-mene-yak-u-prezidenta-derzhavi-sho-voy-75645
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у Запорізькій, Донецькій і Луганській областях: «Ситуацію на 

Сєвєродонецькому напрямі ми тримаємо. Їх (ворога. – Ред.) більше, вони 

потужніші, однак у нас є всі шанси боротися на цьому напрямі».  

Він зазначив, що в Сєвєродонецьку залишилося 10-15% населення. 

Схожа ситуація і в Лисичанську, що на Луганщині. 

Відповідаючи на запитання, чи не доцільніше відвести українські сили 

із Сєвєродонецька на кращі позиції, Глава держави зазначив, що потім 

повернутися на ці позиції може бути дорожче з погляду втрат. За його 

словами, рішення щодо Сєвєродонецька ухвалюватимуть залежно від 

розвитку ситуації, зараз вона непроста, але українські військові утримують 

позиції. 

«Щодо Запоріжжя, то там найзагрозливіша ситуація, бо там частина 

(області. – Ред.) окупована, а Запоріжжя ворог постійно хоче окупувати», – 

розповів Володимир Зеленський. 

На Харківському напрямку, за словами Глави держави, українські 

війська крок за кроком деокуповують села. 

Президент наголосив, що війна в Україні триває, і важливо в 

інформаційному просторі доносити правду про героїзм наших воїнів і 

жорстокість ворога, а не розкривати секрети українських захисників. 

(…) Він зазначив, що не бачить проблем зі свободою слова в Україні, 

навіть попри воєнний стан. 

«Мене цікавить об’єднаність журналістів навколо головної перемоги, 

не навколо однієї чи іншої людини, а навколо збереження сотень тисяч 

наших людей», – наголосив Президент. 

Глава держави зробив акцент на тому, що інформаційна зброя є 

потужною, і важливо, щоб «вона була спрямована не собі в голову, а проти 

ворога». 

На переконання Володимира Зеленського, об’єднання українських 

телеканалів у форматі телемарафону було правильним рішенням. 

«Що можна говорити, те говорять лише військові й Президент… 

Журналісти, блогери, навіть Президент про деякі речі не можуть говорити в 

ефірі, щоб армія була міцною, а не такою, про секрети якої всі знають», – 

наголосив він. 

Володимир Зеленський додав, що військові, які коментують перебіг 

воєнних дій, відповідають за озвучену інформацію і розуміють, що можна 

оприлюднювати, а що ні, щоб не допомагати ворогу. 

Водночас Президент зауважив, що представники ЗМІ відіграють 

важливу роль у донесенні правди до суспільства та міжнародної спільноти. 

«У правді зацікавлені ми. Щирій правді про те, що відбувається, хто 

кого вбиває, хто катує людей, а не чим стріляє українська армія. Ми не 

повинні готувати ворога, розповідаючи, де в нас дрони, скільки їх, який 

ангар, коли вони злітають, коли сідають. Люди й зброя дуже дорогі», – сказав 

він. 
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Глава держави наголосив, що йдеться не про конкретні прізвища 

журналістів, а про формат допуску на фронт. 

 

ГУР займається питанням повернення військових, які вийшли із 

заводу «Азовсталь», і має дати результат – Глава держави (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Про це заявив Президент Володимир Зеленський під час спілкування з 

представниками ЗМІ з нагоди Дня журналіста. 

Глава держави зазначив, що на базі ГУР створено відповідний 

об’єднаний орган, який відповідає за всі питання полонених. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Ми знаємо, про що з росіянами можна домовлятися, знаємо цю ціну. 

Ми знаємо, що не можна довіряти. ГУР має займатися цим питанням і дати 

результат. Результат єдиний – повернути людей додому.  

На переконання Президента, Головне управління розвідки виконало 

першу частину завдання щодо вивезення людей із заводу живими. 

«На сьогодні є друга частина – повернути їх живими додому. Ця місія 

складається навіть не з двох цих кроків», – констатував Глава держави. 

За його словами, саме представники управління є тими фахівцями, які 

мають працювати над звільненням цих полонених, оскільки вони довели свій 

професіоналізм під час проведення низки важливих операцій. 

«Тому я довіряю їм особисто, і ми чекаємо від них результату», – 

сказав Володимир Зеленський і додав, що це завдання є непростим. 

Глава держави також зазначив, що полонених з «Азовсталі», які 

перебувають на території ОРДЛО, може бути більше, ніж 2,5 тис. осіб. 

Щодо поводження з цими полоненими, зокрема намірів провести так 

званий публічний трибунал, Володимир Зеленський зазначив, що не готовий 

коментувати плани росіян, оскільки вони їх постійно змінюють, і на цьому 

питанні багато людей роблять собі піар. 

Стосовно того, чи катують цих людей, Президент висловив 

переконання, що російській стороні невигідно це робити, тому що вони – 

«публічні полонені», за станом яких стежить світова спільнота. 

 

Україна веде переговори з низкою держав щодо вивезення зерна з 

портів, але головним гарантом у цьому питанні залишається зброя – 

Президент (Президент України Володимир Зеленський). 

Про це сказав Президент Володимир Зеленський під час спілкування з 

представниками ЗМІ з нагоди Дня журналіста. 

Президент України Володимир Зеленський:  

Для нас важливо, що ми готові випускати зерно. Ми маємо зараз 

інформаційний наратив Росії про те, що дефіцит харчових продуктів – через 

Україну, через те, що ми не вивозимо. Це є неправдою, і ви чудово про це 

знаєте.  

https://www.president.gov.ua/news/gur-zajmayetsya-pitannyam-povernennya-vijskovih-yaki-vijshli-75649
https://www.president.gov.ua/news/gur-zajmayetsya-pitannyam-povernennya-vijskovih-yaki-vijshli-75649
https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-vede-peregovori-z-nizkoyu-derzhav-shodo-vivezennya-75653
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Президент наголосив, що Росія намагається поширювати цю неправду 

в державах Африки, Азії та Європи, де може виникнути проблема дефіциту 

харчових продуктів. 

Володимир Зеленський зазначив, що обговорював з Президентом 

Туреччини Реджепом Таїпом Ердоганом питання розблокування українських 

портів. 

«Нам потрібно, щоб був безпековий коридор для кораблів. Щоб флот 

тієї чи іншої держави забезпечив вивезення цього зерна. І ми говорили і з 

Британією, і з Туреччиною. Туреччина зараз знаходить формат, як надати 

нам гарантії», – розповів Глава Української держави. 

За його словами, представники Туреччини та Росії під час зустрічі в 

Анкарі можуть порушити питання гарантій безпеки для турецького флоту під 

час вивезення українського зерна. 

Президент також зазначив, що Україна вивчає альтернативні шляхи 

експорту збіжжя. 

«Є декілька варіантів, як вивозити наше зерно. Ми ведемо перемовини 

з близькими країнами, з країнами Балтії, з Польщею щодо вивезення 

невеликого обсягу Укрзалізницею. Але це не влаштовує і нас, і їх. І ризики 

дефіциту можуть бути через тривалий час вивезення», – сказав Глава 

держави. 

Президент наголосив, що пріоритетним напрямом для транспортування 

українського зерна залишаються порти. 

«Дуже швидко можемо вивезти. Якщо зараз у нас 22-25 мільйонів тонн 

заблоковані, то восени в нас може бути вже 75 мільйонів тонн. Що будемо 

робити? Тому без портів не зможемо», – сказав він. 

Володимир Зеленський зазначив, що найпотужнішою гарантією в 

цьому питанні залишається зброя, яка буде розміщена задля розблокування 

водних коридорів для вивезення зерна. 

«Ми над цим працюємо з конкретними державами щодо конкретних 

антикорабельних систем і потроху вже отримуємо – можу це констатувати. Я 

вважаю, що це найкраща гарантія», – заважив Президент. 

Глава держави наголосив, що Україна використовує цю зброю не для 

погроз, а для того, щоб продемонструвати можливості оперативної відповіді 

на ймовірні провокації з боку Росії. 

«Я не бачу більше жодних гарантій, крім країн, і ООН, і нашої зброї, 

зосередженої біля цих коридорів», – резюмував Володимир Зеленський. 

 

Президент України Володмир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський).  

(…) Зустрівся з маріупольцями, яким вдалося виїхати з міста живими і 

з дітьми. Тут їх зустріла Хортиця. По-людськи й тепло. Умови – бачив – 

тимчасові, але непогані. Зрозумів їхні складні питання. Думаю, вирішимо. 

У кожної сім’ї – своя історія. Більшість була без чоловіків. У когось 

чоловік пішов воювати, у когось – у полоні, у когось, на жаль, загинув. 

https://www.president.gov.ua/news/zvernennya-prezidenta-ukrayini-volodimira-zelenskogo-za-pids-75629
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Просто трагедія. Ні дому, ні близької людини. Але треба жити заради дітей. 

Реальні герої – вони серед нас. 

Після цього поїхав з керівником Офісу на схід. Були в Лисичанську, 

були в Соледарі. Пишаюся кожним і кожною, кого зустрів, кому тиснув руку, 

з ким спілкувався, кого підтримав. Дещо привезли військовим. Про це 

детально не буду. (…)  

   

Президент України Володмир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський).  

(…) не забувайте, що бізнес, сфера культури та просто звичайні люди 

також можуть зробити немало для того, щоб Україна залишалася в топі 

глобальної уваги. 

Простий приклад. Сьогодні мені подарували поштові марки, які 

випустили в Іспанії на підтримку України. Здавалося б, що може змінити 

поштова марка? Але це символ уваги до нашої боротьби, який побачать 

мільйони людей. 

Створювати такі символи, спонукати до створення таких символів, 

говорити про Україну і спонукати до розмов про Україну – це те, що 

допомагатиме нам у переговорах з представниками держав про конкретну 

важливу допомогу, яка необхідна сьогодні Україні. 

Наші герої не здають позицій у Сєвєродонецьку. У місті тривають 

запеклі вуличні бої. Лисичанськ, Слов’янськ, Бахмут, Святогір’я, Авдіївка, 

Курахове та інші напрямки російських ударів – це сьогодні найгарячіші 

точки протистояння. 

Російська армія намагається задіяти на Донбаському напрямку 

додаткові сили, але 103-й день – і український Донбас стоїть. Стоїть міцно. 

Робимо все для оборони й на Запорізькому напрямку, на Миколаївському 

також. Я вдячний кожному й кожній, хто витримує потужний тиск окупантів 

і захищає нашу державу. (…) 

 

Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня 

журналіста: Указ Президента України №394/2022 (Президент України 

Володимир Зеленський)  

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 2) 

  

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №395/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський)  

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 3) 

 

https://www.president.gov.ua/news/kozhen-i-kozhna-mayut-govoriti-pro-te-sho-vidbuvayetsya-v-uk-75657
https://www.president.gov.ua/documents/3942022-42773
https://www.president.gov.ua/documents/3942022-42773
https://www.president.gov.ua/documents/3952022-42789
https://www.president.gov.ua/documents/3952022-42789
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Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №396/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський)  

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 4) 

 

Президент Володимир Зеленський дав інтерв’ю редакторці 

Financial Times Рулі Халаф (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) Володимир Зеленський зауважив, що останнім часом 

спостерігається уповільнення деокупації українських населених пунктів, а 

подекуди є загроза наступу військ Російської Федерації. Щоб здобути 

перемогу на полі бою, Україна потребує потужної військової техніки, яка не 

повинна поступатися силам ворога, акцентував Президент. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Бажання (перемогти. – Ред.) у нас більше, але техніки менше. Тому ми 

не можемо потужно просуватися вперед. Це вкрай важлива позиція, вихід із 

глухого кута.  

(…) Не може бути розмов, будь-яких домовленостей без України, за 

нашою спиною. Не може бути очікувань тих чи інших лідерів деяких країн 

щодо того, що ми послабимо наші позиції. Мовляв, треба ще почекати, ми 

будемо виснажені економічно, інфраструктурно, у нас буде дефіцит грошей, 

дефіцит пального, і тоді, як вони кажуть, Україна буде «зговірливою».  

Володимир Зеленський зауважив, що окремі країни Заходу 

намагаються взяти на себе роль посередника у переговорах між Україною та 

Росією й водночас шукають способи продовжувати вести бізнес із 

російською стороною. 

«Всі діють, як сапери. Підтримуючи Україну, перевіряють: а що ще 

можна зробити, щоб трохи послабити санкції, щоб бізнес тієї чи іншої 

держави не страждав. І постійно, як сапери, пробують проштовхнути ту чи 

іншу ініціативу», – сказав він. 

Глава держави констатував, що Україна не потребує рішень, 

альтернативних тим, які вже обрала і які підтримує більшість країн 

цивілізованого світу. 

(…) «Всі прекрасно знають, що ми не пустимо російські кораблі в наші 

порти, бо вони щоденно нас атакують. Але Україна готова експортувати те, 

що має. Ми готові до нормальних, цивілізованих умов, безпечних умов», – 

наголосив він. 

Президент зауважив, що агресивна війна Росії проти України є 

глобальною проблемою. 

«Не забувайте, що ця війна триває. І не може бути втоми у західних 

держав від неї. Дуже прошу… Не можна забувати. Все, що можете робити, 

робіть», – закликав Володимир Зеленський. 

Він також подякував Великій Британії та особисто Прем’єр-міністру 

Борису Джонсону за підтримку України й висловив сподівання на 

https://www.president.gov.ua/documents/3962022-42797
https://www.president.gov.ua/documents/3962022-42797
https://www.president.gov.ua/news/uspihi-ukrayini-u-vijni-z-agresorom-zalezhat-ne-lishe-vid-ye-75669
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продовження стратегічної співпраці. Глава держави наголосив на тому, що 

наша країна зацікавлена в єдності світу, включно з Китаєм, щоб вплинути на 

Росію та зупинити війну. 

 

Президент України Володимир Зеленський взяв участь у режимі 

відеоконференції у Yale CEO Summit (Президент України Володимир 

Зеленський).  

Захід, який відбувався у Нью-Йорку, цьогоріч об’єднав 100 топ-

менеджерів глобальних компаній, а також провідних учених з американських 

університетів, зокрема Єльського, Гарвардського та Колумбійського.  

Глава держави подякував американському народові, бізнесу та державі 

за підтримку України.  

(…) Водночас Глава держави наголосив, що війна в Україні триває, і 

світ має про це пам’ятати. 

(…) Під час сесії запитань-відповідей у Президента поцікавилися, що 

власники глобальних компаній, зокрема й американських, можуть зробити 

для допомоги Україні зараз та під час повоєнного відновлення. Глава 

держави зазначив, що насамперед представники світової бізнес-спільноти 

допоможуть, якщо їхні компанії остаточно підуть з ринку країни-агресора та 

працюватимуть над послабленням Росії шляхом подальшого запровадження 

дієвих жорстких санкцій.  

«Це наша спільна війна. Компанії, які є на ринку Російської Федерації, 

повинні піти, і піти остаточно. Найголовніше для нас – що вони не будуть 

своїми податками фінансувати ту зброю, якою росіяни нас убивають», – 

наголосив Президент України.  

Натомість, на переконання Володимира Зеленського, ці бізнеси можуть 

знайти місце в українській економіці. Відкриваючи свої офіси в нашій країні, 

міжнародні компанії підтримають українську економіку та створять робочі 

місця для громадян, які через війну втратили роботу й домівки.  

Як зазначив Президент, лише сильна Україна та справжній союз 

світових лідерів, зокрема США, Канади, країн ЄС, Австралії, країн 

Африканського континенту та Азії, можуть змусити Росію та Президента 

Володимира Путіна перейти до реальних перемовин щодо припинення війни.  

Президент України Володимир Зеленський: 

Не може одна країна диктувати умови всьому світу. Якщо Україна не 

витримає, далі, повірте, будуть Польща, країни Балтії, Європа. Апетит у цієї 

держави, яка порушила міжнародні закони й нашу територіальну цілісність, 

великий. Вона так само апетитно заходить і в бізнесі, без будь-яких законів 

ринку. Вони почнуть і вам диктувати умови: як займатися бізнесом, з ким 

займатися бізнесом, з якими державами співпрацювати, а з якими ні. 

(…) Президент також закликав провідну наукову та бізнес-спільноту 

долучитися до післявоєнного відновлення України, яке, на його переконання, 

буде потужним економічним проектом. А вже сьогодні кожна з компаній 

https://www.president.gov.ua/news/obyednannya-svitu-navkolo-ukrayini-dopomozhe-zahistiti-demok-75701
https://www.president.gov.ua/news/obyednannya-svitu-navkolo-ukrayini-dopomozhe-zahistiti-demok-75701
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може підтримати нашу державу через фандрейзингову платформу 

UNITED24.  

Наприкінці зустрічі організатори оголосили про відзначення 

Володимира Зеленського нагородою «Легенда лідерства» (Legend Lidership 

Award). Цієї премії удостоюють світових лідерів, які залишають спадщину, 

що надихає, виявили героїзм та вплинули на культури, галузі чи країни.  

Володимир Зеленський подякував за цю нагороду й зазначив, що 

сприймає її як відзнаку для всього українського народу.  

Нагороду для Глави держави у Нью-Йорку отримав постійний 

представник України при ООН Сергій Кислиця. 

 

Президент Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

учасників Ukraine Virtual Investor Conference (Президент України 

Володимир Зеленський). 

(…) Я пропоную вам сьогодні розглянути два горизонти співпраці з 

Україною – короткостроковий і довгостроковий. 

Звичайно, ви можете долучитися до нашої історії успіху. До нашої 

перемоги. І просто зараз. Це дуже прості, дуже прозорі інструменти. 

Перший інструмент – це наша платформа UNITED24, спеціальна 

фандрейзингова платформа, за допомогою якої ми акумулюємо кошти для 

відновлення життя після бойових дій. Це розмінування, це купівля 

обладнання для лікарень, гуманітарна підтримка. Дуже важливо. 

Кожен внесок дає нам змогу побачити, що в України є той чи інший 

конкретний, справжній друг. А отже, ми бачимо, кому будемо вдячні. 

Другий інструмент – це військові облігації України. Навіть зараз, у час 

повномасштабної війни, ми демонструємо абсолютно сумлінне 

обслуговування нашого боргу. Отже, військові бонди – це інструмент для 

вас, щоб і підтримати нас у боротьбі за свободу, і щоб заробити. Заробити 

вам. 

Але все ж більше уваги я хочу приділити сьогодні довгостроковому 

горизонту. Тому, чому вам буде вигідно співпрацювати з Україною не просто 

зараз, а зараз і протягом іще багатьох років. Я пропоную вам, як то кажуть, 

грати в довгу. 

Які конкретно це можливості? Я назву п’ять основних: це Європа, IT, 

агро, «зелена» енергетика, локалізація виробництва. 

Україна – це доступ до всього ринку Європейського Союзу. Безмитний 

доступ. Працюємо над тим, щоб такий же доступ був до ринків держав 

«Великої сімки». І це – власний ринок збуту, один із найбільших у нашому 

регіоні. 

Україна – це кваліфіковані працьовиті фахівці, одні з найкращих у 

Європі. 

Україна – це простір цифровізації, який дає простоту, дає, 

найголовніше, прозорість будь-яким відносинам між людиною та державою, 

https://www.president.gov.ua/news/politichna-istoriya-zavzhdi-jde-poryad-z-ekonomichnoyu-i-usp-75697
https://www.president.gov.ua/news/politichna-istoriya-zavzhdi-jde-poryad-z-ekonomichnoyu-i-usp-75697
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між компанією та державою. Це те, чого ви не знайдете сьогодні в більшості 

країн світу. 

Україна – це IT-сектор, який користується одним із найбільш 

сприятливих законодавств у світі – спеціальним законодавчим режимом «Дія 

Сіті». І я пропоную переносити штаб-квартири IT-компаній вже й до 

України, утворювати центри спільного обслуговування та R&D-центри. 

Україна – це стійкість інституцій навіть у час повномасштабного 

вторгнення. Наша банківська система, фінанси, державні структури 

залишаються абсолютно стабільними, працюють попри все. 

Україна – це аграрний сектор, глобальне значення якого вже всі 

бачили, коли Росія заблокувала наші порти. Саме наш агросектор – ключовий 

для ринків десятків країн. Розвивати переробку в Україні – це справді 

вигідно. 

(…) Україна – це амбітна програма післявоєнної відбудови, яка стане 

найбільшим економічним проектом нашого часу у Європі. 

(…) Війна триває. Але ми вистояли проти надпотужного удару. Ми 

захищаємо нашу територію. І ми йдемо до того, що обов’язково стане одним 

із найбільших військових успіхів у Європі. Ми переможемо в цій війні. І, 

співпрацюючи з вами, – швидше. (…)  

 

Президент України Володмир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський).  

(…) Рівно 10 років тому в цей день почався Євро-2012 – чемпіонат 

Європи з футболу, який об’єднав усіх українців, українців і поляків, 

українців та абсолютну більшість європейців. 

Церемонія відкриття була у Варшаві, фінальна церемонія – у нас у 

столиці, в Києві. Матчі проводилися в різних містах наших двох країн, 

зокрема і в Донецьку, на «Донбас Арені». Всього лише 10 років минуло, а 

таке враження, що це було в іншому світі. 

Якраз сьогодні окупанти випустили абсолютно божевільну новину, що 

нібито вони готуються об’єднати якісь футбольні клуби з усіх окупованих 

територій в один псевдочемпіонат – із Донецька, Луганська, Херсона, 

Мелітополя, Криму, навіть із частини території Грузії. Це просто знущання 

окупантів з людей, які все прекрасно пам’ятають. 

10 років тому наш Донецьк був сильним, гордим і розвинутим містом. 

А потім прийшла Росія. Принесла якраз такого неадекватного рівня ідеї. І 

тепер це місто-привид, яке втратило більшість людей, тисячі життів і 

абсолютно всі перспективи. 

Тільки повернення України, яке обов’язково буде, тільки наш прапор і 

тільки український закон означатимуть для цих територій, для цих міст 

просто нормальне життя – знову. Життя, яке там було. Мирне, безпечне, 

відкрите для всього світу. І, звичайно, – нові матчі команд світового рівня на 

«Донбас Арені». 

https://www.president.gov.ua/news/bitva-za-syevyerodoneck-mabut-odna-z-najvazhchih-za-cyu-vijn-75705
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Я вдячний Президенту Польщі Анджею Дуді, другу всіх українців, за 

те, що він вирушив зараз у спеціальну поїздку країнами Європи для 

підтримки європейської перспективи нашої держави. Саме в цьому червні 

маємо отримати рішення щодо кандидатства. І всі наші друзі, всі наші 

дипломати зараз працюють для цього, працюють на повну. 

Разом з Анджеєм мала поїхати й Президентка Словаччини Зузана 

Чапутова – планувалась така спільна ініціатива двох лідерів. Завадив 

позитивний тест на ковід. Що ж, такі умови нашого життя зараз. Бажаю 

Зузані якнайшвидшого одужання. 

(…) Сєвєродонецьк за підсумками і цієї доби, вже 105-ї доби 

повномасштабної війни, залишається епіцентром протистояння на Донбасі. 

Захищаємо наші позиції, завдаємо ворогу відчутних втрат. 

Це дуже жорстока битва, дуже важка. Мабуть, одна з найважчих 

протягом всієї цієї війни. Я вдячний кожному й кожній, хто обороняється на 

цьому напрямку. Багато в чому саме там зараз вирішується доля нашого 

Донбасу. (…)  

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №397/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський)  

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 5) 

 

Президент України Володимир Зеленський звернувся до учасників 

TIME100 Gala (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) Коли я дізнався, що саме мене визнали найвпливовішою людиною 

року, то сприйняв це як відзнаку того, що роблять усі наші люди – усі 

українці, які захищають свободу й незалежність нашої держави. Для мене 

честь бути лідером передусім для цих людей. 

Цьогоріч у топ-5 найвпливовіших, окрім мене, – Ілон Маск, Прем’єр-

міністр Великої Британії Борис Джонсон, медичні працівники, які боролися з 

ковідом, та Президент США Джозеф Байден. 

І цей топ був складений у час, коли у Європі триває найстрашніша 

війна за останні 77 років. Війна, яку ми поки що не можемо зупинити. Чому 

так? Чому ми не можемо зупинити кровопролиття? Чому наш вплив не 

працює на повну? І чому людина, яка взагалі не в нашому списку, тримає в 

заручниках мільйони людей? Погодьтеся, ці запитання зараз – буквально в 

повітрі. Але чи є у вас на них відповіді? 

На другому місці у нашому топі, у топі найвпливовіших – Ілон Маск. 

Людина, яка запускає ракети в космос і вміє дивувати світ. Людина, яка 

відкриває новий простір можливого і для інтелекту, і для технологій. 

Але думки світових лідерів зайняті не Ілоном. Не його ракетами, які 

забезпечують прогрес у житті. 

https://www.president.gov.ua/documents/3972022-42801
https://www.president.gov.ua/documents/3972022-42801
https://www.president.gov.ua/news/mayemo-vikoristati-ves-nash-vpliv-i-liderstvo-shob-zahistiti-75693
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Думки світових лідерів присвячені тому, хто запускає ракети по 

мирних людях і знищує життя. 

За 105 днів повномасштабної війни Росія використала проти 

українських міст уже близько 2 тисяч 600 різних ракет. Більшість із них – 

проти цивільних об’єктів: підприємств, залізниці, мостів, університетів, 

навіть проти звичайних житлових будинків. 

Одна з таких ракет убила в нашому місті Одесі одразу трьох людей – 

тримісячну дівчинку, її звали Кіра, її маму та бабусю. Три покоління однієї 

родини. Коли Росія розпочала повномасштабну війну, Кірі був всього лише 

місяць. Що вона встигла побачити в житті? І що її вбивство додало до впливу 

Росії? 

(…) Ми постійно говоримо з Борисом (Джонсоном, – ред.) та іншими 

лідерами про те, як зняти російську блокаду з наших портів. І як відновити 

свободу мореплавства – одну з базових свобод для всього людства. 

Але поки ми шукаємо, як захистити свободу, інша людина її руйнує. 

Інша людина продовжує шантажувати світ голодом. Інша – в усіх сенсах 

цього слова. Зокрема і в тому, як ця людина бореться за вплив. 

І в мене є запитання: чому ця «іншість» досі залишається прийнятною 

для окремих лідерів і країн? 

Я залишаю вам це запитання. Бо насправді кожна людина має дати на 

нього відповідь – передусім саме для себе. Щоб відчути в собі те, що 

називається цінностями. Чи є вони? 

(…) Коли ненависть постукає у ваш дім, чи будете ви готові? Хіба 

якась маска на обличчі зможе захистити вас від російського COVID-22? І 

чому вакцину проти нього – зброю та санкції – так складно отримати в 

достатньому обсязі? 

(…) Проте війна Росії проти України досі триває. І просто зараз, у 

хвилини, коли ви чуєте моє звернення, на полі бою гинуть українські 

військові. Російська армія обстрілює наші міста з артилерії та авіації. У 

списку дітей, убитих російськими ударами за час від 24 лютого, вже більш як 

двісті шістдесят прізвищ. І коли цьому буде край? Коли? Насправді це 

ключове питання. 

Але чому на нього досі немає відповіді? 

Чому нашого впливу не вистачає для цього? Хіба ми боягузи? Ні. 

Може, ми щось упускаємо в нашій справжній силі? Може, ми не 

користуємось усім потенціалом нашого впливу й нашого лідерства? І це моє 

запитання до Сполучених Штатів – і до партій, і до суспільства; і до 

демократів, і до республіканців; і до Конгресу, і до Президента. 

Настав час бути впливовими на сто відсотків. (…)  

 

Виступ Президента на відкритті засідання Організації 

економічного співробітництва та розвитку (Президент України 

Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/news/svit-povinen-pribrati-vse-sho-zavazhaye-spivpraci-ta-rozvitk-75709
https://www.president.gov.ua/news/svit-povinen-pribrati-vse-sho-zavazhaye-spivpraci-ta-rozvitk-75709
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(…) Сьогодні, коли світ в умовах одразу декількох глобальних криз – 

продовольчої, енергетичної та ціннісної, я б застосував саме це поняття, щоб 

охарактеризувати кризу, яку часто називають геополітичною, – «ціннісна». І 

я згодом поясню, чому це так. 

Рік тому, у такий же літній час, як і зараз, коли ці три кризи готувалися, 

й готувалися безпосередньо Росією, світ не хотів бачити, куди він рухається. 

Не хотів бачити, як багато може залежати від розвитку ситуації тут, у нашій 

частині Європи. 

(…) І це ми ще не знаємо, які інші кризи готує Росія вільному світу. Що 

буде, якщо російська армія застосує зброю масового ураження? Що буде, 

якщо внаслідок російських ударів виникне загроза, наприклад, для джерел 

питної води в нашому регіоні? Або загроза радіаційного чи хімічного 

забруднення басейну Чорного моря, а отже, й частини Середземного моря? 

Коли минулого року Україна попереджала світ про російські 

приготування та наголошувала на необхідності жорстких превентивних 

санкцій проти Росії, щоб у Москві хоча б відчули, що будь-яка агресія не 

зійде їй з рук, у світі нас не почули. 

(…) Світ довго не визнавав важливості України та ваги наших 

попереджень. Але Росія завжди знала, що декілька кроків саме проти нашої 

держави, декілька кроків саме в нашому регіоні – і наслідки відчують на всіх 

континентах. 

Саме тому Росії потрібен контроль над Україною. Саме тому це 

базовий інтерес світу зараз – допомагати захисту України. 

Треба якнайшвидше закінчити війну Росії проти нашої держави, щоб 

можна було гарантувати надійність постачання продовольства через Чорне 

море. Бо саме український аграрний експорт виконує стабілізаційну роль на 

глобальному ринку. 

І Росія має відповісти за те, що провокує проти Європи нову міграційну 

хвилю, використовуючи мешканців і Африки, і Азії просто як заручників. 

Щодо Росії за це мають бути застосовані довгострокові болісні санкції саме 

на глобальному рівні. 

Також не може бути й мови про продовження членства Росії у FAO – 

Продовольчій та сільськогосподарській організації ООН. Що там робити 

Росії, якщо вона працює на голод для як мінімум чотирьохсот мільйонів, а як 

максимум понад мільярда людей? 

(…) Український Донбас, який Росія просто знищує жорстокими 

ракетними, авіаційними, артилерійськими ударами, був одним із помітних 

промислових регіонів світу. А це – глибокі вугільні шахти, металургійні, 

хімічні підприємства. Будь-які бойові дії в такому регіоні, а тим паче із 

застосуванням такої зброї, яку зараз використовує Росія, це загроза 

забруднення для величезної території. Загроза забруднення підземних вод і 

річок, а отже, і басейну Азовського та Чорного морів. Лише уявіть, якого 

рівня можуть бути втрати, якого рівня це збитки для Європи та світу. 
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(…) І я вірю, що вже найближчим часом ми зможемо почати 

використовувати у повоєнній відбудові України весь досвід ОЕСР, який 

базується на втіленні історично вагомого Плану Маршалла. 

Я вдячний за рішення відкрити у Києві, у нашій столиці, регіональний 

офіс Організації. Це визнання значення нашої країни, нашого регіону для 

глобальної співпраці та розвитку. (…)  

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) Провів сьогодні дуже важливу нараду з урядовцями. Економіка, 

бізнес, робочі місця. Обговорили дії на трьох рівнях – те, що потрібно 

зробити прямо зараз, те, що можемо зробити найближчим часом, як би 

складно не було, і те, що обов’язково зробимо після війни. 

Перше – це програма спеціальних грантів для підтримки малого й 

середнього бізнесу. Те, що вже зараз може забезпечувати нові робочі місця й 

нову податкову базу. 

Друге – це розвиток нашого сектору безпеки в усіх його аспектах. І 

зараз, і в майбутньому. Це також питання про робочі місця, питання про 

фаховість, про технологічність. Сектор безпеки в Україні має стати зовсім 

іншим, ніж це було всі ці 30 років. Від державного кордону й до кожної 

вулиці, до кожної школи, до кожного об'єкта інфраструктури – безпека має 

бути на сто відсотків. 

І третій аспект – це промислове відновлення та залучення інвестицій в 

державу. Локалізація, індустріальні парки, підтримка державного 

замовлення, залучення сучасних технологій в Україну. Готуються відповідні 

державні програми. 

Зараз в Україні багато дискусій про те, якою має бути економічна 

політика держави і в час війни, і тоді, коли повернемо мир. Хочу підкреслити 

одну деталь. І ця деталь – фундаментальна. Ми вже маємо звикати до того, 

що в суспільстві можуть бути тільки дві частини – ті, хто захищає нашу 

незалежність, і ті, хто працює так, щоб забезпечити цей захист. І це не 

питання тієї чи іншої економічної доктрини, не питання тієї чи іншої 

політичної позиції. Ми просто не можемо собі дозволити, щоб в країні 

залишалася тіньова частина економічного життя. 

Звичайно, я розумію, що в частині наших регіонів зараз будь-яка 

економічна активність – офіційна чи неофіційна – є питанням просто 

виживання. Але якщо ми говоримо про нормальне, стабільне й міцне життя 

суспільства, роботу держави, про нашу оборону, то маємо розуміти: є ті, хто 

служить, і є ті, хто забезпечує своєю роботою тих, хто служить. 

Отже, це офіційна зайнятість. Це сплата податків. Це максимальне 

розширення економічних можливостей в нашій країні на легальному ґрунті. І 

це повна модернізація державних інституцій. 

Усі, хто працює в українській політиці, хто впливає на суспільну 

дискусію, мають усвідомити, що тіньового в країні більше не буде. 

https://www.president.gov.ua/news/v-ukrayinskomu-suspilstvi-mozhut-buti-tilki-ti-hto-zahishaye-75713
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Вдячний нашим зв'язківцям, які сьогодні буквально за день відновили в 

Харкові телевізійне мовлення після ранкового обстрілу. Бити по телецентрах, 

руйнувати канали зв’язку, залишити людей в ізоляції – це тактика окупантів, 

без якої вони справді не можуть. Бо відкритість і чесність також є зброєю 

проти всього, що несе російська держава. (…)  

Фронтова ситуація за добу – без суттєвих змін. Сєвєродонецьк, 

Лисичанськ, інші міста Донбасу, які окупанти вважають зараз ключовими 

мішенями, тримаються. Маємо певний позитив у Запорізькій області, де 

вдається зривати плани окупантів. Поступово просуваємося вперед на 

Харківщині, звільняючи нашу землю. Тримаємо оборону на Миколаївському 

напрямку. (…) 

 

Про внесення змін до деяких указів Президента України: Указ 

Президента України №398/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(Указом Президента України №398/2022 вносяться зміни до 

Положення про Антитерористичний центр та його координаційні групи при 

регіональних органах Служби безпеки України, затвердженому Указом 

Президента України від 14 квітня 1999 року № 379/99, та до Указу 

Президента України від 26 липня 2001 року № 570/2001 «Про порядок 

взаємодії з міжнародними антитерористичними організаціями») 

 

Про внесення змін до Указу Президента України від 20 червня 2019 

року № 417/2019: Указ Президента України №399/2022 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(Указом Президента України №399/2022  вносяться зміни до Указу 

Президента України від 20 червня 2019 року № 417/2019 «Питання 

забезпечення діяльності Президента України»)  

 

Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 9 

червня 2022 року «Про застосування персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»: Указ 

Президента України №400/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(Указом Президента України №400/2022 введено в дію рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 9 червня 2022 року «Про 

застосування персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій)» (додається)). 

 

Про делегацію України для участі у 15-й сесії конференції держав 

— учасниць Конвенції про права осіб з інвалідністю: Указ Президента  

України №402/2022 (Президент України Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/3982022-42805
https://www.president.gov.ua/documents/3982022-42805
https://www.president.gov.ua/documents/3992022-42809
https://www.president.gov.ua/documents/3992022-42809
https://www.president.gov.ua/documents/4002022-42813
https://www.president.gov.ua/documents/4002022-42813
https://www.president.gov.ua/documents/4022022-42821
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(Указ Президента України №402/20221 визначає склад делегації 

України для участі у 15-й сесії конференції держав — учасниць Конвенції про 

права осіб з інвалідністю (14 — 16 червня 2022 року, м. Нью-Йорк)) 

 

Про делегацію України для участі у дванадцятій Конференції 

міністрів Світової організації торгівлі: Указ Президента України 

№403/2022 (Президент України Володимир Зеленський). 

(Указ Президента України №403/2022 визначає склад делегації України 

для участі у дванадцятій Конференції міністрів Світової організації 

торгівлі (12 — 15 червня 2022 року, м.Женева, Швейцарська Конфедерація) ) 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №404/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський)  

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 6) 

 

Володимир Зеленський провів зустріч з міністром оборони Великої 

Британії (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч з міністром 

оборони Великої Британії Беном Воллесом, який перебуває в Києві з 

робочим візитом. 

Глава держави подякував міністру за дієву підтримку України з боку 

британського уряду в нашій боротьбі з російською агресією. Володимир 

Зеленський наголосив, що Велика Британія є справжнім другом України. 

Особливо це проявилося після початку нічим не спровокованої жорстокої 

агресії Росії проти нашої держави. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Війна проявила, хто наші справжні не тільки стратегічні, а й дієві 

сьогодні друзі та партнери. Одним із таких друзів є саме Велика Британія. 

(…) Сьогодні ключовий пріоритет для нас – оперативне отримання важкого 

озброєння. Це важливо для того, щоб перемогти російського агресора, 

відновити територіальну цілісність України. 

Під час зустрічі окремо обговорили питання безпекових гарантій для 

нашої держави. Відбувся обмін думками щодо можливих шляхів 

розблокування українських портів для запобігання глобальній продовольчій 

кризі. 

Бен Воллес зі свого боку запевнив Володимира Зеленського у 

продовженні оборонної підтримки України та наголосив на важливості 

відновлення територіальної цілісності нашої держави. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до  учасників Копенгагенського демократичного саміту (Президент 

України Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/4032022-42825
https://www.president.gov.ua/documents/4042022-42829
https://www.president.gov.ua/documents/4042022-42829
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-proviv-zustrich-z-ministrom-oboroni-veli-75729
https://www.president.gov.ua/news/demokratiya-mozhe-prograti-na-yevropejskomu-kontinenti-yaksh-75721
https://www.president.gov.ua/news/demokratiya-mozhe-prograti-na-yevropejskomu-kontinenti-yaksh-75721
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(…) Минулого року на четвертому Копенгагенському демократичному 

саміті прозвучало запитання, де пролягає лінія фронту між свободою й 

пригніченням та як захистити свободу від авторитаризму. Що ж, цьогоріч ми 

отримали відповідь на це запитання не просто в дискусіях, а на полі бою. 

Цей рік показав, що державний кордон України і є актуальною лінією 

протистояння. Але між чим і чим? Чи тільки між свободою та пригніченням? 

Чи тільки між демократією й авторитаризмом? Так, між ними. Але на це 

протистояння можна поглянути також з іншої точки зору. Його можна 

оцінити не тільки з погляду політичних режимів чи ідеологій. На нього 

потрібно подивитися і з точки зору здатності перетворювати слово на дію. Це 

фундаментальна здатність будь-якої системи – суспільної, державної, 

бізнесової. Якщо цієї здатності немає, система програє. 

Звичайно, всі ми виховані в культурах, які цінують слово. І 

демократичний устрій завжди базується на тому, що слово має значення. І я 

не хочу применшувати значення дискусій, думок, позицій. 

Я хочу звернути вашу увагу на те, як небагато часу знадобилось одній 

системі, щоб перетворити слова про народ, якого нібито не існує, на жорстокі 

військові дії, спрямовані на знищення цього народу. Або слова про те, що 

якась територія нібито має бути частиною іншої держави, на дії із захоплення 

цієї території. 

Чи можуть демократичні системи надати допомогу цьому народу, який 

стає жертвою агресії, так само швидко, як тиранія починає агресію? Чи є в 

демократичного світу інструменти, які можуть так само швидко забезпечити 

захист цієї території, яку хтось там вирішив захопити? 

(…) Слово – це завжди основа закону. Це завжди основа договору. 

Конвенцій, статутів, декларацій і, звичайно, меморандумів. Тільки за час 

війни Росії проти України – а вона триває, я нагадаю вам, не з 24 лютого, а з 

2014 року – Росія порушила близько чотирьохсот різних міжнародних 

договорів, сторонами яких є наші держави. Наведу лише деякі приклади: 

Статут ООН; 

Конвенція ООН про боротьбу з фінансуванням тероризму; 

Конвенція ООН щодо запобігання злочину геноциду та покарання за 

нього; 

корпус конвенцій, що регулюють закони та звичаї війни; 

Міжнародна конвенція для захисту усіх осіб від насильницького 

зникнення; 

Конвенція про захист культурних цінностей у випадку збройного 

конфлікту; 

Конвенція ООН про ліквідацію всіх форм расової дискримінації; 

Конвенція ООН з морського права. 

Від ключових глобальних документів можна перейти до 

фундаментальних для Європи. Російська держава порушила: 

Заключний акт НБСЄ 1975 року; 
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Європейську конвенцію про захист прав людини та основоположних 

свобод; 

Статут Ради Європи. 

І варто усім нам згадати Будапештський меморандум, порушення якого 

Росією додає цій картині максимального цинізму. Цим порушенням Росія 

знівелювала всю боротьбу за ядерне роззброєння у світі. 

Чого тепер варті слова про ядерне роззброєння, якщо на Україну, у якої 

забрали третій за потужністю ядерний арсенал, здійснила напад держава, яка 

була серед тих, хто підписався під зобов'язанням утриматися від агресії і яка 

досі залишається ядерною державою? 

Демократія – це завжди повага до слів. Міжнародне право – це також 

повага до слів. Але вони працюють і здатні вигравати у протистояннях тільки 

тоді, коли можуть бути підкріплені діями. Коли слово буквально означає дію. 

Тож, повертаючись до запитання про те, де проходить лінія 

протистояння між свободою та пригніченням, варто сказати, що вона 

проходить також між здатністю просто говорити щось і готовністю діяти на 

підкріплення тих чи інших слів – обіцянок виборцям, слів на переговорах і 

текстів конвенцій. 

На українському кордоні, на українському Донбасі, під Харковом, на 

півдні України ми можемо зараз бачити, що український народ справді 

готовий підкріпити слова про свою незалежність відповідними діями на 

захист незалежності. Але де той кордон, на якому буде видно, що і Європа 

готова підкріпити всі важливі для себе слова відповідними діями? 

Чому, якщо опитування показують, що 71 відсоток європейців 

вважають Україну частиною європейської сім’ї, досі є політичні скептики, 

які вагаються, чи дозволяти нам рух до Європейського Союзу? 

Чому, якщо базові цінності Європи передбачають, що кожен народ має 

однакове значення і його мають однаково поважати, українському народу так 

довго говорять про те, що він повинен залишитись у «сірій» зоні між 

Європейським Союзом і Росією? 

Чому, якщо Росія цинічно порушує буквально всі життєво важливі 

документи міжнародного права, досі залишаються ті, хто вагається, чи 

блокувати будь-які відносини з такою державою? 

Ці запитання вказують насправді на те, що Європейська система може 

програти, якщо слова не будуть підкріплюватися діями. Демократична 

система може програти навіть на нашому континенті, якщо не буде дій. 

(…) Демократія має бути дієвою – в усіх сенсах. Європа має бути 

дієвою. Якщо слова сказані, якщо вони покладені на папір і стали 

документами міжнародного права, вони повинні працювати. Вони повинні 

діяти. 

І коли це буде так, не виникатиме питання про те, хто ж переможе і де 

ця лінія фронту. Звичайно, демократія. Звичайно, Європа. І передусім у 

свідомості лідерів, які мають діяти, а не тільки говорити. (…)  
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Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до студентської спільноти провідних університетів Великої Британії 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(…) 16 хвилин 19 секунд. Це – рекорд The Boat Race, легендарних 

змагань з академічного веслування на Темзі між Оксфордом і Кембриджем. І 

перша в історії регата відбулася саме в цей день, 10 червня, майже 200 років 

тому. 

Так, це лише красивий символічний факт, і я буду відвертим: для цієї 

промови він не робить великої погоди. Я міг би порівняти сьогодення в 

Україні з важким запливом: проти течії, хвилі й шторм, де наша держава – 

«стернова», пливе до свободи, протидіє «русскому воєнному кораблю», і нам 

важливо відчувати, що ми не самі. Що всі країни вільного світу – в одному 

човні. І Україна не повинна на 107-й день війни подавати всім сигнал SOS! Я 

міг би сказати більше, але буду відвертим: я не хочу, щоб ця промова тривала 

16 хвилин 19 секунд. 

(…) 107 днів поспіль Україна та наш народ героїчно протидіють агресії 

РФ. Наша незламність для багатьох стала загадкою і майже дивом. Як 

Оксфордський електричний дзвінок і його конструкція: досі точно невідомо, 

як це влаштовано і як саме це працює. Так і Україна, що 107 днів поспіль 

безперервно генерує енергію, яка чинить опір другій армії світу, і захищає 

себе та Європу, і якщо в України сядуть батарейки – ось це буде справжня 

енергетична криза на планеті. 

107 днів поспіль ми проходимо іспит на виживання. Щодня ми немов 

складаємо кембриджський трайпос. На стільці з трьома ніжками, під ревіння 

сирени повітряної тривоги. 

107 днів поспіль Україна протистоїть варварам, нелюдам, дементорам. 

Армії того, чиє ім’я, на думку деяких політиків, не можна називати. Тим паче 

відмовлятися купувати в нього нафту, газ тощо. 

107 днів ми протистоїмо ворогу, що не читав одного із засновників 

Лондонської школи економіки Бернарда Шоу. Не визнає світогляду, що 

тепер, коли ми навчилися літати у повітрі, як птахи, плавати під водою, як 

риби, нам не вистачає тільки одного: навчитися жити на землі як люди! 

Ворога, що не визнає істини, за яку боровся ректор Бірмінгемського 

університету, лауреат Нобелівської премії миру й архітектор Ліги Націй 

Роберт Сесіл. Про життєво необхідну для людства потребу вирішувати 

конфлікти не в окопах, а за столом. Перевагою аргументів, а не ракет. 

(…) 80 років тому Манчестер пережив різдвяні бомбардування. 

Цьогоріч навесні вся Україна пережила пасхальні бомбардування. 80 років 

тому нацисти рівняли з землею Ковентрі. Цьогоріч рашисти створили на 

території України десятки нових Ковентрі. Це – Буча, Ірпінь, Бородянка, 

Харків, Маріуполь. 

107 днів поспіль ми протидіємо ядерній державі, яка за незнання 

міжнародного права заслуговує wooden spoon, а за його порушення – Премію 

Дарвіна. 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-voyuye-za-svoye-majbutnye-rosiya-za-chuzhe-minule-s-75741
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Як бачите, я був абсолютно відвертим, коли казав, що готувався до 

нашої розмови серйозно. Чи доречні в такі часи іронія та гумор з мого боку? 

Інакше просто ніяк. Неможливо. 

Я міг би наводити ще багато аналогій, цитувати сотні достойних 

випускників ваших вишів, але буду відвертим: я більше хочу запитати, а що 

ви знаєте про нас? 

Нещодавно, студенти Единбурзького університету викрили свого 

професора в тому, що на лекціях, розповідаючи про війну в Україні, він 

поширює російську пропаганду і брехню. Я перепрошую за тавтологію. Ця 

новина, як і сотні інших сигналів, які ми бачимо й чуємо від вас, свідчить 

щонайменше про три речі. Війна в Україні вам небайдужа, брехня про цю 

війну – помітна й огидна, а правда – відома, потрібна й важлива. 

Водночас ви знаєте правду про Україну та війну. Знаєте про Україну 

через війну. Ви читаєте про обстріли Харкова, Запоріжжя, Одеси, Маріуполя. 

Та чи знаєте ви, що ці міста – побратими Лідса, Бірмінгема, Ліверпуля? Чи 

чули ви про «Київський лист»? Документ часів України-Русі, якому понад 

1000 років, який зберігається в бібліотеці Кембриджу? Про королеву 

Маргариту, першу святу Шотландії, онучку Великого Князя Київського 

Ярослава Мудрого? Чи чули ви про засновника Донецька – валійського 

інженера Джона Гюза? Або про засновника Луганська – шотландця Чарльза 

Гаскойна, який побудував в Україні першу вугільну шахту? 

(…) Мета Росії – стерти всі асоціації про Україну, крім війни. Україна 

без минулого, без світлих моментів сьогодення, а отже, без права на 

майбутнє. 

Чому, запитаєте ви, Росія робить це? Бо має глобальну фобію на 

державному рівні. Це фобія свободи. Для них це незнайома, невідома, а тому 

сила, що дуже лякає. Навіть якщо свобода не в їхній, а в сусідній країні. 

Свобода поруч. Для РФ це небезпечно близько. Вона хоче це знищити. Але 

вона програє. Ми воюємо за своє майбутнє, вони – за чуже минуле. (…). 

 

Вітання Президента особовому складу, ветеранам Національного 

військово-медичного клінічного центру «Головний військовий 

клінічний госпіталь» (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) Сердечно вітаю колектив Національного військово-медичного 

клінічного центру із 267-річчям від дня його заснування. 

Літопис цього відомого як Україні, так і за кордоном військового 

госпіталю, містить багато визначальних фактів історії української медицини. 

У його стінах працювали майже усі засновники українських науково-

медичних шкіл, вперше у державі було започатковано інститут медичних 

сестер. 

І сьогодні, під час відбиття російського нападу на нашу землю, 

працівники Центру з честю виконують свої професійні завдання як на своїх 

робочих місцях, так і у складі мобільних госпіталів, лікарсько-сестринських 

бригад медичного підсилення в районах ведення активних бойових дій. 

https://www.president.gov.ua/news/vitannya-prezidenta-osobovomu-skladu-veteranam-nacionalnogo-75733
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З початку російсько-української війни в стінах госпіталю проліковано 

близько 45 тисяч захисників України, а вже з початку повномасштабного 

російського вторгнення кваліфіковану допомогу отримали понад три тисячі 

українських воїнів. 

Приймаючи на себе важкий тягар людського болю і страждань, 

виявляючи самовідданість і високу професійність, особовий склад 

військового госпіталю допомагає зціленню і рятує найцінніше – життя наших 

героїчних воїнів. 

Від імені Українського народу висловлюю щиру вдячність за ваше 

бездоганне служіння Україні, стійкість і мужність, виявлені під час 

виконання своїх обов'язків у цих нелегких, а часом і небезпечних для життя 

умовах. (…) 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №405/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 7) 

 

Президент України Володимир Зеленський взяв онлайн-участь у 

роботі Азійського саміту з безпеки «Діалог Шангрі-Ла» (Президент 

України Володимир Зеленський).  

Президент України Володимир Зеленський: 

Вже не можна заспокоювати військово-політичне керівництво 

Російської Федерації. Для цього пізно. Говорити з ними щоденно, 

впроваджувати конкретні фінансові, економічні санкції – все це потрібно 

було робити раніше, до повномасштабного вторгнення. Сьогодні немає 

«сірої» зони, є тільки підтримка. Якщо ви підтримуєте мир, то ви 

підтримуєте Україну. Якщо ви підтримуєте конкретну війну, тоді ви 

знаходите якесь постійне порозуміння з Російською Федерацією. 

На переконання Володимира Зеленського, зараз жодними словами 

ніхто не зможе вгамувати Росію – це буде лише політична гра з боку 

російської влади.  

«Я вважаю, що сьогодні світу треба чітко ставити Російську 

Федерацію, її керівництво на місце. А їхнє місце – на їхній території. І там 

вони повинні бути, жити й вирішувати, що їм робити», – наголосив 

Президент. 

Водночас він зробив акцент на тому, що Україна не має наміру якимось 

чином перетинати кордони Росії.  

«Україна перебуває на своїй землі. Далеко зайти Україні – це значить 

зайти на територію Росії. Ми цього не хочемо. Ми цього не прагнемо. Ми 

цього не робимо. У нас немає таких планів. Ми поважаємо міжнародне 

право, суверенітет і територіальну цілісність будь-якої держави. Але війна на 

https://www.president.gov.ua/documents/4052022-42833
https://www.president.gov.ua/documents/4052022-42833
https://www.president.gov.ua/news/svit-povinen-povernuti-rosiyu-v-mezhi-yiyi-teritoriyi-volodi-75765
https://www.president.gov.ua/news/svit-povinen-povernuti-rosiyu-v-mezhi-yiyi-teritoriyi-volodi-75765
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нашій землі. На нашій землі гинуть люди. Тому ми тиснемо на Росію з нашої 

землі», – заявив Глава держави.  

Як зазначив Президент, ситуація в Україні має стати для всього світу 

прикладом того, що потрібно запроваджувати превентивні санкції й робити 

інші кроки, щоб не допустити війни, не чекаючи початку збройного 

конфлікту, коли вже є сотні тисяч жертв, мільйони біженців та інші кризи. 

«Тому що позитиву від війни немає у світі. Ніхто не отримує від цього 

позитиву, окрім деяких політичних лідерів, у яких щодня збільшуються 

амбіції через їхній політичний апетит», – резюмував Володимир Зеленський. 

 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч з 

Президентом Європейської комісії Урсулою фон дер Ляєн, яка перебуває 

в нашій країні з візитом (Президент України Володимир Зеленський). 

Глава держави привітав очільницю Єврокомісії в Україні, відзначивши, 

що це другий за два місяці візит у час повномасштабної війни, що свідчить 

про вагомий внесок пані Урсули фон дер Ляєн у підтримку нашої держави та 

спільну боротьбу за свободу у Європі.  

(…) Президент України зазначив, що статус кандидата – це лише 

початок руху до членства в ЄС, і Україні ще буде потрібно пройти шлях від 

кандидатства до повноправного членства.  

Президент України Володимир Зеленський: 

Але всі вже побачили, що український народ настільки цінує свободу й 

настільки готовий боротися за своє майбутнє, що зробить усе необхідне для 

європейської інтеграції України. Європейський проект точно не може бути 

завершений без нас, без України, і це абсолютно очевидно саме зараз, коли 

український народ відважно захищає майбутнє для себе та всіх народів 

Європи.   

Глава держави також висловив подяку Урсулі фон дер Ляєн за 

пропозицію Єврокомісії щодо нової програми допомоги Україні обсягом 9 

млрд євро та зусилля, спрямовані на підготовку відновлення нашої країни 

після війни.  

«Координуємо наші кроки в цьому напрямку, щоб синхронізувати наш 

внутрішній План відбудови України та європейську Платформу відбудови 

нашої держави. Вважаю, що разом з Європейською комісією, з 

європейськими країнами ми зможемо створити всі умови для реалізації 

найамбітнішого економічного проекту нашого часу, а саме – повного й 

швидкого відновлення України після цієї трагедії, після цієї війни», – 

наголосив Глава держави. 

Президент зауважив, що вже набуло чинності рішення про скасування 

тарифів і квот на український експорт до Євросоюзу. Він також подякував за 

організацію «зелених коридорів» для сприяння експорту з України.  

«Ми вже започаткували переговори у сфері транспорту для укладення 

угоди про лібералізацію вантажних автомобільних перевезень. У сфері 

енергетики синхронізація нашої енергетичної мережі з європейською вийшла 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-prezidentom-yevropejskoyi-k-75769
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на новий рівень – відтепер можливий суттєвий експорт нашої електрики в 

країни Європейського Союзу. Все це й багато інших ліній нашої співпраці 

посилюють і Україну, і наших сусідів у ЄС, і, я вважаю, посилюють увесь 

Європейський Союз», – акцентував Володимир Зеленський.  

Президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн: 

На цьому шляху ми дуже високо цінуємо ті зусилля, яких докладає 

Україна, і ту рішучість, з якою ваша країна рухається. Люди довели свою 

мотивацію і свою рішучу налаштованість. Тому я переконана, що разом ми 

зможемо подолати цю страшну війну. Ми спільно відбудуємо цю прекрасну 

країну, модернізуємо Україну. 

(…) Країни – члени ЄС, інші партнери України, міжнародні фінансові 

інституції, громадянське суспільство, люди, бізнес дуже зацікавлені в тому, 

щоб підтримати відбудову України.  

Ми хочемо спрямувати інвестиції, забезпечити виконання реформ, щоб 

це покращувало життя українців, щоб ми могли відновити Україну, зробити 

її привабливою для інвестування, щоб Україна створила привабливі умови 

для ведення бізнесу й завдяки цьому могла рухатися в напрямку 

Європейського Союзу.  

Урсула фон дер Ляєн наголосила, що Україна реалізувала важливі 

реформи у галузях економіки та верховенства права. На її переконання, наша 

країна має продовжити цей шлях. 

 

Війна Росії проти України триває, тож потрібен потужний сьомий 

пакет санкцій – Президент за результатами переговорів з Урсулою фон 

дер Ляєн у Києві (Президент України Володимир Зеленський) 

 Президент України Володимир Зеленський:  

Я вдячний Європейському Союзу за санкційну політику проти Росії, 

яка дуже допомагає в нашій боротьбі. Шість пакетів санкцій ЄС стали 

відчутним інструментом тиску на Росію за війну. Але війна триває. А отже, 

потрібен сьомий санкційний пакет, і він має стати ще потужнішим. 

Зокрема, за його словами, під санкції мають потрапити всі російські 

посадовці та судді, які працюють на війну та репресії. Європейський Союз 

також має повністю заблокувати діяльність усіх російських банків. 

Передусім це стосується «Газпромбанку», через який відбувається 

фінансування антиєвропейської політики РФ. Крім того, потрібні санкції 

щодо всіх російських компаній, які так чи інакше допомагають державі у 

військовій сфері чи у придушенні демократії та свободи слова. (…) 

 

Про утворення військової адміністрації: Указ Президента України 

№406/2022 (Президент України Володимир Зеленський). 

(Указом Президента України №406/2022 утворено Лисичанську міську 

військову адміністрацію Сєвєродонецького району Луганської області) 

 

 

https://www.president.gov.ua/news/vijna-rosiyi-proti-ukrayini-trivaye-tozh-potriben-potuzhnij-75773
https://www.president.gov.ua/documents/4062022-42837
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України 

Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) запустив проєкт «Дитина не сама: 

Інструкція з турботи» про процедури усиновлення та надання прихистку 

дітям без батьків (Укрінформ). 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

З кожним бомбардуванням, з кожним запуском ракети в Україні 

збільшується кількість дітей, що лишилися без батьків. Однак так бути не 

має. Кожна дитина має право на сім’ю та піклування. Тому в ЮНІСЕФ 

запустили проєкт «Дитина не сама: Інструкція з турботи» — він пояснює, як 

сьогодні влаштована процедура усиновлення та надання прихистку, як 

допомогти дітям, які втратили рідних, загубились, пережили травму або чиї 

права порушили.  

Перша леді нагадала, що першим етапом проєкту був 

@dytyna_ne_sama_bot, де можна лишити заявку на надання тимчасового 

прихистку дитині. За її словами, нині у ньому вже понад 20 тисяч заявок від 

українських сімей та більше трьохсот від міжнародних організацій. 

Дружина Президента зауважила, що на сайті, окрім нормативно-

правової бази, зібрана корисна психологічна інформація, зокрема для родичів 

та піклувальників, які надають прихисток, є поради, як спілкуватися з дітьми, 

що пережили травму, аби вони краще адаптувалися. Також вона розповіла, 

що окремо є розділ для психологів, що працюють із дітьми, позбавленими 

батьківського піклування. 

«Якщо ви стали свідком порушення прав дитини, загубили або 

знайшли дитину, тут можна дізнатися, як діяти, є контакти служб та органів 

для захисту дітей в Україні та за кордоном. Не будьмо байдужими. Діймо 

правильно. І пам’ятаймо: дитина не має бути сама. Особливо під час війни», 

– закликала Олена Зеленська. 

 

Дружина Президента України Олена Зеленська заявляє, що, за 

підрахунками Міністерства охорони здоров'я, через російську агресію 

психологічної підтримки потребують не менше 60% українців 

(Укрінформ). 

Дружина Президента України Олена Зеленська нагадала, що у 

мирний час девізом її проєктів – від безбар'єрності до гендерної рівності – 

були слова: «Людина в центрі всього». 

«Тепер, коли ворог свідомо винищує та калічить наших людей, ці слова 

ще актуальніші», – заявила вона. 

Зеленська поінформувала, що на засіданні робочої групи, яка працює 

над Національною програмою психічного здоров’я та психосоціальної 

підтримки, були обговорені наслідки російської агресії. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3500562-unisef-zapustiv-proekt-pro-usinovlenna-i-prihistok-ditej-bez-batkiv-zelenska.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3500959-psihologicnoi-pidtrimki-cerez-vijnu-potrebuut-ne-mense-60-ukrainciv-zelenska.html
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Так, через російську агресію відомо про 40 тис. випадків загибелі чи 

поранення громадян України. 3 млн людей перебувають на тимчасово 

захоплених територіях. Понад 8 млн людей стали внутрішньо переміщеними 

особами і 6 млн українців були вимушені виїхати за кордон. 

За словами першої леді, 44% громадян України розлучені із сім'єю, а 

50% українців оцінюють свій психологічний стан як дуже напружений. 

«Все це – прямі показання до психологічної допомоги. За підрахунками 

МОЗ, нині її потребують не менш як 60% українців», – зауважила Зеленська. 

За словами дружини Президента, за останні тижні її ініціатива щодо 

Національної програми психічного здоров’я та психосоціальної підтримки 

пройшла шлях від перемовин із першими леді різних країн та ВООЗ 

(партнери нададуть фахівців та поділяться напрацюваннями) до конкретного 

плану дій на рівні держави. 

Наступними кроками щодо Національної програми психічного здоров’я 

та психосоціальної підтримки будуть: 

аудит ресурсів із залученням представників ВООЗ, на основі якого буде 

розроблена модель системи надання допомоги; 

навчання сімейних лікарів, психологів, соціальних працівників, освітян 

швидких методик психологічної підтримки; 

навчання ізраїльськими фахівцями українських спеціалістів, які 

працюють у медичному та оборонному секторі, з військовими та ветеранами; 

адаптація до потреб України мобільних застосунків ВООЗ, які 

даватимуть змогу робити самодіагностику і міститимуть техніки 

самодопомоги; 

велика комунікаційна кампанія: люди мають чітко знати, куди йти по 

підтримку. 

«Психологи кажуть, що ця війна, навіть після того, як закінчиться 

нашою перемогою, “відіграватиметься” на психіці щонайменше найближчі 

сім-десять років. Якщо ми скоротимо цей строк чи полегшимо наслідки, це 

буде ще одна велика перемога, яку ми маємо здобути – заради наших людей, 

які так багато пережили», – зауважила дружина Президента. 

За інформацією Офісу Президента, метою засідання міжвідомчої 

робочої групи за участі дружини Президента була систематизація та 

консолідація ресурсів і напрацювань для забезпечення доступу до якісних 

послуг у сфері психічного здоров’я для всіх, хто їх потребує. 

«російська агресія забирає життя, калічить фізично та психологічно, 

змушує українців залишати домівки, розлучає сім’ї, краде дитинство. Люди 

опиняються в окупації, потрапляють у полон, зазнають катувань, втрачають 

рідних – часто на власних очах. Ми навіть не уявляємо, яка кількість 

громадян зазнала гендерного насильства. За три місяці війни українці, на 

жаль, пережили те, що здавалося неможливим у цивілізованому світі. У серці 

Європи. І в XXI столітті», – зазначила перша леді. 

За її словами, готовність надати Україні фахівців та методики 

підтвердили перші леді США Джилл Байден, Польщі – Агата Корнгаузер-
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Дуда, Ізраїлю – Міхаль Герцог, Королева Бельгії Матильда. Міжнародні 

контакти щодо цього тривають. 

«Проблема є просто зараз. Тут немає жодного “зарано”. Треба вже. Цю 

перемогу – над ПТСР – ми маємо й можемо здобувати вже зараз, навіть не 

чекаючи перемоги на полі бою», – наголосила Зеленська. 

 

 Дружина Президента Олена Зеленська дала інтерв’ю 

американському телеканалу ABС (Укрінформ): 

Ми не готові поступатися своєю свободою, своїми територіями. Не 

можна втратити свої території та бути спокійними надалі. Агресор не 

зупиниться на частині нашої території, вони не зупиняться, доки не знищать 

нас цілком. Тому у нас немає іншого виходу, як тільки змагатися за свою 

незалежність, свою свободу до кінця.  

Вона подякувала США і світовій спільноті за підтримку й допомогу 

Україні, однак наголосила, що важливо, аби світ не звикав до цієї війни. 

«Так, від вас вона далеко, довго триває, і від неї можна втомитися, але, 

будь ласка, не звикайте, тому що якщо всі звикнуть, ця війна може не 

закінчитися ніколи. А ми хочемо найшвидшої перемоги. Не звикайте до 

нашого болю, тому що це реальний біль, це – історія кожної родини, яка 

зараз розлучена, яка не може жити звичайним життям. Цього не має 

відбуватися у ХХІ сторіччі у центрі Європи!» – підкреслила Зеленська. 

При цьому вона зауважила: якщо іноземці починають думати, що для 

цієї страшної війни можуть бути якісь причини, це означає, що вони 

потрапляють у зону дії російської пропаганди. 

«Будьте уважними, отримуйте правильну інформацію, чуйте правду! 

Не забувайте про нас! А ми відчуваємо допомогу і дуже дякуємо», – 

звернулася перша леді до міжнародної спільноти. 

 

За підтримки першої леді українським медзакладам передали ще 

три інкубатори для виходжування новонароджених (Президент України 

Володимир Зеленський). 

У Харківську та Запорізьку обласні клінічні лікарні, а також у 

Сумський обласний клінічний перинатальний центр передали інкубатори з 

безперебійним живленням для виходжування новонароджених. Нові апарати 

вдалося отримати завдяки спільним зусиллям МОЗ, першої леді України 

Олени Зеленської у партнерстві зі словацьким урядом. 

До ініціативи приєднався Президент Володимир Зеленський. Уряд 

Словаччини нагородив його державною премією імені Александра Дубчека. 

Грошову складову відзнаки витратили на інкубатори. 

Ще чотири пристрої були придбані раніше – у межах співпраці з 

французькими партнерами та організацією «Лікарі без кордонів». 

Таким чином у Харківській, Запорізькій, Дніпропетровській, 

Миколаївській та Сумській областях функціонує вже сім апаратів, переданих 

за підтримки першої леді. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3501590-olena-zelenska-zaklikala-svit-ne-zvikati-do-vijni-rosii-proti-ukraini.html
https://www.president.gov.ua/news/za-pidtrimki-pershoyi-ledi-ukrayinskim-medzakladam-peredali-75673
https://www.president.gov.ua/news/za-pidtrimki-pershoyi-ledi-ukrayinskim-medzakladam-peredali-75673
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«Інкубатори є значним внеском у виходжування малюків з вагою менш 

як 1500 грамів, бо забезпечують сервоконтроль температури тіла, 

підтримують постійну вологість, мають гарну шумоізоляцію. Фактично це 

«рятувальна капсула» для малюків», – розповіла Олена Зеленська. 

За три місяці війни в Україні народилося понад 50 тисяч немовлят, які 

ніколи не бачили мирного неба. Деякі з них з'явилися на світ передчасно 

через стрес, що його довелося пережити їхнім матерям. Щоб допомагати у 

виходжуванні недоношених малюків, було ініційовано закупівлю 

інкубаторів. 

«Немовлята не мають народжуватися на війні. Жінки не повинні 

терпіти перейми в бомбосховищах, здригаючись від жаху. Але так сталося, 

що це наша реальність. Тож ми зробимо все, щоб подбати про маленьких 

українців із перших хвилин життя. Бо щоб бились їхні серця, наші воїни 

б’ються на фронті, наші дипломати б’ються на переговорах», – зауважила 

перша леді. 

Дружина Президента додала, що проект триває – чергову партію 

інкубаторів очікують наступного місяця. Їх передадуть в українські пологові 

будинки. 

 

Дружина Президента Олена Зеленська взяла участь у відеоформаті 

у міжнародній конференції «Жінки у конфліктах», що відбулася в 

Брюсселі (Укрінформ). 

Дружина Президента Олена Зеленська розповіла, що у лавах 

Збройних сил України служать 37 тисяч жінок, із яких більш як тисяча вже 

стали командирами. 

Також, за її словами, українські жінки становлять більшість медичних 

працівників і половину підприємців. 

«Більшість наших медиків – жінки. 50% наших підприємців – жінки, і 

вони працюють, щоб підтримувати економіку. У лавах ЗСУ – 37 тис. жінок. 

Вже понад 1 тис. жінок стали командирами», – зазначила перша леді. 

Зеленська підкреслила, що українських жінок не можна назвати 

пасивними жертвами, адже у кожної з них – своя історія спротиву. 

«Є таке популярне питання: яка ваша суперсила? Так от, кожна наша 

жінка може відповісти: моя суперсила – я українка! І це не перебільшення. 

Наші жінки – супергероїні, які наближають перемогу кожним днем свого 

життя», – переконана дружина Президента. 

Вона розповіла, зокрема, історії жінок, які вже стали справжніми 

символами війни, розв’язаної росією. Серед таких жінок Зеленська 

відзначила медсестру з Лисичанська Оксану, яка продовжувала ходити на 

роботу й допомагати хворим аж до того моменту, поки сама не залишилася 

без ніг, потрапивши на ворожу міну. 

Крім того, перша леді поділилася з учасниками конференції історією 

15-річної Лізи Чернишенко з Попасної, яка з вогнепальними пораненнями 

сіла за кермо й вивезла в безпечне місце чотирьох поранених, а також Тетяни 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3504090-ponad-tisaca-zinok-uze-stali-komandirami-v-zsu-olena-zelenska.html
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Близняк, яка відома за світлиною «Українська мадонна» – мама, яка годує 

донечку в київському метро, що перетворилося на бомбосховище. 

Дружина Президента наголосила, що таких прикладів – безліч. 

 

У Вільнюсі відкрився перший у ЄС Український центр для 

вимушених переселенців (Президент України Володимир Зеленський). 

З початку російської агресії Литовська Республіка прийняла понад 50 

тисяч українських вимушених переселенців. 

Культурний осередок створили за ініціативою перших леді двох країн – 

Олени Зеленської та Діани Наусєдєнє. Приміщення для нього надав 

Університет Вітовта Великого. 

Символічну стрічку на церемонії перерізали перша леді Литви, посол 

України у Литовській Республіці Петро Бешта та ректор Університету Юозас 

Аугутіс. 

Олена Зеленська приєдналася до заходу за допомогою відеозв'язку з 

Києва. 

Дружина Президента України Олена Зеленська: 

Коли ми задумували цей центр з колегою, дозволю собі сказати, з моєю 

подругою та великим другом України Діаною Наусєдєнє, ми хотіли, щоб в 

українців, які через війну були змушені приїхати до Литви, з’явилося по-

справжньому рідне місце. Щоб центр справді був осередком, куди можна 

звернутися з будь-якого питання – по допомогу чи спілкування. Щоб тут 

можна було навчатися, проводити дозвілля. Долучитися до культурного 

заходу або освітнього курсу.  

Головою Українського центру у Вільнюсі став підписант Акта про 

незалежність Литви, колишній посол Литви в Україні Альгірдас Кумжа. 

За задумом, Український центр стане місцем навчання, профорієнтації, 

психологічної допомоги, відпочинку для дітей, молоді та дорослих. Тут 

можна буде залишити малечу на позашкільні заняття, відвідати лекції, освітні 

курси чи приділити час хобі. 

Центр також буде майданчиком для культурної дипломатії між 

країнами, презентуватиме Україну, її культуру та самобутність у Литві, 

братиме участь в академічній діяльності, тут проводитимуть творчі зустрічі, 

концерти, інші заходи. 

Дружина Президента Литви Діана Наусєдєнє: 

Спільно з нашими партнерами ми пообіцяли активно співпрацювати та 

робити все можливе для того, щоб жителі України відчували себе безпечно у 

Литві, отримували медичну та соціальну допомогу, освітні послуги, а 

головне – щоб українці могли плекати свою культуру та зберігали життєві 

сили нації.  
 

https://www.president.gov.ua/news/u-vilnyusi-vidkrivsya-pershij-u-yes-ukrayinskij-centr-dlya-v-75777
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Міжнародна підтримка України 

Міжнародна підтримка України 

Політико-правова допомога 
 

У Канаді назвали вартість заблокованих і заморожених російських 

активів (УНІАН). 

Зокрема, заморожено активів на суму понад 123 млн канадських 

доларів і заблоковано на суму понад 289 млн канадських доларів, що 

еквівалентно 328 мільйонам доларів США. 

У Канаді назвали вартість заблокованих і заморожених російських 

активів у країні. 

«Поліція звітує, що у Канаді з 24 лютого по 7 червня належним чином 

були заморожені активи на загальну приблизну суму 123,031,866.85 

канадських доларів і були заблоковані транзакції на загальну приблизну суму 

у 289,090,090.74 канадських доларів», – йдеться у повідомленні. 

Загалом Канада заблокувала 412,1 млн канадських доларів (328 

мільйонів доларів США – УНІАН). 

Це було зроблено відповідно до закону про спеціальні економічні 

заходи стосовно Росії. 

При цьому, відповідно до обмежень, передбачених законом про 

конфіденційність, наразі немає можливості надати більш конкретну 

інформацію щодо цих сум, але інформація періодично оновлюватиметься. 

У Канаді ухвалили закон, який дозволяє конфісковувати заморожені 

активи. 

 

Арктична рада відновлює роботу без участі Росії (УНІАН). 

«Після вторгнення Росії в Україну ми призупинили діяльність у складі 

Арктичної ради, тепер частково відновимо співпрацю в цьому форматі, але 

без Росії», – йдеться у заяві. 

У заяві, опублікованій на сайті МЗС Ісландії, йдеться, що країни мають 

намір відновити роботу в обмеженому порядку, у форматі Арктичної ради, 

над проєктами, які не передбачають участі Російської Федерації. Було 

додано, що це буде діяльність, пов’язана, зокрема, з діяльністю задля 

корінних народів Арктики. 

3 березня всі країни-засновники, окрім Росії, вийшли з роботи Ради у 

відповідь на «кричущі порушення країною принципів суверенітету та 

територіальної цілісності, заснованих на міжнародному праві». 

 

Європарламент рекомендував дати Україні статус кандидата на 

вступ до ЄС (УНІАН). 

За резолюцію проголосували 438 парламентаріїв, 65 – висловилися 

проти, ще 94 – утрималися. 

https://www.unian.ua/economics/finance/u-kanadi-nazvali-vartist-zablokovanih-i-zamorozhenih-rosiyskih-aktiviv-novini-ukrajina-11860953.html
https://www.unian.ua/world/arktichna-rada-vidnovlyuye-robotu-bez-uchasti-rosiji-novini-svitu-11859420.html
https://www.unian.ua/politics/yevroparlament-rekomenduvav-dati-ukrajini-status-kandidata-na-vstup-do-yes-novini-ukrajina-11859309.html
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Міжнародна підтримка України 

Європейські депутати підтримали резолюцію з рекомендацією 

Євросоюзу надати Україні статус кандидата на членство в ЄС. 

На пленарному засіданні в Страсбурзі в середу, 8 червня, 

Європарламент ухвалив резолюцію щодо зовнішньої, безпекової та 

оборонної політики ЄС після агресивної війни Росії проти України. 

За неї проголосували 438 євродепутатів, 65 – висловилися проти, ще 94 

– утрималися. 

Європарламент рекомендував Раді ЄС погодитися, що «Версальська 

декларація визнає європейські прагнення України та її заявку на членство у 

ЄС, а також надати їй статус кандидата до ЄС як чіткий політичний сигнал 

солідарності з народом України». Ідеться про декларацію неформального 

саміту ЄС у Версалі, якою визнано європейські прагнення України та у якій 

зазначається, що країна належить до європейської родини. 

У нинішній резолюції згадуються також «європейські прагнення 

Молдови та Грузії». Ці країни, як відомо, услід за Україною подали свої 

заявки. Утім, рекомендації надати їм статус кандидата резолюція не містить.  

Крім того, Європарламент рекомендував «без зволікань надати зброю 

відповідно до потреб, висловлених українською владою, зокрема 

використовуючи Європейський інструмент підтримки миру та 

координаційний центр, а також за двосторонніми угодами між державами ЄС 

і Україною». 

Як зазначається, цим інструментом Євросоюз уже виділив 2 млрд євро 

на закупівлю зброї для Києва. 

Резолюція також закликала підтвердити, що «Україна, як і будь-яка 

інша країна, має суверенне право самостійно ухвалювати рішення щодо своїх 

політичних альянсів і економічної інтеграції, без втручання інших країн». 

Євродепутати рекомендували підтримати й «розслідування воєнних злочинів, 

вчинених Росією в Україні, включно з закликом до спеціального трибуналу 

ООН». 

На думку Європарламенту, ЄС слід запровадити вторинні санкції щодо 

організацій і третіх країн, які допомагають Росії обходити санкції. Резолюція 

закликає і детально вивчити вплив обмежувальних заходів на Росію. 

Рішення Євроради щодо надання Україні статусу кандидата на 

членство у ЄС очікується 23–24 червня. 

 

Удар по нафтогазовій промисловості: Канада заборонила надавати 

28 послуг росіянам (УНІАН). 

Обмеження також торкнулися хімічної галузі. 

Канада ввела додаткові санкції проти Росії. Країна заборонила надавати 

28 послуг нафтогазової та хімічної промисловості РФ. 

Про розширення обмежень сказано в офіційній заяві на сайті 

Міністерства закордонних справ Канади. 

«Канада внесла додаткові поправки в положення про особливі 

економічні заходи, що стосуються Росії, що забороняють надання 28 послуг 

https://www.unian.ua/world/udar-po-naftogazoviy-promislovosti-kanada-zaboronila-nadavati-28-poslug-rosiyanam-novini-svitu-11859177.html
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російській нафтогазовій та хімічній промисловості, включаючи технічні, 

управлінські, бухгалтерські та рекламні послуги», – повідомили в МЗС 

Канади. 

Санкції почали діяти у вівторок, 7 червня. Вони поширюються на всіх 

жителів Канади, а також громадян країни, які знаходяться за її межами. (…). 

 

Російські свинцеві заводи на межі закриття через зупинку експорту 

(УНІАН). 

На російських заводах з виробництва свинцю накопичилися двомісячні 

запаси продукції. 

Через повну зупинку експорту та низький попит усередині країни на 

російських заводах з виробництва свинцю накопичилися двомісячні запаси 

продукції. 

Частина підприємств перебуває на межі закриття: завантаження на них 

впало до 30 % потужності. 

Експорт необробленого свинцю в ЄС практично зупинився у березні 

через проблеми з логістикою та міжбанківськими розрахунками на тлі 

санкцій, а з 10 липня такі поставки будуть заборонені в рамках п’ятого 

санкційного пакету ЄС. 

Для вивезення свинцю в інші країни з 16 травня по 15 листопада 2022 

року виробники повинні отримувати спеціальну ліцензію, проте 

Мінпромторг РФ досі не видав компаніям жодної ліцензії і не повідомив, 

коли вони з’являться. 

У відомстві повідомили, що зараз «ведеться робота з переорієнтації 

експортних постачань у бік Східного регіону», але не відповіли на запитання 

щодо причин затримки видачі ліцензій. 

В уряді РФ газеті заявили, що ліцензування експорту «направлено на 

попередження дефіциту свинцю до РФ в умовах зовнішніх обмежень». 

Проте нестачі свинцю цього року в країні не очікується: після зупинки 

автомобільної промисловості попит на сировину для акумуляторів упав 

майже наполовину, стверджує газета. 

У сьогоднішніх умовах перспективним напрямком для експорту 

свинцю в РФ міг би стати Китай, але головні заводи перебувають у 

центральній частині Росії, тому під час поставок у КНР можуть виникнути 

логістичні труднощі. 

 

Велика Британія надає адвокатів та поліцію для допомоги Україні: 

що вони робитимуть (УНІАН). 

Віце-прем’єр-міністр Домінік Рааба: повідомив про подальшу 

підтримку розслідування МКС щодо військових злочинів армії РФ в Україні. 

Велика Британія надає адвокатів та поліцію для підтримки 

розслідування Міжнародного кримінального суду (МКС) щодо військових 

злочинів в Україні. 

https://www.unian.ua/economics/finance/v-rosiji-na-mezhi-zakrittya-svincevi-zavodi-sankciji-vdarili-po-eksportu-novini-ukrajina-11857215.html
https://www.unian.ua/world/viyskovi-zlochini-armiji-rf-velika-britaniya-nadast-advokativ-i-policiyu-dlya-rozsliduvannya-mks-novini-svitu-11856264.html
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Про це інформує британський уряд на своєму офіційному сайті з 

посиланням на віце-прем’єр-міністра Домініка Рааба, який сьогодні 

оприлюднив другий пакет підтримки розслідування МКС. 

«На додаток до фінансування в розмірі 1 мільйона фунтів стерлінгів, 

наданого на початку цього року, буде запропоновано спеціальну юридичну 

та поліцейську групу для підтримки розслідування. Сюди входитиме 

спеціальний офіцер столичної поліції, дислокований в Гаазі, який надасть 

МКС швидкий доступ до подальшої британської поліції та військової 

експертизи. Сім британських юристів, які мають великий досвід у сфері 

міжнародного кримінального права, запропонували допомогти виявити 

докази та притягнути до відповідальності винних у воєнних злочинах», – 

йдеться у повідомленні. 

Допомога передбачає також проведення спеціального тренінгу з 

розслідування військових злочинів для української поліції від імені МКС у 

співпраці з норвезькою поліцією; постійний аналіз оборони та моніторинг 

подій в Україні, включно зі збереженням будь-яких доказів, що стосуються 

військових злочинів. 

Як наголошують в уряді, російські війська повинні знати, що вони 

відповідатимуть за свої дії, а світова спільнота працюватиме разом, щоб 

забезпечити справедливість. 

У повідомленні зазначається, що на початку цього місяця генеральний 

прокурор Великої Британії Суелла Браверман відвідала Україну та очолила 

делегацію експертів з питань військових злочинів у регіоні для підтримки 

роботи генерального прокурора України Ірини Венедіктової. (…). 

(…) Члени Незалежної міжнародної комісії ООН з розслідування 

порушень в Україні прав людини та міжнародного гуманітарного права 

здійснять свою першу місію до країни в період з 7 до 16 червня 2022 року. 

 

Блокаду українських портів готуються прорвати: перший 

контейнеровоз прибуде з Румунії (УНІАН). 

Планується, що наприкінці наступного тижня судна будуть в Ізмаїлі. 

Блокаду українських портів планують прорвати, в тому числі, за 

допомогою річкового контейнеровоза з Ізмаїла. 

В кінці травня в Ізмаїлі вперше був сформований контейнерний 

караван в Констанці у складі самохідного судна «Капітан Ширков» і п’яти 

барж. На сьогоднішній день розвантажувальні роботи в Констанці завершені, 

і караван частково завантажений імпортним вантажем. 

Глава Українського Дунайського пароплавства Дмитро 

Москаленко: 

Ми починали контейнерні перевезення з невеликих обсягів, у квітні-

травні частка експортних вантажів в рази перевищувала імпорт. Але нам 

вдалося знайти баланс, зацікавити фрахтувальників, сформувати потрібні 

обсяги вантажу в обох напрямках. Наша ідея сформувати контейнерний 

https://www.unian.ua/war/blokadu-ukrajinskih-portiv-gotuyutsya-prorvati-pershiy-konteynerovoz-pribude-z-rumuniji-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11855337.html
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караван спрацювала, попит на контейнерні перевезення буде рости – ми це 

вже відчуваємо. 

 

США дозволить поставляти венесуельську нафту в Європу 

(УНІАН). 

США дозволили двом європейським компаніям постачати в Європу 

нафту з Венесуели. Рішення прийняли, щоб знизити залежність від 

російських енергоресурсів. 

Відзначається, що Держдеп США близько місяця тому звернувся до 

італійської компанії Eni та іспанської Repsol для відновлення постачання 

венесуельської нафти в Європу для зниження залежності від РФ. Перші 

постачі стануть можливими вже в наступному місяці. 

Згідно з прогнозами, Eni та Repsol не зможуть забезпечити великі 

обсяги постачання, тому істотного впливу на ціни на нафту не зроблять. При 

цьому Венесуела не отримає дохід безпосередньо, тому що гроші будуть йти 

на погашення боргу. 

Головна умова для відновлення постачання венесуельської нафти – 

вона «повинна відправитися в Європу, її не можна перепродати в іншому 

ринку». 

Венесуела перебуває під нафтовими санкціями США з 2019 року. (…). 

 

Через санкції 15-річне економічне зростання Росії буде втрачене – 

IIF (УНІАН). 

Санкції з часом матимуть більші наслідки, особливо якщо Європа 

значно скоротить імпорт нафти й газу. 

Економіка Росії впаде на 15 % цього року і на 3 % у 2023 році через 

санкції країн Заходу, вихід компаній з російського ринку, «відтік мізків» і 

обвал експорту. 

Таким чином, 15-річне економічне зростання Росії буде втрачене, пише 

Reuters із посиланням на Інститут міжнародних фінансів (IIF). 

Заступник головного економіста IIF Еліна Рибакова: 

Західні санкції після вторгнення РФ в Україну спричинили «повну 

дезінтеграцію 30 років інвестицій. 

Якщо Європа відмовиться від експорту російських енергоносіїв, 

економіка РФ зазнає ще більших втрат у середньостроковій перспективі. 

Поки економіка Росії різко сповільнюється, а платіжна спроможність 

населення скорочується, сплеск цін на нафту і газ – основний російський 

експорт – підняв профіцит рахунку поточних операцій країни до рекордного 

рівня за останні місяці. 

Утім, не слід помилково вважати, що цей профіцит, а також зміцнення 

рубля після початкового обвалу, означає, що російська економіка тримається 

краще, ніж очікувалося. 

Санкції з часом матимуть більші наслідки, особливо якщо Європа 

значно скоротить імпорт нафти й газу. 

https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-ssha-dozvolit-postachati-yevropu-naftu-z-venesueli-novini-sogodni-11855301.html
https://www.unian.ua/economics/finance/cherez-sankciji-15-richne-ekonomichne-zrostannya-rosiji-bude-vtrachene-iif-novini-ukrajina-11862885.html
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За прогнозом IIF, валове накопичення основного капіталу Росії 

скоротиться на 25 % у 2022 році, імпорт – на 28 %, а експорт – на 25 %. 

Попри важливі кроки, зроблені з кінця лютого, ми далекі від піку 

санкцій. Додаткові можливі заходи, наприклад, пов’язані з фінансовою 

системою та/або ключовим російським експортом (та імпортом), можуть 

призвести до драматичних наслідків для російської економіки, а також 

здатності уряду продовжувати війну в Україні. Однак витрати на такі заходи 

також можуть бути значними і для країн, які вводять санкції. 

Рибакова, щойно повернувшись із поїздки до Києва, також сказала, що 

в той час як велика увага приділяється витратам на відбудову, Україна 

опинилася на межі кризи платіжного балансу, оскільки війна завдала удару 

по її економіці. Зараз необхідна підтримка України. 

За прогнозами експертів, на яких посилається агентство Bloomberg, 

Росія зіткнеться з найглибшим економічним спадом майже за три десятиліття 

на тлі тиску санкцій, введених США та союзниками. 

Основні мінуси – це нафтове ембарго, відмова ЄС від російського газу, 

а також збільшення відтоку іноземних компаній. 

Без урахування цих факторів і ґрунтуючись лише на поточних 

санкціях, вона прогнозує скорочення на 10,8 % у 2022 році та близько 5 % у 

2023 році. 

 

Швейцарія схвалила шостий пакет санкцій проти Росії (УНІАН). 

Крівник Офісу президента Андрій Єрмак: 

Швейцарія слідом за ЄС сьогодні схвалила шостий пакет санкцій проти 

Росії. Він включає ембарго на російську нафту. Важливо, що під фінансові 

санкції та обмеження на в'їзд потрапили ще 100 громадян Росії та Білорусі. 

Необхідно максимально активізувати роботу над сьомим пакетом 

санкцій ЄС. 

Газове ембарго, відключення російських банків від SWIFT, включно з 

«Газпромбанком», вторинні та індивідуальні санкції як проти оточення 

Путіна, так і державних чиновників, політичних діячів, пропагандистів та 

менеджерів російських держкомпаній. Варто діяти швидко. (…) 

Заступник міністра закордонних справ Польщі Павло Яблонський: 

ЄС розпочав роботу над сьомим пакетом санкцій проти Росії на тлі 

повномасштабного вторгнення в Україну. 

 

У Нідерландах сказали, коли визначаться щодо статусу кандидата 

в ЄС для України (УНІАН). 

Міністр закордонних справ Вопке Хукстра: 

Нідерланди неупереджено прислухаються до думки Єврокомісії щодо 

надання Україні статусу кандидата на вступ до ЄС. 

Нідерланди ухвалюватимуть рішення про підтримку надання Україні 

статусу кандидата на вступ до ЄС після висновку Європейської комісії. 

Нідерланди неупереджено прислухаються до думки Єврокомісії. 

https://www.unian.ua/politics/sankciji-proti-rosiji-shveycariya-slidom-za-yes-shvalila-shostiy-paket-novini-ukrajina-11861580.html
https://www.unian.ua/world/u-niderlandah-skazali-koli-viznachatsya-shchodo-statusu-kandidata-v-yes-dlya-ukrajini-novini-svitu-11861373.html
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Європейська комісія має прийняти розумне рішення щодо того, що 

потрібно зробити. Тоді ви повинні бути готові дивитися на це відкрито, як це 

зроблять Нідерланди. 

Зза даними видання Bloomberg, Нідерланди і Данія виступають проти 

надання Україні статусу кандидата в члени ЄС. (…) 

8 червня Європарламент підтримав резолюцію з рекомендацією 

Євросоюзу надати Україні статус кандидата на членство в ЄС. 

Рішення Євроради щодо надання Україні статусу кандидата на 

членство у ЄС очікується 23–24 червня. 

 

Військова допомога 

 

У Франції планують поставки в Україну додаткового озброєння 

(УНІАН). 

Франція може оголосити про постачання в Україну додаткового 

озброєння в найближчі тижні. Йдеться про самохідні гаубиці Caesar. 

«Еммануель Макрон може оголосити про нову поставку ще 6 

артилерійських гармат під час поїздки, яку він може зробити через кілька 

тижнів. Ці гармати слід знову зняти зі складів армії, у якої залишиться всього 

64 одиниць цієї зброї», – йдеться в повідомленні. 

 

США відправили Україні чергову партію гаубиць M777 (УНІАН). 

США відправили чергову партію причіпних гаубиць M777 в рамках 

пакету військової допомоги Україні для боротьби з російськими окупантами. 

«Гаубицю M777 Корпусу морської піхоти США завантажують на C-17 

Globemaster III ВПС США на авіабазі Марч, Каліфорнія, в рамках допомоги 

США в гарантуванні безпеки Україні», – зазначається в повідомленні. 

 

США підготували план навчань українських військових з 

використання реактивної артилерії (УНІАН). 

Збройні сили США розробили план підготовки українських військових 

використанню реактивних систем залпового вогню. 

Голова Об’єднаного комітету начальників штабів генерал армії 

Марк Міллі: 

Ми повинні розпочати цю справу з раціональної та продуманої 

програми, яка підготує їх до стандарту, за якого вони стануть ефективними. 

Не буде користі просто кинути цю систему в бій. Ви повинні бути навчені 

цьому, щоб максимально ефективно використовувати зброю як точну 

систему. 

Міллі зазначив, що Велика Британія, яка передасть три системи M270, 

також навчатиме взвод українських військових. Навчання займуть близько 3-

4 тижнів. 

 

https://www.unian.ua/war/viyna-u-franciji-planuyut-postavki-v-ukrajinu-dodatkovogo-ozbroyennya-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11860731.html
https://www.unian.ua/war/zsu-pokazali-francuzki-sau-caesar-na-poli-boyu-efektni-kadri-znishchennya-tehniki-voroga-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11845122.html
https://www.unian.ua/war/ssha-vidpravili-ukrajini-chergovu-partiyu-gaubic-m777-foto-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11859606.html
https://www.unian.ua/war/ssha-mayut-plan-navchan-ukrajinskih-viyskovih-z-vikoristannya-rszv-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11859834.html
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Польща передала Україні понад 240 танків та близько 100 БТРів 

(Укрінформ). 

Президент Польщі Анджей Дуда: 

 Ми відправили з Польщі в Україну танки: майже дві бойові танкові 

групи. Йдеться про понад 240 танків, які українська армія може 

обслуговувати. Ми відправили майже сотню бронетранспортерів. Загалом ми 

направили до України зброї на загальну суму майже 2 млрд доларів. 

 

США працюють із партнерами над поставками в Україну 

протикорабельних ракет (Укрінформ). 

Адміністрація президента Байдена працює разом із міжнародними 

партнерами над можливістю забезпечити Україну ефективними 

протикорабельними ракетами для захисту морських рубежів в умовах 

російської агресії. 

Високопосадовець Білого дому: 

Ми підтримуємо Україну та працюємо, щоби допомогти їй покращити 

її берегову оборону. У межах цих зусиль ми надаємо Україні безпілотні 

судна берегової оборони, ми також співпрацюємо із союзниками й 

партнерами над наданням Україні протикорабельних ракет і систем. 

Він підкреслив, що американська сторона підтримує постійні контакти 

з Україною для задоволення найбільш актуальних потреб. 

Представник адміністрації також підкреслив, що Сполучені Штати 

залишаються найбільшим постачальником оборонної допомоги Україні. 

 

Норвегія передала Україні 22 гаубиці М109 (УНІАН). 

Норвегія передала Україні 22 артилерійські знаряддя М109 з 

обладнанням та запасними частинами, а також артилерійські боєприпаси. 

Міністр оборони Норвегії Бьорн Арільд Грам: 

Українські сили залежать від підтримки Заходу у вигляді військової 

техніки і зброї, щоб протистояти атакам Росії... Розвиток війни в Україні 

свідчить про те, що тепер необхідно пожертвувати і більш важку техніку, і 

системи озброєння. 

 

Польща передасть Україні 56 САУ Krab на загальну суму 700 

мільйонів доларів (УНІАН). 

Вартість угоди становить близько трьох мільярдів злотих (приблизно 

700 мільйонів доларів), Україна стала першим експортним замовником цього 

типу обладнання. Витрати частково покриє бюджет Європейського союзу, а 

частково бюджет України. 

Проблемою досі залишається питання боєприпасів, тому що польська 

промисловість не в змозі робити їх самостійно. Є надія, що США забезпечать 

наявність боєзапасів для цього типу САУ. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3503133-polsa-vze-peredala-ukraini-ponad-240-tankiv-ta-blizko-100-btriv-duda.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3502072-ssa-pracuut-iz-partnerami-nad-postavkami-v-ukrainu-protikorabelnih-raket.html
https://www.unian.ua/weapons/norvegiya-peredala-ukrajini-ponad-dvadcyat-artileriyskih-znaryad-m109-ostanni-novini-11858373.html
https://www.unian.ua/war/polshcha-peredast-ukrajini-56-sau-krab-na-zagalnu-sumu-700-milyoniv-dolariv-zmi-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11857875.html
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Естонія надала Україні військову допомогу на €240 мільйонів 

(Укрінформ). 

Перший заступник Голови Верховної Ради Олександр Корнієнко:  

В Україні зараз три важливі фронти: військовий, економічний й 

дипломатичний. На всіх цих фронтах ми дякуємо Естонській Республіці, що 

ви фактично разом з нами воюєте, допомагаєте нам битися проти російської 

федерації. 

Протитанкові ракети, артилерія, легке озброєння, боєприпаси, пальне, 

засоби зв’язку, медичні засоби – фактично, усе, що на фронті є, крім, мабуть, 

літаків і підводних човнів, Естонія так чи інакше надала. 

За його словами, у розрізі військового співробітництва Естонія надала 

Україні допомоги на близько 240 млн євро, що становить «велику частину» 

естонського оборонного бюджету. 

 

Швеція надасть Україні протитанкову зброю та снайперські 

гвинтівки (Укрінформ). 

Швеція надасть Україні протипіхотні снайперські гвинтівки AG 90 та 

боєприпаси до них, а також додатково 5 000 шведських безвідкотних 

протитанкових гармат AT4.  

Швеція також має намір внести 60 млн шведських крон ($6,14 млн) до 

фонду, створеного НАТО для підтримання українських Збройних Сил. 

Раніше Швеція перерахувала близько 48 млн євро на спеціальний 

рахунок Національного банку України для ЗСУ. Уряд має намір внести до 

цього фонду додатково 55 млн євро. 

 

Велика Британія подарує Україні далекобійну артилерію  (УНІАН). 

Прем'єр-міністр країни Борис Джонсон: 

Ми не можемо стояти осторонь, поки російська далекобійна артилерія 

розрівнює міста і вбиває невинних мирних жителів. Велика Британія подарує 

Збройним Силам України реактивні системи залпового вогню, щоб вони 

могли ефективно відбивати безперервну атаку Росії. 

 

Британія надасть Україні реактивні системи залпового вогню 

M270 (УНІАН). 

Міністр оборони Британії Бен Воллес: 

Велика Британія підтримує Україну в цій боротьбі та бере на себе 

провідну роль у забезпеченні її героїчних військ життєво важливою зброєю, 

необхідною для захисту своєї країни від неспровокованого вторгнення. Якщо 

міжнародна спільнота й надалі підтримуватиме її, я вірю, що Україна зможе 

перемогти. Оскільки тактика Росії змінюється, має змінюватися і наша 

підтримка України. Ці високоточні реактивні системи залпового вогню 

дозволять нашим українським друзям краще захистити себе від жорстокого 

використання далекобійної артилерії, яку сили Путіна без розбору 

використовували, щоб зруйнувати міста. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3501648-estonia-nadala-ukraini-vijskovu-dopomogu-na-240-miljoniv-kornienko.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3500633-svecia-nadast-ukraini-protitankovu-zbrou-ta-snajperski-gvintivki.html
https://www.unian.ua/world/velika-britaniya-podaruye-ukrajini-dalekobiynu-artileriyu-novini-svitu-11855949.html
https://www.unian.ua/war/zbroya-vid-britaniji-ukrajina-otrimaye-reaktivni-sistemi-zalpovogo-vognyu-m270-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11855640.html
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Воллес додав, що Велика Британія також постачатиме Україні 

боєприпаси M31A1 у великих масштабах. 

 

США відправляють в Україну бойові вертольоти Мі-17 (УНІАН). 

Керівник Офісу президента Андрій Єрмак: 

Мі-17 для України вже завантажуються на базі ВПС США. Гарні 

пташки. 

 

У Греції розповіли про «небувалу» військову допомогу Україні 

(УНІАН). 

Греція активно допомагає Україні боротися з російськими окупантами, 

поставляючи військове спорядження та обладнання.  

Міністр оборони Греції Нікос Панайотопулос назвав масштаби 

постачання озброєння для ЗСУ «небувалими» та перерахував все, що вже 

передали або мають намір передати Україні найближчим часом: 

• 122 ТОМА БМП-1 з боєзапасом; 

• 15 тисяч 73-мм реактивних снарядів; 

• 2,1 тисячі 122-мм реактивних снарядів; 

• 20 тисячі автоматів АК-47; 

• 3,2 мільйона патронів калібру 7, 62 мм; 

• 60 ПЗРК FIM - 92 Stinger; 

• 17 тисяч 155-мм снарядів для РСЗВ; 

• 1,1 тисячі протитанкових ракет РПГ-18. 

При цьому Панайотопулос вказав, що для перевезення військової 

допомоги України залучили шість транспортних літаків Греції, десять 

канадських і п'ять Новозеландських. 

 

Іспанія готова поставити Україні важке озброєння (УНІАН). 

Іспанія готова поставити Україні важке озброєння. Зокрема – зенітно-

ракетні комплекси і розконсервовані бойові танки Leopard 2A4. 

Зазначається, що танки Leopard, які планую віддати Україні, входять в 

партію з 108 б/у бойових машин, які Німеччина продала Мадриду в 1995 році 

«в якості прелюдії» до контракту на виробництво Leopard в Іспанії. Через 

дефіцит бюджету танки в підсумку піддали процесу «осушення» (вилучили 

батареї, масла і будь-які інші елементи, які можна використовувати в 

майбутньому). Вони вже близько 10 років «перебувають у сплячці» на базі в 

Сарагосі. 

Використовувати нову техніку українських військових, за інформацією 

видання, навчатимуть в Іспанії та Латвії. 

 

 

https://www.unian.ua/war/ssha-vidpravlyayut-v-ukrajinu-boyovi-vertoloti-mi-17-foto-i-podrobici-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11854938.html
https://www.unian.ua/weapons/viyskova-dopomoga-ukrajini-u-greciji-rozpovili-shcho-postavili-dlya-zsu-ostanni-novini-11854824.html
https://www.unian.ua/war/viyna-ispaniya-gotova-postaviti-ukrajini-vazhke-ozbroyennya-el-pais-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11854590.html


 

 

43 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

6 – 12 червня 2022 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 

Від початку війни Україна отримала понад 500 тисяч тонн 

гуманітарних вантажів з-за кордону (Укрінформ). 

Заступник керівника Офісу Президента Кирило Тимошенко:  

Активна агресія росії проти України триває вже понад 100 днів. 

Важлива частина допомоги, яку отримують українці – гуманітарні вантажі з 

різних країн. З перших днів через державний кордон Україна отримала більш 

як пів мільйона тонн – 503 629 тонн. 

 

Черкаські фронтові медики отримали рюкзаки з Німеччини 

(Укрінформ). 

Німецькі тактичні рюкзаки передали для бойових медиків Черкащини 

118-ї окремої бригади територіальної оборони та у 20-ий окремий 

стрілецький батальйон.  

Керівник Черкаської ОВА Ігор Табурець зазначив, що це «незамінна 

річ в умовах бойових дій. У цих рюкзаках є все необхідне, щоб бойовий 

медик міг стабілізувати потерпілого до евакуації, коли не можна втрачати ні 

хвилини». 

 

Полтавщина отримала велику партію гуманітарної допомоги з 

Франції (Укрінформ). 

До Полтавської обласної військової адміністрації надійшла значна 

партія французької гуманітарної допомоги у вигляді різноманітних 

електронних гаджетів. 

Начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін:  

Отримали партію французької гуманітарної допомоги від Мінцифри: 

десятки маршрутизаторів, смартфони, ноутбуки, жорсткі диски, ліцензоване 

програмне забезпечення тощо. Разом із волонтерами «Оборони Полтави» 

розподілимо це все між нашими військовими, медиками з екстреної 

допомоги та соцслужбами. 

 

Євросоюз виділив ще €205 мільйонів на гуманітарну допомогу 

Україні (Укрінформ). 

З огляду на зростання гуманітарних потреб населення України, що 

пов’язані з російським вторгненням, ЄС виділив ще 205 мільйонів євро для 

надання гуманітарної допомоги населенню країни, що довело загальний 

обсяг такої допомоги з початку російської агресії до 700 мільйонів євро. 

Як зазначається, у наданні гуманітарної допомоги для України взяли 

участь усі 27 країн-членів ЄС, а також Туреччина, Норвегія та Північна 

Македонія, які координували свої зусилля через Механізм цивільного 

захисту ЄС. Цим шляхом в Україну були доставлені 38 000 тонн допомоги, 

включаючи комплекти першої допомоги, харчування, захисний одяг, 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3504817-vid-pocatku-vijni-ukraina-otrimala-ponad-500-tisac-tonn-gumvantaziv-op.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3504684-cerkaski-frontovi-mediki-otrimali-rukzaki-z-nimeccini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3504329-poltavsina-otrimala-veliku-partiu-gumanitarnoi-dopomogi-z-francii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3503451-evrosouz-vidiliv-se-205-miljoniv-na-gumanitarnu-dopomogu-ukraini.html
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елементи стратегічного обладнання – пожежні машини, мобільні госпіталі, 

електрогенератори.  

Крім того, більше 500 пацієнтів з України, які потребували термінової 

допомоги або тривалого медичного догляду, були перевезені у лікарні країн 

ЄС та країн-партнерів, де отримали необхідне медичне обслуговування. 

Таких українських пацієнтів погодилися прийняти на лікування Бельгія, 

Німеччина, Данія, Іспанія, Франція, Ірландія, Італія, Люксембург, 

Нідерланди, Норвегія, Португалія, Румунія і Швеція. 

Як зазначається, гуманітарна допомога ЄС адресно спрямовується 

людям, які її найбільше потребують, включаючи воду, продукти, медичні та 

захисні засоби, а також грошову допомогу. За цією програмою близько 1,59 

мільйона українців вже отримали щомісячну допомогу у розмірі 2200 

гривень на закупівлю найнеобхідніших товарів. 

 

Чорногорія надасть Україні додаткову допомогу (Укрінформ). 

Уряд Чорногорії ухвалив рішення про надання Україні додаткової 

допомоги, зокрема військової. 

У міністерстві оборони Чорногорії підкреслили, що від початку 

розв'язаної росією війни проти України Чорногорія як повноправний член 

НАТО і кандидат у члени ЄС, а також щирий друг українського народу 

засуджує невиправдане і незаконне вторгнення в рф у суверенну європейську 

державу. 

«Військова та гуманітарна допомога, яку надала Чорногорія, є доказом 

безкорисливої підтримки хороброго українського народу та безперервної 

відданості спільним діям проти недемократичних принципів», – заявили у 

відомстві. 

 

Уряд Латвії продовжив підтримку українських біженців до кінця 

року (УНІАН). 

Латвійський Кабмін на позачерговому засіданні у середу увечері 

погодив продовження підтримки громадян України, які прибули до Латвії, до 

кінця року. 

На порядку денному засідання уряду було два нормативні акти — 

поправки до закону «Про підтримку громадянських мешканців України» та 

нові правила Кабінету міністрів щодо забезпечення первинної підтримки 

мешканців України. 

У результаті передбачено, що така первинна підтримка як розміщення 

українських біженців та компенсація за проживання надаватиметься на строк 

до 120 днів, але не довше, ніж до 31 грудня 2022 року. Крім того, 

законопроєкт передбачає можливість для українських біженців, які не 

зможуть знайти собі житло, отримувати підтримку у розміщенні також після 

120-денного періоду, але не довше, ніж до 31 грудня 2022 року. Харчування 

громадянам України, які звернулися за ним з 25 травня, надаватимуться на 

строк до 30 днів, але не довше, ніж до 31 грудня 2022 року. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3503849-cornogoria-nadast-ukraini-dodatkovu-dopomogu-zokrema-vijskovu.html
https://www.unian.ua/war/latviya-prodovzhit-pidtrimku-bizhenciv-z-ukrajini-do-kincya-roku-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11860134.html
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Нові правила Кабінету міністрів, ухвалені урядом у середу увечері, 

регулюватимуть уже конкретний порядок надання первинної допомоги 

цивільному населенню України. В інструкції до правил говориться, що у 

випадку, якщо самоврядування розмістить біженця, уклавши орендний 

договір з приватною особою, то самоврядуванню будуть відшкодовані всі 

платежі, пов'язані з використанням житлового приміщення, але не більш як 

300 євро на місяць на одну квартиру. 

При розміщенні українських біженців у житлових приміщеннях, що 

перебувають у муніципальній власності, експлуатації чи користуванні 

самоврядування, а також в інших місцях розміщення, включаючи туристичні, 

компенсація становитиме не більше 100 євро на одну особу на місяць. За 

умови, що у приміщенні проживає не більше трьох осіб. За кожного 

наступного (четвертого, п'ятого тощо) постояльця платитимуть ще 50 євро. 

Також нові правила обумовлюють отримання допомоги та підтримки 

українськими біженцями, які мають проблеми з пересуванням. 

 

ЄС виділив €20 мільйонів для підтримки українських стартапів 

(Укрінформ). 

Європейський Союз започаткував програму підтримки українських 

стартапів вартістю 20 мільйонів євро, яка в умовах агресії росії проти 

України має підтримати новаторів, дослідників та інноваційний малий бізнес 

в Україні. 

Крім цього, Європейська рада інновацій надасть українським 

дослідникам нефінансову підтримку, яка включає консультаційну та обмін 

кращим досвідом. Це дозволить українським новаторам увійти до 

європейської інноваційної екосистеми, відкриє для них нові ринки та 

можливості в рамках різноманітних європейських фінансових інструментів. 

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

Продовжуючи боротьбу проти російської військової агресії, для 

України важливо дивитися у майбутнє. Країна має живе інноваційне 

середовище та величезний потенціал для інноваційного бізнесу. Дуже 

важливо зберегти таку економічну спроможність, дозволити українському 

інноваційному сектору надалі зростати та продовжити інтеграцію до 

Європейської інноваційної екосистеми. 

 

Світовий банк додатково виділяє Україні $1,49 мільярда 

(Укрінформ). 

Виконавча рада Світового банку у вівторок ухвалила рішення про 

виділення Україні S1,49 мільярда додаткового фінансування для виплати 

зарплати державним і соціальним працівникам, збільшивши загальну суму 

обіцяної підтримки до більш як $4 мільярдів. 

У заяві банку зазначено, що виділення цих коштів підтримується 

гарантіями Великої Британії, Нідерландів, Литви та Латвії, а також 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3503118-es-vidiliv-20-miljoniv-dla-pidtrimki-ukrainskih-startapiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3502086-svitovij-bank-dodatkovo-vidilae-ukraini-149-milarda.html
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паралельним фінансуванням з боку Італії та внесками з нового 

багатостороннього донорського трастового фонду. 

 

Ізраїль відправив до України 15 тонн медичного обладнання і 

медикаментів для дитячої лікарні «Охматдит» (Укрінформ). 

«7 червня 2022 року 15 тонн медичного обладнання і медикаментів 

відправлено з Ізраїлю через Угорщину до України для потреб Національної 

дитячої спеціалізованої лікарні "Охматдит” Міністерства охорони здоров’я 

України», – ідеться в повідомленні посольства України в Державі Ізраїль. 

 

ЄС передав українським правоохоронцям 90 автівок на майже 2 

мільйона євро (Укрінформ). 

Європейський Союз завершив поставку 90 автомобілів органам 

системи внутрішніх справ та Офісу генерального прокурора України на 

загальну суму майже 2 млн євро. 

Автомобілі були закуплені в межах програми «ПРАВО-Поліція», яка 

впроваджується Управлінням ООН з обслуговування проєктів ЮНОПС за 

фінансової підтримки ЄС у співпраці з Консультативною місією ЄС. 

Керівник операційного департаменту КМЄС Удо Моллер: 

Те, що ми зараз тут і маємо змогу передати ці 90 автомобілів – чергове 

свідчення нашої рішучої підтримки українських партнерів. Ми 

продовжуватимемо надавати практичну допомогу та залишатимемось 

надійним союзником у ці непрості часи.  

 

За час війни Україна отримала від донорів і благодійників близько 

300 автомобілів «швидкої» (Укрінформ). 

Заступниця міністра охорони здоров’я Марія Карчевич: 

Сукупно за період війни ми отримали близько 300 автомобілів швидкої 

допомоги. Мова як про броньований транспорт, так і про звичайні авто 

швидкої. Ми їх розподіляємо першочергово на заклади екстреної 

меддопомоги у прифронтових регіонах і так само передаємо машини на 

потреби Збройних сил. Окрім того, наші донори надають і бронежилети та 

каски, для того аби захищати життя медиків. 

Першочергово у донорів та благодійників МОЗ просить те, що 

стосується меддопомоги безпосередньо у воєнний час. Утім, іноземні 

партнери надають і медичне обладнання, у тому числі новітнє. 

До прикладу, одне з останніх — це телемедичне обладнання, для того 

щоб забезпечити дистанційні консультації та віртуальну присутність 

іноземних лікарів в операційних. Таким чином можемо допомагати нашим 

медикам проводити операції або надавати медичну допомогу при бойових 

травмах. Сукупно нас підтримали вже понад 30 країн світу та більше 70 

різних організацій та бізнес-компаній – як українських, так і міжнародних. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3501902-izrail-vidpraviv-15-tonn-medobladnanna-i-likiv-dla-ohmatditu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3501640-es-peredav-ukrainskim-pravoohoroncam-90-avtivok-na-majze-2-miljona-evro.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3501581-za-cas-vijni-ukraina-otrimala-vid-donoriv-i-blagodijnikiv-blizko-300-avtomobiliv-svidkoi-moz.html
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США передають українським правоохоронцям рятувальне 

обладнання на $50 мільйонів (Укрінформ). 

Посол США в Україні Бріджит Брінк: 

ДПСУ, Нацгвардія України, НПУ проявили справжній героїзм у 

найжахливіших умовах. Пишаємося зміцненням нашого партнерства з МВС 

України, міністром Монастирським. На підтримку правоохоронних органів 

України надаємо рятувального обладнання вартістю $50 млн. Більше 

допомоги вже в дорозі. 

 

Обсяг загальної оголошеної фіндопомоги Канади сягає $1,9 

мільярда (Укрінформ). 

Нещодавно на саміті міністрів фінансів та керівників центробанків 

країн G7 заступниця прем'єр-міністра та міністерка фінансів Канади 

Христя Фріланд оголосила про рішення надати Україні додаткових 250 млн 

канадських доларів фінансової допомоги через адміністративний рахунок 

МВФ. 

Загальний обсяг фінансової допомоги Україні, оголошений урядом 

Канади, становить близько 1,87 млрд канадських доларів. 

У Мінфіні зазначають, що залучені кошти будуть спрямовані на 

фінансування пріоритетних видатків держбюджету, зокрема для проведення 

соціальних видатків, підтримки малозахищених верств населення та 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3501022-ssa-peredaut-ukrainskim-pravoohoroncam-ratuvalne-obladnanna-na-50-miljoniv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3501011-obsag-zagalnoi-ogolosenoi-findopomogi-kanadi-sagae-19-milarda.html
https://www.ukrinform.ua/tag-kanada
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Плани врегулювання. Переговорний 

процес 

 

Президент Володимир Зеленський заявив, що російська федерація 

наразі не демонструє бажання завершити війну дипломатичним шляхом, 

а не вбивствами, тож її потрібно послаблювати (Укрінформ). 

Президент України Володимир Зеленський: 

Бажання російської федерації сісти за стіл перемовин і дипломатичним 

шляхом без вбивств і катувань розв’язати цю війну ми не бачимо. Чому? 

Тому що вона відчуває ще поки що силу. Як її послабити? Весь світ має це 

зробити. Ми їх послабляємо дуже просто: ми послабляємо їх армію, воюючи 

з нею на нашій землі. Ми не воюємо з ними на їх території, тому що ми не 

терористи, ми – незалежна, справедлива, нормальна держава з дуже 

нормальними людьми. 

(…) Не можна впровадити половину і чекати результат, як ще обійде 

росія ті чи інші санкції. Треба потужно працювати на повну. 

 

Арестович – про візит Лаврова до Туреччини: якщо режим Путіна 

хоче переговорів, то все погано (OBOZREVATEL). 

Радник глави Офісу президента Олексій Арестович: 

Це технологія, вони грають у конструктив. Лавров сказав важливу річ: 

«Ми готові до поновлення переговорів». А коли кремлівський режим ходить 

на переговори? Коли у них все погано... Весь цей конструктив із зерном, 

спроби домовитися, візити та інше – це гострий сигнал неблагополуччя. 

Тому що його злочинам немає ні терміну давності, ні прощення. Росія 

має зазнати поразки, режим має бути розгромлений і просаджений у 

можливостях диктувати політику своєї сили. Вони дотримуються тієї ж 

позиції, що й США, Британія, країни Балтії, Канада. 

(…) Звучать вони приблизно так: «Ну, Путін припустився помилки». 

Тобто Буча – це помилка? Вони кажуть, що треба зберегти обличчя. Кому? 

Припускають, мовляв, нехай Україна поділиться частиною своїх територій. 

Кому? Придуркам, які говорять про «референдум», коли наші так близько 

підходять до Херсона? Та ми їх самі ганчірками поженемо звідси скоро. Їх 

(деяких європейців. – Ред.) влаштовує. Вони знову стають розвідними, 

починають посередництво на переговорах, витягувати преференції. 

Насправді це гра дуже конкретних груп за рахунок України. Але українські 

Збройні сили та сльози наших дітей зачинили ці двері назавжди і за рахунок 

України більше ніхто ніколи не гратиме. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3502771-zelenskij-bazanna-rosii-sisti-za-stil-peregovoriv-ne-bacimo-bo-rosiani-se-vidcuvaut-silu.html
https://www.obozrevatel.com/ukr/politics-news/arestovich-pro-vizit-lavrova-do-turechchini-yakscho-rezhim-putina-hoche-peregovoriv-to-vse-pogano.htm
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росія залишається зосередженою на війні, а не на дипломатії, 

називаючи несерйозною вимогу Президента Володимира Зеленського 

відійти за лінію 24 лютого (Укрінформ). 

Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба: 

росія каже, що вимога президента Зеленського відійти за лінію 24 

лютого є «несерйозною». Це доводить, що росія залишається зосередженою 

на війні, а не на дипломатії, і посилає чітке повідомлення світу: шлях росії до 

столу переговорів лежить через поразки на полі бою. 

 

Лавров на переговорах із Чавушоглу цинічно висловився про війну 

та назвав умову зустрічі Путіна та Зеленського (OBOZREVATEL). 

Міністр закордонних справ Росії Сергій Лавров поінформував 

турецького колегу Мевлюта Чавушоглу про перебіг російської 

«спецоперації» в Україні. Путінський підлабузник заявив, що вона «йде за 

планом і досягає поставлених завдань». 

Про хід зустрічі рашиста та Чавушоглу повідомили російські 

пропагандистські ЗМІ. Крім того, сторони обговорили розблокування 

українських портів та вивезення зерна Чорним морем. Лавров зазначив, що 

Росія цінує зусилля Туреччини щодо цього питання. 

За його абсурдними словами, якщо Україна готова вирішувати питання 

з вивезенням зерна, яке вкрала Росія, вона буде рада співпрацювати. 

Водночас країна-агресор нібито готова оформити гарантії безпеки вивезення 

українського зерна. Для вивезення збіжжя з України необхідно, щоб 

іноземним суднам дозволили вийти до Чорного моря. 

Також путінський поплічник і турецький міністр цинічно наголосили 

на необхідності забезпечення безпеки в Чорному морі, ймовірно, «забувши» 

той факт, що там перебувають російські військові кораблі, які завдають 

ударів по українських містах. 

Крім того, сторони обговорили можливість поновлення мирних 

переговорів між Україною та Росією. Лавров заявив, що РФ готова до 

зустрічі з Україною в Стамбулі за посередництва ООН, але вона буде 

символічною. Водночас для зустрічі Путіна та Зеленського необхідно, щоб 

спочатку відновився переговорний процес. 

Водночас глава МЗС країни-терориста посмів заявити, що Росія вважає 

неприйнятною поведінку українських послів у низці західних країн. 

 

Президент Володимир Зеленський заявив, що Україну 

намагаються підштовхнути до невигідного результату припинення війни 

з росією (Укрінформ). 

Президент України Володимир Зеленський: 

Жодних переговорів про якісь плани у мене немає, такі переговори 

сьогодні на рівні нуля знаходяться. Звісно, всім хочеться максимально нас 

трішечки штовхати до якогось результату, точно не бажаного для нас, бо нас 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3502673-slah-rosii-do-stolu-peregovoriv-lezit-cerez-porazki-na-poli-bou-kuleba.html
https://www.obozrevatel.com/ukr/politics-news/lavrov-na-peregovorah-iz-chavushoglu-tsinichno-vislovivsya-pro-vijnu-ta-nazvav-umovu-zustrichi-putina-ta-zelenskogo.htm
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3501123-zelenskij-pro-zaversenna-vijni-nas-namagautsa-pidstovhnuti-do-nevigidnogo-rezultatu.html
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не питають поки що, а вигідного для тих чи інших сторін, які мають свої 

інтереси. Знову ж таки, різні: як фінансові, так і політичні. 

(…) Так ось, структуру вирішення питання цієї війни з позитивним 

результатом я з ними не обговорював. 

 

Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук переконаний, що з 

президентом рф володимиром путіним можна говорити лише про 

припинення війни проти України та відшкодування Україні завданих 

збитків (Укрінформ). 

Голова ВР Руслан Стефанчук: 

 Я глибоко переконаний, що розмову з паном путіним можна вести 

тільки в одному напрямі: коли він зупинить цю криваву війну, і коли він 

відшкодує Україні у рамках репарацій усю шкоду, яку він завдав. 

(…) Перша – це всеохоплююча перемога України, коли ми можемо 

говорити про те, що ми отримали ті території, включаючи Крим та Донбас. 

Крім того, росія має заплатити репарації, а відповідальні росіяни постали 

перед Міжнародним кримінальним судом. Але шлях до цієї перемоги не є 

простим. Він складається з багатьох інших перемог. І у якості першого етапу 

перемоги ми вбачаємо повернення територій України станом на 24 лютого. 

(…) Єдиний шлях – це відвоювати наші території. Для цього нам 

потрібна велика допомога від усіх країн, які підтримують Україну. 

Насамперед – від Німеччини, яка вже заявила про низку своїх важливих 

рішень щодо надання Україні відповідного озброєння. Ми з нетерпінням 

очікуємо і будемо сподіватися, що отримаємо це озброєння з так званою 

німецькою точністю: у найближчі строки й у тому обсязі, який потрібен нам 

для перемоги. 

 

Реальними цілями росії у війні проти України є захоплення 

українських територій, масові вбивства, міграційна криза, зниження 

потенціалу держави й крадіжка українського продовольства та металу 

(Укрінформ). 

Радник керівника Офісу Президента Михайло Подоляк: 

Забудьте про «денацифікацію». Реальні цілі росії в цій війні: 

захоплення українських територій; знищення промислового потенціалу та 

інфраструктури; крадіжка продовольства та металу; масові вбивства; 

міграційна криза. То про що домовлятися з тим, хто прийшов тебе вбити? 

 

 

 

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3500590-z-putinim-mozna-govoriti-lise-pro-zupinenna-vijni-ta-reparacii-stefancuk.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3504540-pro-so-domovlatisa-z-tim-hto-prijsov-tebe-vbiti-podolak-nazvav-realni-cili-rf-v-ukraini.html
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Плани повоєнного відновлення України 

Відновлення України стане глобальним викликом, і для швидкого 

відновлення країни важливо, щоб гуманітарна допомога та відбудова 

проходили параллельно (Укрінформ). 

Президент Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) Вернер Хоєр: 

Щойно ми починаємо говорити про відновлення України в мирний час, 

який, я сподіваюсь, скоро настане, ми знаємо, що це буде глобальним 

викликом найбільшого масштабу, який я будь-коли бачив. Для цього нам 

потрібна підтримка всієї міжнародної спільноти. Проте я налаштований дуже 

оптимістично. Адже коли українцям дадуть шанс на відбудову, вони 

відбудують ще краще. Тому вкрай важливо, щоб гуманітарна допомога та 

відбудова проходили паралельно для швидкого відновлення», - сказав Хоєр. 

За його словами, Європейська комісія та уряд України працюють над 

платформою для підтримки плану реконструкції Rebuild Ukraine Facility, яка 

акумулюватиме грантову допомогу та кредитні пропозиції. Хоєр запевнив, 

що Європейський інвестиційний банк готовий підтримати цю ініціативу за 

допомогою технічної, фінансової експертизи та фінансів. 

Водночас президент ЄІБ підкреслив, що інвестори мають бачити 

готовність з боку України не тільки до відбудови, а й до усунення можливих 

перешкод. 

«Потрібно, для прикладу, дотримання верховенства права. Це 

ключовий момент для інвесторів, інакше вони не прийдуть. Я впевнений, що 

умова верховенства права дуже важлива і для самого українського народу», 

— наголосив він. 

 

Корея може стати для України моделлю у відбудові – Арахамія 

(Укрінформ). 

Південна Корея, яка пройшла період відновлення і стала однією з 

найпотужніших економік світу, може стати для України рольовою моделлю у 

відбудові. 

Голова фракції партії «Слуга народу» Давид Арахамія: 

У нас із Південною Кореєю багато спільного. Обидві країни мають 

неадекватного сусіда з диктатурою, обидві країни – молоді демократії, 

Україна й Корея мають окуповані території, хочуть, щоб їхні народи 

розвивалися, і мають постійно бути готовими захищати себе у війні.  

На зустрічі обговорювалися також можливості співпраці військово-

технічної співпраці та у сфері високих технологій. 

«Ми зі свого боку продемонстрували досягнення України у сфері 

цифрової трансформації, чим наші колеги були приємно здивовані», – 

зазначив Арахамія. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3500613-gumanitarna-dopomoga-i-vidbudova-ukraini-maut-vidbuvatisa-paralelno-prezident-eib.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3500874-korea-moze-stati-dla-ukraini-modellu-u-vidbudovi-arahamia.html
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За його словами, обговорювалися й питання співпраці між урядами 

двох країн. Найближчим часом до Південної Кореї вирушить українська 

делегація, до складу якої входитимуть політики і бізнесмени, щоб закріпити 

досягнуті домовленості. 

 

 Уряд Естонії має перелік із 15 об‘єктів, які потребують 

відновлення через російську агресію в Житомирській області 

(Укрінформ). 

Перший віцеспікер Рійгікогу Естонської Республіки Ханно 

Певкур: 

Коли Естонія ухвалювала рішення про допомогу Україні, це було 

спільне рішення з українською стороною. Естонія розглядала варіанти, в 

якому регіоні вона найкраще може допомогти. Наразі в естонського уряду є 

список із 15 об‘єктів, який переданий місцевою адміністрацією 

(Житомирської області – ред.) до розгляду. Об‘єкти оцінюють, прораховують 

необхідні бюджети.  

Він уточнив, що серед таких об‘єктів, зокрема, зруйнований міст у 

Малині та Житомирський ліцей №25. 

Певкур зауважив, що Естонія працює над тим, аби залучити інші країни 

до співпраці у відновленні Житомирщини. 

«Ми сподіваємося якомога більше об‘єктів відбудувати спільними 

зусиллями. Минулого тижня на Житомирщині була естонська делегація у 

складі центру співробітництва, у її складі – один з естонських інженерів. 

Вони також оглянули об‘єкти. Зараз прораховують, коли може бути 

розпочато процес відбудови, а також, які ще кроки потрібно зробити в 

технічній та юридичній площинах для цього», – розповів віцеспікер 

естонського парламенту. 

За його словами, нині зарано говорити про конкретний бюджет. 

Водночас він запевнив, що Естонія буде залучена до відбудови України та 

підтримки держави. 

 

Український фонд стартапів спільно з Міністерством цифрової 

трансформації запускає програму грантової підтримки проєктів 

подвійного призначення (Укрінформ). 

У Мінцифри закликають звертатись усіх, хто має ідею інноваційного 

продукту в таких індустріях: оборона, кібербезпека, охорона здоров'я, освіта 

та інфраструктурна відбудова. 

Як зазначається, програма грантової підтримки проєктів подвійного 

призначення — це безповоротна фінансова допомога від держави для 

проєктів, яка одночасно задовольняє три потреби: закриття витрат на 

розвиток проєкту; надання доступу до найкращих менторів та експертів; 

підвищення обороноспроможності країни та сприяння її швидкій повоєнній 

відбудові. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3500949-persij-vicespiker-parlamentu-estonii-maemo-perelik-iz-15-obektiv-dla-vidbudovi-zitomirsini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3500986-oborona-kiberbezpeka-ta-vidbudova-v-ukraini-zapuskaut-programu-pidtrimki-proektiv.html
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Вона покликана сприяти створенню та розвитку інноваційної продукції 

подвійного призначення: технологій, процесів чи інших складових, що 

відрізняють таку продукцію від присутніх на ринку або відповідають 

наявному попиту одночасно як від приватних осіб, так і від держави. 

 

Міністр культури та інформаційної політики Олександр Ткаченко 

та міністр з питань культури та медіа Німеччини Клаудіа Рот 

домовилися про виділення коштів на реставрацію Одеської філармонії 

(Укрінформ). 

Про це сторони домовились під час візиту Рот до Одеси 6-7 червня, 

повідомляє Ткаченко. 

Міністр культури та інформаційної політики України Олександр 

Ткаченко: 

В ході візиту пані Рот ми відвідали історичний центр Одеси, Одеську 

кіностудію, Одеську обласну філармонію,Театр опери та балету та 

Національну наукову бібліотеку Одеси. Встигли обговорити багато важливих 

питань: внесення Одеси до основного списку всесвітньої культурної 

спадщини ЮНЕСКО, ініційоване МКІП та мерією міста, та всебічну 

підтримку Німеччини в цьому процесі. Зараз ми працюємо в напрямку 

прискореної процедури через війну. І коли нам це вдасться, а я в цьому не 

маю сумнівів, це буде прецедент. В межах підтримки української культури та 

окремих культурних подій та інституцій — домовились про виділення коштів 

на реставрацію Одеської філармонії.  

Також сторони домовились про фінансову підтримку діджиталізації та 

збереження культурного спадку України. 

Ткаченко подякував Німеччині за допомогу українській культурі, та, 

зокрема, за створення мережі інституцій, націлених на захист культурних 

цінностей в Україні. За його словами, ця ініціатива спрямована на збір, 

координацію та міжнародне поширення інформації про загрози культурі, а 

також про потребу у допомозі та пропозиціях її надання. Міністр зауважив, 

що раніше Німеччина вже виділила 20 млн євро на підтримку культури 

України в різних напрямках. 

Державна міністерка ФРН з питань культури та ЗМІ Клаудія Рот 

зазначила, що знає про знищення під час обстрілів понад 350 об'єктів 

культури: 

Це доводить, що ця війна – війна і проти культури. Культура міста, 

країни – це культура демократії, тому що голос демократії виражається і в 

культурі. І це те, що зараз зазнає руйнування. Мета супротивника – знищити 

ідентичність мешканців України та Одеси. І ми не маємо цього допустити. 

 

Посол ФРН в Україні Анка Фельдгузен зустрілася з міністром 

соціальної політики Мариною Лазебною (Укрінформ). 

Посол ФРН в Україні Анка Фельдгузен: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3501812-nimeccina-vidilit-kosti-na-restavraciu-odeskoi-filarmonii-tkacenko.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3503079-nimeccina-dopomoze-ukraini-podolati-tragicni-naslidki-vijni-posol.html
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На зустрічі з міністром соцполітики Мариною Лазебною домовились, 

що трагічні наслідки війни Німеччина та Україна долатимуть разом. У 

планах: соціальний захист українців у Німеччині, спільне підприємство 

протезування в Україні. На місці зруйнованого треба побудувати нове, 

краще, інклюзивне і безбар’єрне майбутнє. 

 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» поновлює безперервне виробництво, 

яке у березні зупинилося через війну (Укрінформ). 

Начальник Дніпропетровської обласної військової адміністрації 

Валентин Резніченко: 

Один з найбільших гірничо-металургійних комбінатів країни запустив 

одну з доменних печей, прокатний стан, конвертер та одну з трьох машин 

безперервного лиття. До запуску всіх потужностей ще далеко, але 

підприємство стало на цей шлях.  

Він додав, що компанія вибудовує нову логістику та шукає ринки 

збуту. 

Нині у Кривому Розі працюють усі 7 промислових підприємств, у 

області – 21 з 22 великих промислових виробництв. 

 

В Україні запускають нову економічну стратегію, яка діятиме в 

умовах війни (Укрінформ). 

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль: 

Уряд на доручення Президента України запускає нову економічну 

стратегію, яка діятиме в умовах війни, допоможе нашій економіці вистояти 

та стане фундаментом для післявоєнного відновлення. Всього це 8 програм», 

- сказав очільник Кабміну. 

Зокрема, він поінформував про 6 програм безповоротної грантової 

підтримки малого й середнього бізнесу. За його словами, перша інціатива – 

це мікрогранти на створення власного бізнесу, в межах якої держава надасть 

безповоротні витрати для створення тисяч нових мікробізнесів. Також можна 

взяти пільговий кредит у межах «5-7-9». Заявки будуть подаватися через Дію. 

Друга програма, зазначив Шмигаль, – це безповоротні гранти на 

розвиток переробних підприємств. Мова про деревообробку, меблеве 

виробництво, виробництво одягу чи фурнітури, будівельних матеріалів, 

аграрну переробку тощо. Грант можна буде витратити, зокрема, на 

придбання обладнання. 

Як зауважив глава уряду, програма в агросекторі стосуватиметься 

часткової компенсації вартості теплиць. Зокрема, буде надаватись 

безповоротний грант на проєкт модульної теплиці розміром 2 гектари. Заявка 

також подається через Дію. Передбачається будівництво до 3-х тисяч таких 

теплиць. 

У межах четвертої програми, за словами Прем'єр-міністра, 

передбачаються гранти на висадку нових фруктових і ягідних садів. Перші 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3503774-arselormittal-krivij-rig-ponovlue-bezperervne-virobnictvo.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3504179-v-ukraini-zapuskaut-novu-ekonomicnu-strategiu-aka-diatime-v-umovah-vijni.html
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очікування від проєкту – висадження нових садів загалом на площах до 10 

тисяч гектарів. 

Ще одна ініціатива стосується ІТ-сфери, зазначив Шмигаль. 

Передбачається, що Український фонд стартапів буде викуповувати частку у 

новостворених компаній. Цільова аудиторія програми — це ІТ-підприємці-

початківці, які мають ідею створення стартапу та шукають фінансування на 

стадію створення тестової моделі. Гроші можна направляти лише на 

розвиток, найом співробітників, підготовку моделі та початкове 

фінансування. Бюджет програми на рік — 10 млрд грн. Пріоритет 

надаватиметься компаніям, які орієнтуються на експорт. 

Шоста програма також пов’язана з ІТ. В її межах, українці, які бажають 

здобути кваліфікацію junior developer або графічний дизайнер, або іншу 

технічну спеціальність, матимуть змогу отримати грант, який можна буде 

витратити на навчання на ІТ-курсах. Держава направить фінансування для 60 

тисяч українців, які зможуть після цього знайти роботу в цій сфері, зауважив 

глава уряду. 

«Загалом ці шість грантових програм можуть стати справжнім 

драйвером зростання для економіки. Це ставка на малий і середній бізнес. Це 

мотивація для людей залишатися і працювати в Україні. Працювати задля 

нашої перемоги зараз, а також для розбудови сильної України в 

майбутньому», – наголосив Прем'єр-міністр. 

 

Японці допоможуть відновити чернігівську лікарню (Укрінформ). 

Допомогти зруйнованій унаслідок обстрілів чернігівській лікарні 

виявили бажання представники японської неурядової організації Peace Winds 

Japan, яка займається підтримкою людей, що перебувають у зоні бойових дій. 

Пріоритетним напрямком для Peace Winds Japan є сфера медицини. Яку 

саме допомогу надати вони вирішуватимуть після особистого візиту, 

зокрема, до Чернігівської міської лікарні №2. 

Представниця Peace Winds Japan Ріка Ямамото: 

У нас є ідеї, як допомогти Чернігову, ми хочемо реалізувати ті проєкти, 

які потрібні саме зараз і, звичайно, ми хочемо реалізувати якийся 

довготерміновий проєкт, шляхом реалізації менших. Хочемо з'ясувати, що 

потрібно саме зараз і зробити це. 

Чернігівський міський голова підтвердив, що міська лікарня №2 дійсно 

постраждала внаслідок обстрілів і потребує відновлення. І місто готове 

прийняти будь-яку допомогу для цього, в першу чергу, є потреба в 

ремонтуванні та утепленні стін. 

Делегація з Японії вже вдруге побувала в Чернігові після того, як 

російських окупантів було вибито з території області. 

 

Тайвань готовий допомогти з відновленням зруйнованих 

українських храмів (Укрінформ). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3504468-aponci-dopomozut-vidnoviti-cernigivsku-likarnu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3504490-tajvan-gotovij-dopomogti-z-vidnovlennam-zrujnovanih-ukrainskih-hramiv.html
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Про це йшлося під час онлайн-зустрічі Митрополита ПЦУ Епіфанія з 

міністром закордонних справ Тайваню Джозефом У. 

Під час зустрічі сторони обговорили шляхи та можливості для надання 

допомоги українському народу, який страждає через війну з боку росії. 

Митрополит Епіфаній також розповів про соціальні ініціативи 

Митрополичого Фонду Православної Церкви України. 

Міністр закордонних справ Тайваню Джозеф У: 

Ми бачимо страждання, руйнування від війни, це торкається глибини 

наших сердець, і ми хочемо підтримати український народ в цей час 

несправедливої агресії. Ми бачимо допомогу, яку надають церкви людям, 

бачимо руйнування, яких зазнали храми, і хочемо підтримати вас нашим 

посильним внеском.  

Міністр Джозеф У анонсував програму з фінансової допомоги у 

відновленні зруйнованих агресором храмів ПЦУ, яка буде реалізована 

спільно з Митрополичим фондом Православної церкви України. 

Митрополит Епіфаній: 

Разом з усіма демократичними країнами ми зможемо перемогти 

російського агресора, який намагається знищити нас як націю. Ми, українці, 

прагнемо мати свою незалежну українську державу і розбудовувати наше 

спільне майбутнє, ми не прагнемо чужого, а бажаємо жити в мирі зі всіма 

нашими сусідами. Ми цього досягнемо та надалі матимемо свою незалежну 

державу і будемо рухатися в напрямку європейського розвитку. 

Завершив розмову міністр Джозеф У такими словами українською 

мовою: «Боже, благослови Україну!». 

 

У селі Глібівка на Київщині відновили рух через міст (Укрінформ). 

Очільник Київської обласної військової адміністрації Олексій Кулеба: 

Наразі міст функціонує, проїзд через нього дозволений транспорту 

вагою до 20 тонн.  

Кулеба нагадав, що переправу підірвали рашистські загарбники під час 

відступу. 

Протягом місяця на ділянці автодороги Димер-Богдани проводили 

капітальний ремонт. 

У регіоні продовжується відновлення зруйнованих доріг та мостів. 

   

Платформа відбудови має допомогти руху України в напрямку ЄС 

– фон дер Ляєн (Укрінформ) 

Про це заявила президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн після 

перемовин із Президентом України Володимиром Зеленським у Києві, 

повідомляє кореспондент Укрінформу. 

Фон дер Ляєн поінформувала, що на зустрічі з главою Української 

держави обговорювалося багато тем, зокрема й спільна робота над 

Плаформою відбудови України. 

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн:  

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3504521-u-seli-glibivka-na-kiivsini-vidnovili-ruh-cerez-mist.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3504786-platforma-vidbudovi-mae-dopomogti-ruhu-ukraini-v-napramku-es-fon-der-laen.html
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За допомогою цієї платформи ми хочемо створити спільний напрямок 

руху, мати абсолютно чітку дорожню карту, як нам синхронізувати спільну 

роботу над відновленням України, щоб допомогти їй піднятися з руїн. 

Ми хочемо забезпечити впровадження реформ, які поліпшили б життя 

українців, щоб ми могли відновити Україну і зробити її привабливою для 

інвестицій та ведення бізнесу і щоб завдяки цьому Україна могла рухатися в 

напрямку Європейського Союзу.  

Вона додала, що, звісно, Україна вже належним чином рухалася до ЄС, 

поки не розпочалася «ця жахлива звірська агресія» з боку росії. 

Фон дер Ляєн також зазначила, що обговорювала з Президентом 

України необхідність подальших кроків українського уряду для зміцнення 

верховенства права та боротьби з корупцією. 
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Коментарі європейських та 

американських політиків 

 

(Укрінформ) 

Єврокомісар з внутрішнього ринку Тьєррі Бретон  розповів, чим в 

Євросоюзі можуть замінити російський газ. 

Бретон зазначив, що росія вже призупинила поставки газу до Болгарії, 

Польщі, Нідерландів, Данії та Фінляндії, і заявив: «Ми розробили план з 

моїми командами, щоб мати можливість на це відповісти». 

Єврокомісар уточнив: «Ми імпортуємо з росії 155 мільярдів кубометрів 

на рік». При цьому, за його словами, новий план включатиме «50 мільярдів 

імпорту скрапленого природного газу зі Сполучених Штатів або Катару, 

додаткові 10 мільярдів існуючими трубопроводами; прискорення 

використання морських вітрових турбін і фотоелектричних панелей, що 

становить 25 мільярдів кубічних метрів». 

Крім того, за словами Бретона, йдеться про продовження експлуатації 

атомних станцій, які мали бути закриті, це ще 12 млрд. кубометрів. Також 

передбачається запровадити заходи економії – ще 12 млрд. кубометрів; 

трансформувати індустрію, яка працює лише на газу — додаткові 25 млрд. 

кубометрів. Останнім елементом такого плану, зазначив Бретон, є 

можливість тимчасового використання вугільних електростанцій. 

«Ми застосовуємо санкції, які карають фінансово, тому що ми не 

можемо дозволити продовжувати фінансувати цю війну у кордонів Європи. 

Всі допомагають українцям у їхній законній битві проти цієї агресії», – 

наголосив Бретон. 

 

(Укрінформ)  

Постійна представниця США при Організації Лінда Томас-

Грінфілд: 

«Як члени Ради Безпеки ми не маємо мовчати, ми повинні прагнути й 

добиватися правосуддя у інтересах постраждалих, і ми повинні зробити все, 

щоби не допустити подальшого насильства».  

Вона підкреслила, що відповідальність за скоєння сексуального й 

іншого насильства покладається насамперед на росію. 

Томас-Грінфілд нагадала, що Рада Безпеки ООН прийняла резолюцію 

1820, яка визнає зґвалтування та інші види сексуального насильства 

воєнними злочинами та злочинами проти людяності. Міжнародне 

гуманітарне право (МГП) прямо забороняє такі дії. 

«Тому росія має вжити заходів щодо своїх збройних сил та 

маріонеткових угруповань, щоби забезпечити виконання цієї резолюції і 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3500540-es-rozrobiv-plan-evrokomisar-rozpoviv-cim-zaminat-rosijskij-gaz.html
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МГП. росія мусить припинити зґвалтування, насильство та злодіяння, які 

вчиняють російські сили», – наголосила американський дипломат. 

Вона також закликала москву зупинити «нічим не спровоковану війну» 

в Україні. 

Представниця США нагадала, що з України продовжують надходити 

повідомлення про насильство з боку російських солдатів на захоплених 

територіях, яке вчиняється холоднокровно, а також про тортури та страти 

людей. 

«російські солдати вибивають двері у підвалах, де переховуються 

жінки, гвалтують їх. Ці жахливі дії відбуваються на очах у їхніх дітей, а 

російські солдати ще знімають це на відео. Від цього кров холоне», – 

наголосила Томас-Грінфілд, зауваживши, що про багато випадків досі ще 

невідомо. 

Крім того, за її словами, жінки та діти, які становлять близько 90% 

українських біженців, також перебувають у зоні високого ризику щодо 

насильства й сексуальної експлуатації. Томас-Грінфілд вказала на 

повідомлення, що на біженок з України, які намагаються отримати захист за 

кордоном, відбуваються «полювання» з боку торгівців людьми. 

 

(Укрінформ)  

Державний секретар США Ентоні Блінкен: 

Президент путін заблокував відправки продовольства та агресивно 

використовує свою пропагандистську машину, щоби відмежуватися від 

відповідальності або викривити її, бо сподівається, що світ поступиться йому 

та скасує санкції. Іншими словами, це просто шантаж. 

Глава Держдепартаменту США також заявив, що росія «обкрадає 

українських експортерів зерна» для того, щоби самій продати збіжжя й 

отримати з цього вигоду. 

У цьому зв’язку Блінкен наголосив, що росія сприяє серйозно погіршує 

ситуацію з голодом за межами українських кордонів, зокрема в країнах 

Африки, навіть якщо вони знаходяться далеко від війни. 

Держсекретар США закликав увесь світ «терміново і разом дати 

відповідь на цю надзвичайну ситуацію». 

 

(Укрінформ)  

Міністерка з питань культури та медіа Німеччини Клаудіа Рот: 

Одна справа читати про війну в Україні, а зовсім інша – бачити її на 

власні очі. Тепер я бачу, що Путін воює проти вашої культури, проти вашої 

ідентичності. А значить – війна ведеться проти всього культурного 

демократичного світу. Коли культура знищена, демократія більше не має 

голосу. Тому ми маємо протистояти цьому разом. 
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(Укрінформ)  

Президент Європейської Ради Шарль Мішель виступив на Раді 

Безпеки ООН: 

Посол російської федерації, будьмо чесними. кремль використовує 

постачання їжі як невидиму ракету проти країн, що розвиваються. 

Драматичні наслідки російської війни поширилися по усьому світові. Це 

підвищує ціни на продовольство, штовхає людей у бідність та дестабілізує 

цілі регіони. росія є єдиною, хто винна у цій продовольчій кризі. Лише росія. 

Незважаючи на кремлівську кампанію брехні та дезінформації. 

Він зауважив, що бачив це на власні очі кілька тижнів тому в Одесі. 

Саме там мільйони тон зерна та пшениці виявилися заблокованими у 

контейнерах та у суднах, тому що російські військові кораблі знаходяться у 

Чорному морі та атакують транспортну інфраструктуру. Просто зараз саме 

російські танки, російські бомби та міни не дозволяють Україні сіяти та 

збирати врожай. 

Шарль Мішель нагадав, що кремль свідомо намагається вражати 

українські зернові сховища, і при цьому продовжує красти зерно з України, 

намагаючись при цьому звинувачувати інших. Такі спроби дезінформації, за 

його словами, є проявом боягузтва, суцільною та простою пропагандою. 

«Давайте звернемось до фактів. ЄС не накладає жодних санкцій на 

сільськогосподарський сектор росії. Нуль. І навіть наші санкції проти 

російського транспортного сектору не виходять за межі ЄС. Ви (звертається 

до посла рф, який іде із засідання – ред.) можете полишити цю кімнату – 

напевно так буде простіше слухати правду. Наші санкції не забороняють 

судам під російським прапором перевозити зерно, продукти харчування або 

добрива в країни, що розвиваються. ЄС, навпаки, робить все, щоб допомогти 

Україні з сільськогосподарським експортом, та щоб підтримати 

сільськогосподарський сектор України у наступному сезоні», –наголосив 

Президент Європейської Ради. 

Він окремо підкреслив: глобальна продовольча безпека є найвищим 

пріоритетом для ЄС, який робить все можливе, щоб допомогти країнам, що 

розвиваються, вирішити поточні виклики у цій сфері. 

«Щоб це зробити, ми маємо розблокувати Чорне море. Ми повною 

мірою підтримуємо зусилля Генерального секретаря Гутерреша з пошуку 

рішення для відкриття морських шляхів для українського експорту. Ми 

будемо активно робити внесок у роботу Глобальної групи з відповіді на 

кризу, та будемо співпрацювати ц цьому з G-7 та Африканським Союзом», –

додав Шарль Мішель. 

 

(Укрінформ)  

Канцлер Німеччини Олаф Шольц: 

Ми дійсно не погодимося з миром, який диктує росія, ми такого миру 

не визнаємо… Очевидно, що результатом цієї військової ситуації буде те, що 
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росія повинна буде вивести свої збройні сили і що Україна захистить свою 

незалежність.  

(…) Німеччина є одним із найважливіших спонсорів України у 

військовому відношенні. Мабуть, лише США надають більшу підтримку, але 

Німеччина справді надає дуже велику підтримку Україні: ми передаємо у 

великих кількостях амуніцію, броньовані системи, мають бути доставлені й 

найсучасніші гаубиці... Прийняті рішення, що Німеччина вирішила постачати 

озброєння під час конфлікту, це рішення, яке ми реалізуємо широко. 

Президент Литви Гітанас Науседа, відповідаючи на пресконференції 

на питання про спроби деяких лідерів Заходу розмовляти з президентом 

росії, заявив, що зусилля «зберегти лице росії» важко зрозуміти, тому що 

«тоді ми поводимося непослідовно стосовно самих себе». «Говорячи, що має 

бути рішуча та єдина відповідь на агресію росії, ми самі намагаємося через 

задні двері потрапити до путіна, говорити з ним, переконувати, просити його 

і таким чином ніби легітимізуємо його», – сказав Науседа. 

Глава уряду Естонії Кая Каллас також підкреслила, що говорити 

потрібно з Україною і допомагати слід Україні, а не росії. 

Латвійський прем'єр-міністр Кріш'яніс Каріньш на прес-

конференції сказав, що путін почне говорити про мир, коли зрозуміє, що 

програє. 

 

(Укрінформ)  

Президент Литви Ґітанас Науседа заперечив можливість 

транспортувати українське зерно через Білорусь: 

На мій погляд, останнім часом ситуація тільки погіршилася, і 

Лукашенко показав, що він в одному човні з Володимиром Путіним у цій 

мерзенній агресії. Моя думка та оцінка не змінюються – треба шукати інші 

альтернативи.  

Він не бачить можливості поновлення транзиту білоруських добрив 

через Литву – таку умову для перевезення українського зерна через Білорусь 

висуває Лукашенко. 

«ЄС запровадив дуже чіткі санкції щодо добрив, Литва повторила ці 

санкції, і що – заплющмо очі і скажемо, що Лукашенко раптом став набагато 

прийнятнішим лідером або зробив щось добре, тому ми маємо скасувати ці 

санкції?», – додав Науседа. 

В цей час зерно та інша продукція з України доставляється до 

Клайпеди (третє за величиною місто Литви) через Польщу. 

 

(Укрінформ)  

Голова підкомітету Європарламенту із безпеки й оборони Наталі 

Луазо: 

Ще кілька місяців тому ми не могли уявити, що війна повернеться в 

Європу, і ми постанемо перед війною внаслідок дій росії. Тож ми маємо 

надавати більше підтримки Україні – військової, фінансової, гуманітарної, 
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політичної та моральної. Так, і моральної. Ми маємо зважувати на кожне 

наше слово та на кожну нашу дію, з точки зору того, що є морально 

прийнятним. Коли Україна просить про приєднання до Європейського Союзу 

– ми маємо говорити потужне та справжнє – дякую.  

Україна вже зараз є почесним членом нашого Союзу, тому що проливає 

кров на захисті як своєї території, так і наших свобод. Їх місце – з нами. І 

якщо вони будуть кандидатами – це означає, що вони будуть з нами. 

Ми маємо винести уроки із наших невдач, щоб краще захистити 

власних громадян. Тому що російське вторгнення в Україну, – це ознака того, 

де ми провалилися. Якщо б ми допустили Україну в НАТО, –зараз вона б не 

була атакована. Ті, хто з цим не погоджуються – вони не праві. Якби ми 

реагували більш потужно на російську агресію проти Грузії, на анексію 

Криму та на війну на Донбасі, якщо б ми не закривали очі на те, що 21 тисяча 

людей загинули в Алеппо під російськими бомбами – тоді б росія не була 

переконана, що ми дозволимо їй атакувати Україну.  

Вона висловилася за подальшу військову підтримку України та 

закупівлю для неї зброї за допомогою так званого Європейського Фонду 

Миру, що кожного дня доводить свою ефективність. За такою ж схемою, 

використовуючи об’єднану купівельну та економічну потужність, 

Європейський Союз має закуповувати зброю і військове обладнання для 

зміцнення власної оборони, для зменшення її поточної фрагментації та для 

найбільш раціонального використання військових бюджетів країн-членів. 

«Чого ми не маємо робити – це розповідати Україні, що вони (українці 

– ред.) можуть робити, і чого – не можуть. Ми не послали свої війська, щоб 

вони встали до бою поряд з українською армією. Тож у нас просто немає 

права диктувати Україні, як вона має поводитися. Про це ми ніколи не маємо 

забувати», – додала голова безпекового підкомітету Європарламенту. 

 

(Укрінформ)  

Міністр закордонних справ Туреччини Мевлют Чавушоглу: 

ООН пропонує створити чотиристоронній механізм – ООН, росія, 

Україна та Туреччина. Вважаємо цей план розумним і прийнятним. Потрібно 

щоб російська та українська сторони дали згоду. Ми можемо та готові 

провести цю зустріч у Стамбулі.  

Міністр зазначив, що можливий як варіант розмінування, так і 

створення коридорів для проходів кораблів. 

«Якщо не можна розмінувати, то слід влаштувати коридори для 

проходу кораблів… Деякі перешкоди та проблеми з безпекою також будуть 

усунені за допомогою цього механізму», – сказав Чавушоглу. 

Він наголосив, що окрім створення механізму, потрібна підготовка на 

технічному рівні, щоб цей механізм працював на практиці. Туреччина готова 

забезпечити майданчик для таких перемовин усіх залучених сторін. 

При цьому турецький міністр висловив думку, що вивезення 

сільгосппродукції має відбуватися не лише з України, а й з росії. 
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(Укрінформ)  

Президент Європейського Парламенту Роберта Мецола: 

Три місяці минули, як путін розпочав свою злочинну війну проти 

України. Європейський Союз надіслав військову, фінансову, політичну та 

гуманітарну підтримку. Ми будемо продовжувати підтримувати Україну та її 

народ. Ми не відвернемося від них та не дозволимо, щоб виникла втома від 

війни. По-друге, Європейський Парламент буде продовжувати активно 

підтримувати Україну у процесі отримання статусу країни-кандидата. 

Позиція цього Парламенту є чіткою. Україна має місце в нашій європейській 

родині.  

(…) Найважливіша річ, якою має завершитися ця Європейська Рада 

(яка має 23-24 червня розглянути формальну думку Єврокомісії щодо 

входження України до ЄС та прийняти рішення щодо надання їй статусу 

країни-кандидата, – ред.) – це надія. Заява, яка має бути якомога більш 

зрозумілою, – що Україна й українці воюють за цінності, що є спільними для 

нас всіх. Саме тому я це чула від всіх глав держав та урядів. Щойно ми чули 

це від прем’єр-міністра Ірландії у сесійній залі – він сказав, що ми пройшли 

через це, стали членами Європейського Союзу, що було процесом дуже 

великої трансформації. ЄС не є просто групою країн, що приймають 

економічні рішення. Вони також приймають політичні рішення, що 

стосуються миру, свободи та справедливості.  

(…) Будь-яка країна має виконати власні технічні вимоги в процесі 

розширення ЄС, і цей процес завжди має свої труднощі. Але головним є 

надія, про яку я вже згадувала. Зараз громадяни України воюють на нашій 

війні. Чи це є той час, щоб повернутися до них спиною або закрити перед 

ними двері? Щойно країна отримає статус кандидата, це відкриє дуже багато 

можливостей – це і поглиблена інтеграція, допомога у підготовці (до 

членства – ред.), у відновленні, у входженні до різних програм та структур. 

Вона висловила переконання, що цей дуже важливий період підготовки 

до членства в ЄС має бути відкритим для України якомога швидше. 

Особливо враховуючи те, що сама Україна продемонструвала своє бажання 

відповісти на всі вимоги та здійснити всі кроки, що має пройти країна-

кандидат. 

 

(Укрінформ)  

Президент Європейської ради Шарль Мішель: 

росія жорстоко руйнує Україну, і буде лише справедливо, якщо росія, 

як агресор, заплатить за відновлення країни. Ми погодилися розглянути 

можливості конфіскації активів осіб та установ росії, що знаходяться під 

санкціями, відповідно до законів ЄС та міжнародного законодавства. Це 

може допомогти у фінансуванні відновлення України.  

Він нагадав, що в умовах війни України гостро потребує підтримання 

власної ліквідності, тобто, здатності діяти, здійснювати необхідні платежі та 

надавати базові послуги населенню, і для цього потребує суми близько 5 
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млрд євро щомісяця. Лідери ЄС обговорили шляхи взаємодії з міжнародними 

партнерами, щоб українська влада могла отримати ці гроші, яких потребує. 

«Ми погодилися надати до 9 млрд євро макрофінансової допомоги для 

України, а також розглянули потреби на реконструкцію України: негайно 

зараз і на майбутнє, –у чому ЄС має і буде лідером у просуванні вперед. Ми 

провели дискусію навколо Платформи відновлення України - разом з урядом 

України, за участі ЄС та країн-членів, а також всіх наших міжнародних 

партнерів та друзів», – сказав президент Євроради. 

(Укрінформ)  

Президент Європейської ради Шарль Мішель виступив на 

пленарному засіданні Європарламенту: 

росія використовує їжу як знаряддя війни, здійснюючи крадіжки зерна, 

блокуючи порти та перетворюючи фермерські угіддя на поле бою. Понад 20 

мільйонів тонн зерна – пшениці та кукурудзи – заблоковані нині в Україні. 

Це підриває глобальну продовольчу безпеку, призводить до підвищення цін і 

глобального голоду.  

Він нагадав, що лідери ЄС погодили дії щодо пошуку логістичних 

рішень для вивезення українського зерна на глобальний ринок 

альтернативними шляхами. За його словами, глобальний голод є проблемою, 

що стосується кожного, тож її розв'язання потребує тісної міжнародної 

співпраці. ЄС активно працює над цим разом із міжнародними партнерами, 

включаючи G7 та Африканський Союз. 

«У Нью-Йорку кілька днів тому я зустрічався з Генеральним 

секретарем (ООН) Гутеррешем, щоб обговорити глобальну продовольчу 

безпеку та спільні зусилля, щоб дістатися заблокованого зерна в Одесі. 

кремль перетворив постачання продовольства на зброю і супроводжує свої 

дії поширенням брехні у радянському стилі. Ми маємо об'єднати зусилля, 

щоб викрити ці фабрикації як суцільні вигадки, зокрема, на Глобальному 

Півдні. Саме російські військові кораблі та ракети блокують експорт зерна, 

російські танки, бомби та міни не дозволяють Україні сіяти та збирати 

врожай», – заявив президент Євроради. 

Мішель нагадав, що два дні тому порушував це питання на засіданні РБ 

ООН, коли висловив солідарну підтримку ЄС на адресу України та засудив 

звірства російських військових на її території. 

«Послу росії тоді не сподобалися мої слова і він пішов, бо відмовився 

поглянути в очі правді. Але ми не припинятимемо говорити правду. Ми не 

припинятимемо дії з підтримки України, не перестанемо протистояти росії із 

фактами», – заявив президент Євроради. 

 

(Укрінформ) 

Помічниця держсекретаря США в питаннях Європи і Євразії 

Карен Донфрід: 

Я думаю, коментар (президента Байдена газеті NYT – ред.) про те, що 

дипломатія завершує війни, є дуже важливим. Він процитував Президента 
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Зеленського, який сказав, що зрештою ця війна буде завершена 

дипломатичним шляхом. 

«Але я думаю, що цей стіл переговорів, на жаль, не є питанням 

близького часу», – зауважила представниця Держдепартаменту США. У 

цьому контексті вона зауважила, що наразі немає жодних ознак, що росія 

вестиме добросовісний діалог. 

Донфрід також підтвердила позицію щодо уникнення обговорень 

українського питання без України. 

«Ми підтримуємо право України бути вільною, демократичною і 

незалежною державою. Нічого про Україну без України. Ми залишаємося 

відданими захисту українського суверенітету й територіальної цілісності»,- 

наголосила помічниця держсекретаря США. 

Вона нагадала, що з лютого цього року Сполучені Штати надали 

Україні $6,3 мільярда в якості оборонної, гуманітарної та економічної 

допомоги. 

«Боротьба Україна – це наша боротьба. Це боротьба всіх нас за 

демократію і свободу. Тож ми триматимемо курс разом із народом України, 

бо розуміємо, що свобода не дається даром», – зауважила Донфрід. 

 

(Укрінформ)  

Помічниця держсекретаря США Карен Донфрід: 

«Продовольча безпека – це проблема не нова», – зауважила 

представниця Держдепартаменту США. 

Вона нагадала, що це питання загострювалося внаслідок пандемії 

COVID-19, глобальних кліматичних змін і тепер – через війну росії в Україні. 

«Саме дії росії поглиблюють проблему продовольчої безпеки», – 

наголосила Донфрід. 

Вона підкреслила, що адміністрація Байдена сприймає це «дуже 

серйозно», однак, за її словами, поки що простих рішень не знайдено. 

«Отже, ми розглядаємо серйозні можливості. Одна із опцій – це 

забезпечити якимось чином відправлення (вантажних суден – ред.) через 

Чорне море. Це привабливий у плані обсягів варіант – цим шляхом можна 

вивезти значну кількість зерна, однак це також пов’язано з проблемами – 

викликами в плані безпеки, й комерційними проблемами», – пояснила 

помічниця держсекретаря США. 

За її словами, обговорення цього питання тривають. Євросоюз також 

тісно залучений до процесу й обмірковує способи, як можна вивезти більше 

зерна наземним транспортом. 

«Отже, це неймовірно серйозна проблема, на якій ми зосереджуємо 

нашу основну увагу – разом з нашими союзниками, партнерами, ООН, ЄС. 

Але наразі немає легких рішень», – підкреслила помічниця держсекретаря 

США. 
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(Укрінформ)  

Радник Білого дому з питань національної безпеки Джейк 

Салліван: 

Ми занепокоєні кожним актом агресії, вчиненим росіянами, кожним 

дюймом української території, який вони окупували, руйнують, 

бомбардують, знищують – як там, де вони пересуваються, так і в тих 

районах, на які вони обрушують ракетні удари з великої відстані. 

(…) Саме тому ми так прагнемо забезпечити українців необхідним 

озброєнням та інструментами, щоб вони могли протистояти просуванню 

російських сил там, де вони можуть відштовхнути їх. 

 

(Укрінформ)  

Радник Білого дому з питань нацбезпеки Джейк Салліван: 

Уявлення про те, ніби існують ознаки тріщин, розколу чи відсутності 

єдності, я думаю, спростовується тим, що ми бачимо насправді», – зауважив 

радник Байдена у відповідь на запитання, наскільки Сполученим Штатам 

важко підтримувати єдність НАТО. 

За його словами, преса чомусь схильна припускати неминучий занепад 

рішучості та стійкості західних країн, натомість «усі факти вказують на 

протилежне». У цьому зв’язку він нагадав, що не тільки США, але і 

європейські країни щодня роблять нові оголошення про оборонну допомогу, 

Євросоюз недавно запровадив новий «далекосяжний пакет санкцій», у тому 

числі у сфері енергетики. 

«Тож, я думаю, що (саміти – ред.) і G7, і НАТО стануть дуже 

вражаючими підтвердженнями (спільної – ред.) сили й рішучості», – 

підкреслив Салліван. 

Він також нагадав, що Сполучені Штати виділили $40 мільярдів, у 

тому числі на забезпечення єдиної рішучої позиції у відповідь на агресію рф. 

«Це не на тиждень, не на місяць, не на три місяці – це зобов’язання, яке 

ми виконуватимемо впродовж багатьох місяців, і воно дасть нам можливість 

надалі рішуче підтримувати українців», – резюмував радник президента 

США. 

 

(Укрінформ)  

Президент Польщі Анджей Дуда зауважив, що Польща відчуває 

загрозу з боку імперської росії, оскільки тривалий час була поневолена 

царською росією, а пізніше перебувала у радянській зоні впливу. Натомість 

Німеччина дивиться на відносини з рф інакше. 

Він із жалем зауважив, що навіть після окупації Криму та агресії росії 

на сході в 2014 році Берлін продовжував активно вести бізнес з москвою. За 

його словами, Німеччина тоді продовжувала постачати росії продукцію 

подвійного призначення, відтак «у військовому плані вони підтримувати 

росію і режим путіна». 
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«І сьогодні, як ми чуємо, дуже велика частина німецького бізнесу, 

зрештою дуже сильна, одна з найсильніших у світі, просто хоче вести бізнес 

(з рф – ред.)»,– наголосив президент Польщі. 

Він підкреслив, що складається враження, ніби частині німецького 

бізнесу байдуже, що буде з Україною чи Польщею, і його позиція є 

наступною: «ми хочемо займатися бізнесом, хочемо заробляти гроші, ми 

ведемо бізнес з росією, росія має енергоносії, росія має можливості, росія — 

велика країна». 

«Можливо, цей німецький бізнес не вірить, що коли-небудь російська 

армія зможе знову відсвяткувати свою велику перемогу в Берліні, забрати 

частину Німеччини, окупувати Німеччину. Але ми в Польщі знаємо, що це 

можливо», – наголосив Дуда. 

Утім, він підкреслив, що не може бути мови про повернення business as 

usual (того, що було раніше – ред.) у відносинах з рф. Тому Варшава закликає 

увесь світ не повертатися до цієї політики у відносинах з росією. 

 

(Укрінформ)  

Глава литовського МЗС Габріелюс Ландсбергіс різко відреагував на 

внесену до російської держдуми пропозицію скасувати визнання 

незалежності Литви: 

Лише держава, керована звірами, могла розпочати війну, подібну до 

тієї, яку розпочала росія (в Україні – ред.). Не дивуюсь, що й у політиці 

поводяться не за людськими нормами. А реагувати ми маємо відповідним 

чином – бути готовими захищати себе і самі, і разом із нашими партнерами, 

політичними, дипломатичними чи іншими засобами.  

 

(Укрінформ)  

Президент Польщі Анджей Дуда наголосив, якщо Захід буде боятися 

російської ядерної зброї, то «найкраще, щоб усі відразу здалися» (путіну – 

ред.). 

Він зауважив, що путін може вийти і сказати: якщо Європа не 

погодиться на вимоги щодо російської зони впливу аж до Лісабона, то 

москва випустить ядерні ракети по європейських столицях. 

«І тоді ми всі перелякаємося і скажемо, що на все погодимося і 

реалізовуватимемо інструкції путіна і російську політику в усій Європі, 

оскільки ми боїмося ядерної зброї?»,– поставив риторичне запитання Дуда. 

Він зауважив, що ядерний потенціал НАТО набагато більший, ніж 

росії. Відтак путін і росія дуже добре усвідомлюють, що застосування 

ядерної зброї було б також катастрофою і для них. 

«Якщо хтось боїться російського шантажу, то це призведе до 

катастрофи. Не треба боятися російського шантажу», – наголосив польський 

лідер. 

Він додав, що росія лякатиме усіма можливими способами, аби лише 

отримати те, що хоче. Утім, не можна піддаватися на її шантаж. 
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Дуда висловив здивування спробами президента Франції Емманюеля 

Макрона і канцлера ФРН Олафа Шольца вести переговори з путіним. На його 

переконання, ці переговори нічого не дадуть, а «лише легітимізуватимуть 

особу, котра відповідає за злочини, які здійснює російська армія в Україні». 

«Хтось так розмовляв під час Другої світової війни з адольфом 

гітлером? Чи хтось казав, що адольф гітлер повинен зберегти обличчя?» – 

наголосив Дуда. 

Польський лідер підкреслив, що західні лідери не можуть шукати 

якогось порозуміння з росією за спиною України. 

«Не може бути укладено жодної угоди, на яку не погодиться українська 

влада. Коротко кажучи: це Україна має вирішувати свою долю», – наголосив 

Дуда. 

Він зазначив, що росія напала на Україну без жодної причини, а 

звинувачення України у фашизмі чи нацизмі є «дурницею, повною 

нісенітницею і російською пропагандою в найгіршому радянському стилі». 

Відтак путіна треба зупинити «за будь-яку ціну» і це має статися таким 

чином, щоб на це погодилася Україна. 

«Ми не повинні допустити ситуації, коли хтось вирішить, або спробує 

вирішити, що Україна відмовиться від частини своєї території, не запитуючи 

згоди України. Я не можу собі цього уявити», – констатував Дуда. 

За його словами, найкращим вирішенням усієї проблеми є витіснення 

росіян з території України, включно з Криму і Донбасу. Він наголосив, що 

потрібно відновити міжнародний лад, який був встановлений в Європі після 

1989 року. 

 

(Укрінформ)  

Міністр закордонних справ Великої Британії Ліз Трасс: 

Я категорично засуджую вирок Ейдену Асліну та Шону Піннеру, яких 

затримали російські маріонетки на сході України. Вони військовополонені. 

Це фіктивний вирок, який абсолютно незаконний. 

Очільниця МЗС Британії додала, що подумки з родинами цих чоловіків 

і продовжить робити все можливе, аби підтримати їх. 

 

(Укрінформ)  

Генеральний секретар Ради Європи Марія Пейчинович Бурич: 

Я рішуче засуджую смертні вироки, винесені сьогодні в окупованому 

українському місті Донецьку. Смертна кара несумісна з людською гідністю і 

являє собою нелюдське і таке, що принижує гідність, поводження. Їй не 

місце на європейському континенті.  

Від імені Ради Європи я закликаю дотримуватися загальних 

європейських принципів прав людини, з якими сьогоднішнє рішення 

несумісне.  
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(УНІАН) 

Віце-прем'єр Польщі Ярослав Качинський зазначив, що з 

Угорщиною «дуже серйозна проблема», яку не можна недооцінювати. 

«А коли мова йде про більш тонку гру, але схожого змісту, - це в першу 

чергу Франція, Німеччина, а іноді також і Нідерланди», – сказав Качинський. 

Він також вважає, що велика війна Росії проти України, «швидше за 

все, затягнеться надовго, і росіяни постараються досягти хоча б часткового 

успіху». 

 

(Укрінформ)  

Посол Великої Британії в Україні Мелінда Сіммонс: 

Підхід Джонсона щодо України абсолютно ясний і прозорий і 

користується міжпартійною підтримкою у Великій Британії. Члени делегації 

Лейбористської партії, яка відвідала вашу країну напередодні вторгнення, 

дали чітко зрозуміти, що надання політичної та військової підтримки, що 

просить Україна, є дуже важливим. Тому я б не очікувала жодних змін в 

цьому питанні для України.  

Вона також поінформувала, що згідно з соцопитуваннями, переважна 

більшість британців вважає неправильним те, що росія робить в Україні. За 

словами посла, це впливає на розуміння України парламентом. 

«Будь-яка аналітика, яку ви читаєте у Великій Британії, однаково 

говорить як про неспровоковане та агресивне вторгнення росії в Україну, так 

і про дуже явне порушення міжнародного права з боку росії та загальну 

важливість того, що не можна дозволити певній країні ламати усталені 

правила», – акцентувала дипломатка. 

 

(Укрінформ)  

Постійний представник США при ОБСЄ Майкл Карпентер: 

Щоб зрозуміти справжні цілі росії в цьому конфлікті, достатньо 

подивитися на колишнього главу російської держави. Він заявив: «Я їх 

ненавиджу. Вони покидьки і виродки... І поки я живий, я буду робити все, 

щоб вони зникли». Дозвольте повторити: «Я буду робити все, щоб вони 

зникли». Ось так. Найбільш лаконічне формулювання російської політики, 

яке ми чули на сьогодні.  

(…) Мова, яку використовують представники росії, у тому числі й у цій 

Раді, чітко відповідає діям російських військ на місцях. Справді, слово 

"нацист" у російському офіційному мовленні просто означає будь-якого 

українця, який не підтримує війну росії проти України. Таким чином, 

"денацифікація" є синонімом зникнення громадян України, які не 

підтримують війну росії проти своєї країни. У буквальному сенсі. (…)  

Тут усі знають, що і Буча, і Бородянка, і Маріуполь, і Херсон увійдуть в 

історію як місця немислимих воєнних злочинів. Усі в цій Раді розуміють, що 

російська делегація бреше настільки нахабно, що їхні претензії були б 

смішними, якби вони не були такими мерзенними», – заявив він. 
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За словами Карпентера, російський посол, напевно, вважає усіх 

учасників засідання Постради ОБСЄ дурнями, «якщо він очікує, що хтось 

купиться на його дешеву пропаганду про те, що українці якимось чином самі 

бомбардують власні міста, руйнують власні школи та лікарні та ґвалтують 

власне населення». 

 

(Укрінформ)  

Державний секретар США Ентоні Блінкен: 

Ми глибоко стурбовані повідомленнями про фіктивний «суд» та 

вироки законним комбатантам, які служать у Збройних Силах України. Ми 

закликаємо росію та її ставлеників поважати міжнародне гуманітарне право, 

включно з правами та захистом, що надається військовополоненим. 

 

(Укрінформ)   

Очільник місії США в ОБСЄ Майкл Карпентер: 

Сполучені Штати продовжуватимуть підтримувати суверенну, 

незалежну, демократичну Україну та її територіальну цілісність. Нехай не 

буде жодних сумнівів: Херсон врешті-решт буде визволений, а його люди 

відбудують своє яскраве демократичне суспільство.  

(…) Він додав, що тільки визволення від російського тиранічного 

режиму принесе мир і свободу хоробрим українським патріотам, які 

борються за виживання. Американський посол додав, що міжнародне 

співтовариство також ніколи не визнає нелегітимні спроби рф провести 

«референдум» чи анексію української Херсонщини, яка, за його словами, 

стала «кремлівською лабораторією жахів». 

Очільник американської місії в ОБСЄ вказав, що Херсон є життєво 

важливим регіоном для економіки України. І якщо дозволити кремлю 

досягти своїх цілей на Херсонщині, то «він не тільки матиме стартовий 

майданчик для подальших атак на території України та її узбережжя Чорного 

моря, а й зможе повільно задушити економіку України». 

«Контроль над Херсоном дає можливість росії перешкоджати Україні 

експортувати своє зерно і безпосередньо посилює глобальну кризу 

продовольчої безпеки», – додав Карпентер. 

 

(Укрінформ)  

Посол Польщі в Україні Бартош Ціхоцький:  

Він (запропонований Україною варіант вивезення зерна, – ред.) 

логічний. Але, на жаль, деякі потужні держави розраховують на те, що вони 

вважають компромісом, – якнайшвидше закінчити війну. Вони не надають 

цю зброю, вважаючи, що у такий спосіб змусять Київ піти на компроміс. 

За його словами, насправді такий компроміс був би «капітуляцією, у 

десять разів гірше від «Мінська», оскільки майже половина країни 

залишилася б під контролем росії. 
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«Така ситуація була б катастрофічною для суверенітету України, її 

свободи обирати свій міжнародний і внутрішній напрям», – переконаний 

Ціхоцький. 

Він зазначив, що Польща та інші країни-сусіди намагаються збільшити 

пропускну спроможність для експорту українського зерна. 

«Але треба розуміти, що його понад 20 млн тонн, і без прогресу в 

перемовинах щодо деблокування портів це може не вдатися», – зауважив 

дипломат. 

   

(Укрінформ) 

Заступник Генерального секретаря НАТО Мірча Джоане: 

Стратегічна концепція є другим за значенням документом після 

Вашингтонського договору. У 2010 році, коли був ухвалений попередній 

такий документ, ми бачили світ як світ миру. Сьогодні, вперше протягом 

десятиліть та цілих поколінь, ми знову маємо війну в Європі. Тоді ми 

визначали росію як стратегічного партнерам для НАТО. Сьогодні ми маємо 

росію, яка веде варварську війну проти безневинної та незалежної України, 

що стало одним з найбільш важливих викликів для Європи та за її межами. 

Він зауважив, що нова Стратегічна Концепція буде відображати ці 

виклики, та міститиме ряд інших новацій. Наприклад, в документі буде 

позначений зростаючий вплив Китаю на світову безпеку. (…) 

«Нова Стратегічна Концепція відобразить зміни, що відбулися у світі, а 

також конкуренцію між великими світовими силами, коли конфлікти є не 

лише можливими, але можуть свідомо обиратися в якості інструменту 

впливу. В Мадриді НАТО розгляне поточну ситуацію, та спрогнозує її 

майбутній розвиток», – зауважив заступник Генерального секретаря НАТО. 

Він окремо наголосив, що особливу увагу глави держав та урядів 

НАТО у Мадриді приділятимуть зміцненню східного флангу Альянсу та 

підвищенню там рівня постійної військової присутності для посилення 

політики Альянсу в сфері стримування й оборони. 

Мірча Джоане нагадав, що у 1997 році, коли НАТО і Росія підписали 

Основоположний двосторонній документ, рф взяла на себе зобов’язання 

відповідно до Хартії ООН, документів ОБСЄ, обіцяла не бути загрозою для 

сусідів та не використовувати силу або погрозу силою проти європейських 

країн. Згодом росія вчинила та продовжує вчиняти прямо протилежне своїм 

зобов’язанням. 

«Ми маємо намір посилити свою присутність у східних країнах 

Альянсу, – зараз це неминуче, тому що росія, де-факто, вийшла з угод та 

домовленостей з нами. У Мадриді наші лідери приймуть важливі рішення, 

що фундаментально змінять нашу військову позицію. Це буде не лише 

більша присутність військ, але й їх якісний рівень. Це стосується як 

сухопутних військ, так і повітряного та морського компонентів, а також 

кібернетичного та космічного просторів. В цих країнах на постійній основі 
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розміщатиметься обладнання, яке дозволить здійснювати швидке посилення 

наших сил», – зазначив Заступник Генерального секретаря НАТО. 

За його словами, НАТО також перегляне всю існуючу архітектуру 

повітряної та протиракетної оборони з урахуванням сучасних загроз. Всі ці 

сили будуть знаходитися під управлінням Верховного головнокомандувача 

Об’єднаних збройних сил НАТО в Європі. 

Мірча Джоане нагадав, що вперше посилення на сході Альянсу 

відбулося у 2014 році, після того, як росія незаконно окупувала Крим. Тоді 

були створені перші та відносно невеликі бойові групи НАТО у країнах 

Балтії та у Польщі. Зараз ці контингенти будуть посилені за рахунок 

постійної присутності сил. Додатково будуть розгорнуті бойові групи в 

Болгарії, в Румунії, в Словаччині та в Угорщині, – що доведе кількість цих 

сил передової присутності НАТО до восьми бойових груп. 

«Ми враховуємо той факт, що росія є агресивним та непередбачуваним 

гравцем. Ми забезпечимо новий рівень нашої присутності на Сході. Більш 

того, ми наразі бачимо дійсно повну інтеграцію нових країн-членів Альянсу 

на сході – на рівні із західними країнами. Це величезна трансформація», –

додав Мірча Джоане. 

 

(Укрінформ)  

Представники ООН рішуче засуджують смертний вирок, оголошений 

трьом іноземним воїнам «судом» самопроголошеної «днр». 

Речниця Управління Верховного комісара ООН з прав людини 

Равіна Шамдасані: 

 Такі судові процеси над військовополоненими рівносильні воєнному 

злочину. УВКПЛ стурбоване тим, що так званий «верховний суд» 

самопроголошеної «днр» засудив трьох військовослужбовців до смерті. За 

словами українського командування, ці люди входили до складу ЗСУ, і якщо 

це так, то вони не повинні розглядатися як найманці. 

Речник генсека ООН Стефан Дюжаррік: 

Ми закликаємо, щоб комбатантам, котрі були затримані, надали 

міжнародний захист, і щоб з ними поводилися відповідно до Женевських 

конвенцій.  

 

(Укрінформ)  

Президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн після 

перемовин з Президентом України Володимиром Зеленським у Києві 

зазначила: 

Як ви знаєте, зараз Європейська комісія готує свої рекомендації – так 

званий висновок для країн-членів ЄС. Ми день і ніч працювали над цією 

оцінкою. Я вам у квітні пообіцяла, що ми будемо працювати над цим 

невтомно. Наші обговорення дозволять нам завершити цю роботу до кінця 

наступного тижня.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3504369-v-oon-vvazaut-voennim-zlocinom-smertnij-virok-inozemcam-u-dnr.html
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Люди довели свою мотивацію і свою рішучу налаштованість, тому я 

переконана, що ми разом зможемо подолати цю страшну війну, спільно 

відбудуємо і модернізуємо цю прекрасну країну. Я хочу завершити словами 

«Слава Україні».  

 

(Укрінформ) 

Міністр оборони США Ллойд Остін: 

Вторгнення росії в Україну – це те, що відбувається, коли гнобителі 

зневажають правила, які захищають нас усіх. Так стається, коли більші 

держави вирішують, що їхні імперські апетити важливіші за права їхніх 

мирних сусідів.  

Він підкреслив, що росія знищує світовий порядок, заснований на 

правилах. І якщо не втрутитися, це призведе до утворення світу, наповненого 

хаосом і безладом, у якому ніхто з цивілізованих країн не хотів би опинитися. 

«Тож, використаймо цей момент, щоб об’єднатися для спільної мети. 

Використаймо цей момент для зміцнення міжнародного порядку, 

заснованого на правилах», – закликав Ллойд Остін, наголосивши що це 

питання майбутнього, у якому всі прагнуть існувати безпечно. 

 

(Укрінформ) 

Папа Римський Франциск: 

В день П’ятидесятниці здійснилася Господня мрія щодо людства: через 

50 днів після Пасхи народи, що говорять різними мовами, зустрічаються і 

розуміють одні одних. Однак, тепер, через сто днів після початку збройної 

агресії проти України, на людство знову спустився кошмар війни, яка є 

запереченням Божої мрії: народи, що воюють, народи, що вбивають одні 

одних, люди, що замість наближатися, змушені віддалятися від своїх 

домівок. 

Не ведіть людство до знищення. Нехай же розпочнуться справжні 

переговори, конкретні переговори про припинення вогню і про прийнятне 

вирішення. Нехай буде почутим сповнене відчаю волання людей, що 

страждають, – бачимо це в медіа кожного дня, – нехай зберігається пошана 

до людського життя, нехай зупиниться моторошне знищення міст і сіл на 

сході України. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3504384-glava-pentagonu-zaklikav-zupiniti-rosiu-aka-nisit-svitovij-poradok.html
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Український тренер припинив співпрацю з «Шерифом» 

(Укрінформ). 

Український тренер Юрій Вернидуб: 

Так, припинив співпрацю з «Шерифом». Це було наше спільне 

рішення. Я сказав керівництву, що поки не можу туди повернутися. Як туди 

зараз повертатися? Ніхто не чекатиме. Команду потрібно готувати до 

наступного сезону, матчів Ліги чемпіонів. Я вважаю, що вчинив дуже 

правильно. Якщо зараз вийде десь попрацювати, то краще залишуся тут й 

працюватиму в Україні. 

Плани (щодо подальшої кар’єри – ред.) є, але поки я перебуваю в ЗСУ і 

не знаю, як буде далі. Якщо мені дадуть можливість — попрацюю, якщо ні 

— буду тут (на фронті, – ред.) до кінця, до нашої перемоги. 

 

Національна збірна з футболу пропонує придбати віртуальний 

квиток на її фінальний матч у плей-оф кваліфікації Чемпіонату світу-

2022, виручені кошти підуть на відбудову України через фандрейзингову 

платформу United24 (Укрінформ). 

5 червня відбудеться останній кваліфікаційний матч плей-оф перед 

фінальною стадією турніру, в якому українська команда протистоятиме 

збірній Вельсу. Як і перед поєдинком проти Шотландії, у продаж знову 

надійшли віртуальні квитки для тих, хто готовий підтримати збірну та 

Україну. 

Зібрані кошти з віртуальних квитків традиційно будуть перераховані 

через платформу United24 на один із напрямів допомоги — відбудову 

України. 

 

«Надсилайте мені свої відеофакти війни»: Алан Бадоєв звернувся 

до українців (Кіно24). 

Режисер Алан Бадоєв закликав українців стати співтворцями 

документальної стрічки про повномасштабне вторгнення росіян. До того ж 

він опублікував тизер з кадрами з власного архіву. 

Разом з телеканалом 1+1 Бадоєв займеться виробництвом важливої 

картини, співавтором якої зможе стати будь-хто. Майбутня стрічка матиме 

назву «Довга доба». 

 

«Вбивають своїми діями мирних українців»: Ірина Білик розірвала 

зв'язок з колегами-росіянами (Showbiz24). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3502677-vernidub-akso-bude-mozlivist-pracuvatimu-v-ukraini-akso-ni-to-budu-na-fronti-do-peremogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3500356-na-matc-z-velsom-prodaut-virtualni-kvitki-grosi-pidut-na-vidbudovu-ukraini.html
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Ірина Білик висловилась про артистів, які мовчать чи мовчали про 

війну. Вона підкреслила, що таких людей можна порівняти з вбивцями. 

Виконавиця зазначила, що до початку повномасштабного вторгнення 

підтримувала дружбу з російськими артистами. Але велика війна поставила 

для неї все на свої місця. 

Співачка висловилась про колишнього друга Кіркорова. Вона зізналась, 

що навіть якщо він виступить проти війни, вона більше йому не повірить. 

 

Капелюх Осадчої, вишиванка Могилевської, лот від Зеленського: 

зірки розігрують речі на аукціоні (Showbiz24). 

Популярні українські зірки, спортсмени та політичні діячі вкотре 

об'єдналися, аби зібрати гроші для дітей, що постраждали від загарбницької 

війни Росії. Вони підтримали благодійний аукціон Viva Ukrainian Kids, на 

який віддали свої речі. 

До благодійного аукціону фонду Royal Charity долучилися Kalush, 

Катерина Осадча, Наталія Могилевська, Монатік, Wellboy, Валерія Гузема, 

Андрій П'ятов, Олексій Арестович та інші. Усі вони передали організаторам 

ексклюзивні особисті речі, які розіграють 20 червня. Їхня мета – зібрати 250 

тисяч євро для дітей. 

Окрім того, на аукціоні Viva Ukrainian Kids представлені прапор 

України з передової з підписами бійців ЗСУ, вишитий рушник ручної роботи 

з 50 річною історією, гітара з автографами топових артистів України та інші. 

Головним лотом стане вишиванка з підписом самого Президента 

України Володимира Зеленського! 

Знаменитості об'єдналися, аби допомогти дітям, які постраждали від 

окупації – з Маріуполя, Харкова, Бучі, Ірпеня та інших міст України. Так, усі 

виручені кошти витратять на їхній відпочинок та реабілітацію в літньому 

таборі в Болгарії. 

Аби взяти участь в аукціоні, треба зробити внесок у розмірі 200 

гривень на «банку» фонду Royal Charity. Після цього кожен отримує один 

запис у таблицю учасників, з якої випадковим чином буде визначено 

переможців. Чим більше донатів, кратних 200, – тим більше шансів на 

перемогу. 

 

Дзідзьо розповів про творчість та концерти для захисників: «Люди 

засипають компліментами» (Showbiz24). 

Український музикант Дзідзьо розповів про творчість під час війни. Він 

також зізнався, які пісні виконує військовим на концертах. 

Як і інші українські зірки, Дзідзьо виступає перед військовими та в 

госпіталях. Там він виконує репертуар, який на часі. Дзідзьо зізнався, що 

найчастіше співає гімн, «Боже великий, єдиний», «Марічку», «Україна 

переможе». Інколи, якщо у військових є настрій, він може виконати 

жартівливі пісні. Найбільший попит має хіт «Сара». 

https://showbiz.24tv.ua/kapelyuh-osadchoyi-vishivanka-mogilevskoyi-lot-vid-zelenskogo_n2008925
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Актор Геннадій Попенко вступив до лав ЗСУ: як шоумен складав 

присягу (Showbiz24). 

Актор та шоумен і ведучий каналу «2+2» Геннадій Попенко: 

Я давно хотів вступити до лав ЗСУ й оббивав пороги місцевого 

військкомату, але постійно отримував відмови. Мовляв, у мене немає 

досвіду, та і як я буду поєднувати це з волонтерською справою, яку не хотів 

полишати? Паралельно з цим я довго вмовляв дружину, бо з самого початку 

вона була до цього не готова. Вона дуже любить мене і хвилюється, тому її 

реакція абсолютно зрозуміла. Але врешті-решт ми прийшли до консенсусу: у 

військкоматі прийняли заяву, а дружина, хоча це рішення далося їй важко, 

підтримала моє прагнення стати на захист Батьківщини. 

 

Jerry Heil розповіла про співпрацю з Alyona Alyona і як переказує 

кошти благодійним фондам (Showbiz24). 

Виконавиця зізналась, що кошти з її благодійних концертів та різних 

зборів йдуть в різноманітні фонди – й на допомогу воїнам, і жінкам, й 

переселенцям. 

Jerry Heil додала, що в Європі починають забувати про війну й 

займатися своїми справами. Тому їм треба часто про це нагадувати: 

«Допомагаємо в рамках туру «Доброго вечора ми з України», допомагаємо 

фонду Ігоря Ласточкіна, який допомагає нашим бійцям, і фонду Маші 

Єфросиніної, яка займається благоустроєм наших жінок і дітей». 

Артистка також зізналась, що співпрацює з Alyona Alyona, пише пісні – 

вони написали ще один новий трек, відвідує біженців. 

 

 

 

 

https://showbiz.24tv.ua/aktor-gennadiy-popenko-vstupiv-do-lav-zsu-yak-shoumen-skladav_n2007348
https://showbiz.24tv.ua/jerry-heil-rozpovila-pro-spivpratsyu-alyona-alyona-yak-perekazuye_n2003414
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У Канаді провели футбольний матч на підтримку України 

(Укрінформ). 

У місті Едмонтон, столиці провінції Альберта у Канаді, відбувся 

благодійний матч на підтримку України, організований футбольним клубом 

Edmonton Elks проти суперників із Калґарі. 

Понад 30 тис. квитків було продано. Усі отримані збори підуть на 

гуманітарну допомогу Україні й українцям, що постраждали від війни. 

 

Данський кіноінститут та Сінематека у Копенгагені запускають у 

червні-липні серію з 13 кінопоказів п’яти українських фільмів 

(Укрінформ). 

Буде показана кінокласика Сергія Параджанова, а також 

документальний фільм «Маріуполіс» літовського режисера Mantas 

Kvedaravicius, який потрапив у полон, пройшов через тортури та загинув на 

війні у квітні 2022 року. Один з показів буде присвячений вшануванню 

пам'яті цього режисера. 

 

У Ризі стартував проєкт художньої мозаїки на основі картин 

Примаченко (Укрінформ). 

У латвійській столиці стартував проєкт «Відкрита майстерня» зі 

створення мозаїчних реплік-парафраз з робіт Марії Примаченко, які будуть 

передані у дар знищеному війною музею української народної художниці. 

Девіз проєкту: «Від латвійського серця до українського серця». 

Латвійський мозаїст, керівник студії художньої мозаїки Mosaic Art 

Studio in Riga Вадим Верник запропонував цю ідею та знайшов однодумців 

для її реалізації. Зокрема, залучив до проєкту керівників галереї Bazar't Інесе 

Дроне та галереї Happy Art Museum Галину Максимову, а також українську 

біженку, викладачку Київської академії декоративно-ужиткового мистецтва 

та дизайну ім. М.Бойчука Марію Зенькову. Підтримку проєкту як приватна 

особа висловив громадський діяч, політик Андріс Бачкус (його мати – 

українка родом із Маріуполя). 

Суть проєкту – створення реплік-парафраз у техніці мозаїки з 

муранської смальти на основі картин Примаченко як ескізи. На даний час 

планується 60 мозаїк розміром 25х25, на кожну з яких піде щонайменше 600 

елементів («каменів»), а також однієї роботи 50х70 (не менше 5 тис. 

елементів). Відбір картин зробила Зенькова, підготовку ескізів мозаїк 

здійснив Верник. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3501843-u-kanadi-proveli-futbolnij-matc-na-pidtrimku-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3501502-u-kopengageni-zapuskaut-seriu-kinopokaziv-ukrainskih-filmiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3502144-u-rizi-startuvav-proekt-hudoznoi-mozaiki-na-osnovi-kartin-primacenko.html
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(…) Планується, що проєкт буде закінчений до дня Риги, 18 серпня, 

тоді пройде виставка готових мозаїк у центрі міста. Після чого створена 

колекція буде відправлена до України, до Музею Марії Примаченко. 

Латвійський мозаїст Вадим Верник: 

Ми лише у понеділок на пресконференції оголосили про старт проєкту, 

а вже багато повідомлень, дзвінків. Спочатку ми планували, що кожну 

мозаїку створюватиме одна людина. А тепер думаємо, що потрібно буде 

формувати групи. Але кожен, хто поклав хоч один камінь у мозаїку, буде 

вважатися її співавтором.  

 

Більше половини опитаних поляків підтримують боротьбу 

України з російським агресором доти, доки війська рф не залишать усю 

територію України включно з Кримом і ОРДЛО (Укрінформ). 

Про це свідчать результати опитування, проведеного 23-30 травня 

центром Social Changes для польського консервативного інтернет-видання 

Wpolityce.pl, передає Укрінформ. 

На запитання, як далі має діяти Україна у війні з рф, 55% респондентів 

відповіли, що українці мають боротися, аж доки російські війська повністю 

не залишать територію країни, включно з окупованими вісім років тому 

Кримом та окремими районами Донецької та Луганської областей. 

Водночас 15% опитаних вважають, що Україні треба боротися до 

моменту, поки росія виведе війська з територій, захоплених після 24 лютого. 

Ще 24% респондентів не змогли визначитися з цього приводу, і тільки 

6% вважають, що Україна мала би погодитися на перемир’я і втрату 

захоплених росіянами територій. 

«Наше дослідження засвідчує: поляки розуміють, що поступки росії ні 

до чого доброго не ведуть. Єдиний шанс перемогти агресора - чинити 

запеклий опір і продовжувати боротьбу до перемоги», – підсумовує видання 

результати дослідження. 

Соцопитування було проведено 23-30 червня методом CAWI (Computer 

Assisted Web Interviewing) у групі з 1055 осіб. 

 

Голлівудська актриса Мілла Йовович подякувала українцям за 

стійкість у боротьбі за свободу (УНІАН). 

Відома голлівудська актриса і модель Мілла Йовович записала 

звернення до українців. У своєму відео вона подякувала за відчайдушну 

боротьбу і самовідданість. Відео записано в рамках проекту «Найвідоміші 

українці світу» і опубліковано в Instagram.  

Актриса Мілла Йовович: 

Я хочу передати послання любові і підтримки всім українцям в цей 

найжахливіший період їхньої історії, коли націю просто розривають на 

шматки, коли мільйони людей змушені бігти в інші країни і ставати 

біженцями, коли воїни відважно б'ються всупереч усьому. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3502609-borotisa-do-povnoi-peremogi-so-dumaut-polaki-pro-vijnu-v-ukraini.html
https://www.unian.ua/lite/stars/gollivudska-aktrisa-milla-yovovich-podyakuvala-ukrajincyam-za-stiykist-u-borotbi-za-svobodu-11859195.html
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Я хочу сказати вам: ми бачимо вас, ми молимося за вас, ми любимо вас. 

І ми вдячні вам за те, що ви боретеся за свою свободу. 

 

Автомобільний концерн Volkswagen запропонував штату свого 

підрозділу в російському Нижньому Новгороді добровільно розірвати 

трудові угоди протягом червня з виплатою 5-6 окладів (Укрінформ).  

Йдеться про 200 працівників контрактного складання Volkswagen та 

Skoda на базі групи ГАЗ. Майданчик перебуває у простої з 3 березня, випуск 

на ньому навряд чи відновиться через чинні американські санкції щодо ГАЗу. 

За пропозицією «Фольксваген Груп Рус», працівники, які розірвуть 

контракт до 17 червня, можуть отримати шість окладів, до 29 червня – лише 

п'ять. Також їм запропонують медичне страхування до кінця 2022 року та 

особисте IT-обладнання. 

Зазначається, що це «перша відома програма добровільного звільнення 

від початку кризи». При цьому в компанії стверджують, що «масового 

скорочення для працівників Нижнього Новгорода немає». 

 

Вчитель Ладо Апхазава із гурійського села Чібаті у Західній Грузії 

зібрав 700 тисяч доларів на допомогу Україні (Укрінформ). 

У березні 2022 року на своїй сторінці у Фейсбуці Апхазава розповів, 

що продав обручку покійної матері та пам'ятну монету Global Teacher Award, 

а виручені гроші – 2,5 тисячі ларі (850 доларів), перерахував на допомогу 

школярам та вчителям України. 

Особиста ініціатива грузинського вчителя перетворилася на глобальну 

кампанію. Статус Апхазава переклали англійською, їм поділилися у 39 

країнах. Вчителі з усього світу вирішили наслідувати його приклад. 

«Вчителі з 39 країн розпочали збір коштів на допомогу Україні... 

Востаннє, коли ми перевіряли рахунок, було зібрано 700 тисяч доларів», – 

розповів Апхазава. 

Сам Апхазава є лауреатом першої Національної премії для педагогів. 

Широкому загалу він став відомий після того, як у 2019 році вийшов у фінал 

Global Teacher Award, яку також називають «вчительським оскаром». 

 

У Ризі відбувся показ документального українського фільму 

«МІФ» (Укрінформ). 

В Академічній бібліотеці в Ризі за сприяння Латвійського Університету 

та Посольства України відбувся показ документального українського фільму 

«МІФ» про українського героя Василя Сліпака. 

У заході взяли участь студенти та викладачі Університету, українці, які 

отримали тимчасовий притулок в Латвії, а також представники української 

діаспори. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3503026-spivrobitnikam-volkswagen-u-rosii-zaproponuvali-dobrovilno-zvilnitisa.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3503205-silskij-vcitel-iz-gruzii-zibrav-700-tisac-na-dopomogu-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3503795-u-rizi-vidbuvsa-pokaz-dokumentalnogo-ukrainskogo-filmu-mif.html
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У Кракові (Польща) розпочалася благодійна акція-продаж ляльок 

від українських майстринь для збору коштів на допомогу постраждалим 

в Україні дітям (Укрінформ). 

Виставка та благодійний аукціон «Огорни добром» триватиме до 27 

червня. 

Активістка та майстриня Ніна Хаген:  

Головними героями унікальної виставки є тисяча ляльок-мотанок, які 

створювали із клаптиків тканин. Усі їх можна побачити в Кракові. Ви також 

зможете їх придбати онлайн і таким чином допомогти дітям з України. 

 

Легендарний рестлер перетнув океан, аби зустрітися з біженцем з 

Маріуполя (Укрінформ). 

Легендарний американський рестлер WWE Джон Сіна зустрівся в 

Нідерландах зі своїм фанатом Михайлом, біженцем з Маріуполя. 

19-річний Михайло Рогожин – хлопець із синдромом Дауна. Він 

завжди захоплювався уславленим рестлером, збирав його плакати та 

переглядав усі його бої. Після вторгнення рф будинок, де він жив із 

батьками, було знищено ворожим обстрілом. 

Родині довелося рятуватися від війни у Нідерландах. Аби син 

погодився на переїзд, мама придумала для нього «мотиваційну фантазію» 

про те, що суперзірка WWE, герой голлівудського бойовика, зустріне їх і 

привітає наприкінці важкої подорожі. 

Хлопець був дуже засмучений, що не побачив улюбленого спортсмена 

в Нідерландах. Він не виходив надвір, ні з ким не спілкувався та просто 

лежав на ліжку в депресії. 

45-річний Джон Сіна дізнався про Михайла Рогожина після того, як 

історію хлопця розповіла газета The Wall Street Journal у статті про вплив 

війни на людей з обмеженими можливостями. 

Сіна купив квиток на літак і вирушив до Європи. Він завітав до центра 

для біженців поблизу Амстердама, де тимчасово перебуває сім'я Рогожиних. 

Він подарував йому пояс WWE, свою сорочку і кепку. 

Американський рестлер WWE Джон Сіна: 

Я думаю, що Михайло та його мама – чудовий приклад того, як 

наполегливість може принести радість навіть у найважчі часи. Це була 

чудова пригода, в якій я зустрів доброго нового друга. Наскільки особливий 

сьогоднішній день? Так, дуже особливий. 

 

Технічний гігант з США повністю пішов з Росії (УНІАН). 

Американський технічний гігант IBM повністю припиняє свою роботу 

в Російській Федерації. Корпорація на своєму сайті повідомила про 

недоступність контенту на території РФ. 

«IBM йде з Росії», – йдеться в повідомленні. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3504044-u-krakovi-startuvav-blagodijnij-aukcion-z-prodazu-lalok-vid-ukrainskih-majstrin.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3504380-legendarnij-restler-peretnuv-okean-abi-zustritisa-z-bizencem-z-mariupola.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-tehnichniy-gigant-ibm-povnistyu-pishov-z-rosiyskogo-rinku-novini-svitu-11857602.html
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Крім того, при спробі перейти на сайт компанії в Росії з’являється 

повідомлення про неполадки та сторінка далі не завантажується. 

Варто відзначити, що корпорація IMB одна з найбільших у світі 

виробників і постачальників апаратного і програмного забезпечення, ІТ-

сервісів і консалтингових послуг. 

Компанія IMB ще в березні анонсувала свій відхід з російського ринку. 

У корпорації заявили, що більше не продає технології Росії і не співпрацює з 

російськими військовими організаціями. Дане рішення прийняли через війну 

РФ проти України. 

Крім того, IBM пообіцяла пожертвувати певну суму на допомогу 

українцям. 
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Антивоєнні акції в Росії та Білорусі 

 

На боці України у білоруських батальйонах із росією воюють 1,5 

тисячі бійців (Укрінформ). 

Лідерка білоруської опозиції Світлана Тихановська: 

Наразі це 1,5 тисячі осіб. Насправді, батальйон не один: їх кілька у 

різних містах, під наглядом ЗСУ. (…) Багато хто в білорусі хочуть допомогти 

Україні й нині проходять навчання в інших країнах. Скільки їх і де вони 

перебувають, мені не дозволяється говорити. Часто це люди, які потребують 

навчання. Але певно – кількість білоруських бійців на боці України 

зростатиме.  

 

У Росії оголосили в розшук письменника, журналіста, автора 

роману «Метро 2033» Дмитра Глуховського (УНІАН).  

Причина – його антивоєнна позиція.  

Письменник Дмитро Глуховський: 

Моя перша кримінальна справа! Мене звинувачують у дискредитації 

Збройних Сил РФ за допис в інсті. Стаття 207.3, частина 2. В якості 

обтяжуючих обставин – звинувачення Президента РФ у розв'язуванні війни з 

Україною. Готовий повторити все, що там сказано: «Зупиніть війну! 

Визнайте, що це війна проти цілого народу і зупиніть її!» 

 

Головний рабин Москви відмовився публічно підтримати війну в 

Україні та залишив РФ (УНІАН). 

Про це повідомляє російське видання «Медіазона». Еміграцію рабина 

підтвердила також його невістка Авіталь Чижик-Гольдшмідт. 

Після відмови публічно підтримати війну в Україні сім'я рабина 

зазнала гонінь. 

На початку травня Гольдшмідт разом із дружиною Дарою вирушили до 

Угорщини, щоб зібрати кошти на допомогу біженцям. Згодом подружжя 

прилетіло в Ізраїль, оскільки батька рабина госпіталізували в Єрусалимі. 

Чижик-Гольдшмідт додала, що зараз батьки її чоловіка «перебувають у 

вигнанні зі спільноти, в якій вони любили, будували та виховували своїх 

дітей понад 33 роки». 

 

На Далекому Сході росії невідомий спробував підпалити 

військкомат, який охоплює два райони Владивостока (Укрінформ). 

 З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну аналогічні 

інциденти зафіксовані в Удмуртії, Мордовії, Рязанській, Свердловській, 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3500608-za-ukrainu-proti-rf-vouut-1-500-bilorusiv-tihanovska.html
https://www.unian.ua/lite/stars/u-rf-ogolosili-v-rozshuk-vistupiv-proti-viyni-avtora-romanu-metro-2033-gluhovskogo-11857680.html
https://www.unian.ua/russianworld/golovniy-rabin-moskvi-vidmovivsya-publichno-pidtrimati-viynu-v-ukrajini-ta-zalishiv-rf-novini-rosiji-11858802.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3502844-teper-i-vladivostok-u-rosii-namagalisa-pidpaliti-se-odin-vijskkomat.html
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Антивоєнні акції в Росії та Білорусі 

Іванівській областях, Москві, Підмосков'ї, Омську, Нижньовартовську та 

Воронежі. Загалом уже відомо про 18 таких випадків. 

 

У Росії скасували виступ «Бі-2» через нещодавній скандал з Z-

символікою (УНІАН) 

Російська група «Бі-2» повинна була виступити на Петербурзькому 

міжнародному економічному форумі, але їх вирішили замінити на Гаріка 

Сукачова, який висловлювався на підтримку «ДНР» і «ЛНР». 

Представник ресторанної компанії Ginza Project повідомив, що концерт 

відбудеться 16 червня. За його словами,» Бі-2» вирішили замінити через 

нещодавній скандал в Омську, де група хотіла своїми декораціями закрити 

плакат «Za президента». 

 

У Санкт-Петербурзі знову затримали активіста за плакат з 

цитатою Путіна (УНІАН). 

Про це повідомляє правозахисний проект ОВД-Инфо.  

«У Петербурзі силовики затримали пікетника Андрія Олів'єрі. Він 

стояв з плакатом "Найстрашніше для політика — вчепитися в своє крісло 

руками і зубами, — В.В. Путін" біля станції метро "Парк Победы". Олів'єрі 

збираються доставити до ВП № 33 Московського району», – йдеться в 

повідомленні. (…)  

Це не перший випадок, коли в Росії затримують пікетувальників з 

цитатами президента.  

https://www.unian.ua/lite/stars/u-rosiji-skasuvali-vistup-bi-2-cherez-neshchodavniy-skandal-z-z-simvolikoyu-11860023.html
https://www.unian.ua/russianworld/u-sankt-peterburzi-znovu-zatrimali-aktivista-za-plakat-z-citatoyu-putina-novini-rosiji-11863884.html
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Експертні оцінки 

(УНІАН) 

Посол України в Туреччині Василь Боднар:  

Приєднується Туреччина принципово тільки до санкцій, введених 

ООН. 

З початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну Туреччина 

займає більш нейтральну позицію і не прагне приєднуватися до санкцій. 

Насправді, вони вважають, що сидять на своєму стільці. А свій стілець 

означає неприєднання до будь-яких чужих санкцій. 

Приєднується Туреччина принципово тільки до санкцій, введених ООН 

– ця санкційна політика підтримується. На жаль, у нас така ситуація з 2014 

року. Ми постійно в діалозі з турецькою стороною, але її позиція навіть 

відтоді, коли були введені перші санкції, не змінилася. 

Дана санкційна позиція не означає, що Туреччина не підтримує 

Україну. 

Це не означає, що Туреччина не підтримує Україну. Напроти. У нас 

досить серйозний прошарок допомоги, отриманий з Туреччини. У нас є 

серйозна політична підтримка – зусилля Туреччини по медіації, по допомозі 

в діалозі з країною-агресором. Звичайно, це, з нашої точки зору, викликає 

певну стурбованість, і ми кожного разу у відвертому діалозі з ними про це 

говоримо. 

Неприєднання до санкцій не означає, що хтось може використовувати 

Туреччину для обходу цих санкцій. 

Є певний трек, який нас не влаштовує, про який ми говоримо, що це 

неправильний напрямок. Але з іншого боку, ми розуміємо їхні інтереси. Є 

паралельний трек – українсько-турецькі відносини, що мають свої 

особливості, свій характер. Ми не можемо ними жертвувати тільки для того, 

щоб битися з російсько-турецьким треком. Тобто для нас важливіше мати 

корисні та вигідні взаємини (починаючи від торгівлі, закінчуючи 

перебуванням людей тут, гуманітарною допомогою і деякими іншими 

речами), ніж те, щоб просто пересваритися через їхню політику, яка така і 

яку ми розуміємо. 

 

(OBOZREVATEL) 

Директор військових програм Центру Разумкова Микола 

Сунгуровський: 

Такі спроби (пропозиції відмовити Україні у постачанні ракет і 

дозволити армії РФ вийти на адміністративні кордони Луганської та 

Донецької областей, щоб Росія  розблокувала порти у Чорному морі, – ред.) . 

були. І небезуспішні, бо на це клюнули кілька країн Заходу, зокрема Франція, 

https://www.unian.ua/politics/u-turechchini-svoya-taktika-v-pitanni-sankciy-proti-rosiji-posol-novini-ukrajina-11859075.html
https://news.obozrevatel.com/ukr/vojna-v-ukraine/sungurovskij-putin-sam-prositime-peregovori-yakscho-ukraina-ne-dast-slabinu-intervyu.htm?_gl=1*jio6dh*_ga*MTQwNDAyNzkyOC4xNjEwMDMyNjc1*_ga_JBX3X27G7H*MTY1NDk3Mzk2Mi4yOS4xLjE2NTQ5NzQwOTguNjA.&_ga=2.142644213.
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Німеччина, Італія, Кіпр, Угорщина. Чи буде продовження? Буде, звісно. У 

цьому немає жодних сумнівів. Ба більше, такі спроби були не тільки в Європі 

– вони є і в США, щоправда, не надто успішні. 

Але тут необхідно виступати єдиним фронтом. Наразі багато західних 

політиків орієнтується саме на Україну. Для них наша країна – це певний 

прообраз, як сказав Путін, антиросії. І це правильно. 

Нашим дипломатам, нашій владі не треба давати слабинку. Заяви 

нашого президента про те, що ми готові вийти на кордони 23 лютого і 

розпочати переговори – це слабка позиція. Тому що після цього ті ж самі 

західні політики почнуть говорити: а навіщо їм зброя, якщо вони збираються 

вести переговори? Давайте відміряємо їм стільки зброї, скільки потрібно для 

того, щоб вийти на кордони 23 лютого і не більше. Це видно вже зараз. 

Тут потрібен спільний фронт, дуже багато чого залежить від самої 

України, а не тільки від західних політиків. 

(…) Досить просто (розблокувати порти без неприйнятних 

компромісів, – ред.), я сказав би. Просто в контексті рішення, а реалізація, 

звісно, буде непростою. Це надання Україні протикорабельного ракетного 

озброєння, щоб нейтралізувати Чорноморський флот, а для залишків ЧФ 

організувати збройну миротворчу місію з розблокування портів та 

супроводження караванів із зерном. 

Це рішення лежить на поверхні. Але боязнь спровокувати Путіна є 

досі. Путін сам себе провокує, більше, ніж він сам, його ніхто не спровокує. 

(…) Те саме стосується і Угорщини з її заявками про блокування 

нафтового ембарго. Не забуваймо, що 2019 року, коли була історія з 

«брудною нафтою», яку запустив нафтопровід «Дружба», Угорщина 

відмовилася від закупівель. Тобто в принципі це можна зробити. 

Заяви Угорщини про те, що вони не можуть зробити цього 

технологічно, це брехня. Це не має і жодного економічного підґрунтя, бо 

Єврокомісія пропонувала Угорщині компенсацію за втрати. 

Можливості є. Зокрема, Зеркаль запропонувала перекрити нафтопровід 

«Дружба», який проходить нашою територією. Причому жодних витрат з 

української сторони там не передбачається. Просто оголосити про загрозу 

того, що нафтопровід може бути пошкоджений, що призведе до екологічної 

катастрофи, і тому його перекриваємо. Все. Жодних наслідків. 

(…) У принципі, ці переговори (між Туреччиною, Україною та Росією, 

– ред.) могли би бути доречними з позиції, по-перше, виміру температури 

хворого, тобто визначення, на що готовий піти Путін. По-друге, домовитися 

про якісь речі, пов'язані з гуманітарними коридорами або з тими самими 

поставками продовольства. Тобто із поточними питаннями, але не з 

політичними. 

Путін не готовий вести переговори про якісь поступки. Він не готовий 

програвати. І з цього погляду наша дипломатія має проявити сильну позицію, 

в яку у свій час з нами грала Росія. 
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Пам'ятаєте, коли ми намагалися реанімувати «нормандський» формат, 

ініціювати переговори, що нам відповідали? «Ми не бачимо сенсу в цих 

переговорах, не бачимо змісту, про що можна розмовляти». 

Так само зараз можемо сказати і ми. Хлопці, ви хочете заморозити 

конфлікт? Про це ми не будемо домовлятися. Тут немає предмета 

переговорів. Потрібно тримати марку. Якщо наші Збройні сили завойовують 

якісь переговорні позиції, їх треба витримувати. 

 Коли наші перемоги будуть відчутнішими, коли ми вийдемо на наші 

кордони до 2011 року, до Харківських угод, до Криму без Чорноморського 

флоту. Коли це буде, тоді Путін сам попросить переговори. Йому залишаться 

лише два варіанти: або застосовувати ядерну зброю, або просити переговори. 
 

(УНІАН) 

Військовий експерт Олег Жданов прокоментував останні ракетні 

обстріли Києва з боку Росії: 

Згадайте, коли потонув крейсер «Москва», те ж саме було: по Києву і 

області два дні поспіль було нанесення ракетних ударів. Це схоже на 

системну «отвєтку» з боку Російської Федерації. Спробу завдати якоїсь 

шкоди транспортній інфраструктурі. Адже, в першу чергу, Київ є великим 

вузловим містом: тієї ж залізниці, тієї ж транспортної розв'язки. Тому вони і 

наносять свої удари.  

У нас є протиповітряна система оборони. І вона не завжди 

справляється, це не її пряме завдання. Вона може збивати ракети, але 

ефективність в протиракетній обороні в тих комплексах, що існують на 

сьогодні, дуже низька. Тому більша частина ракет досягає своїх цілей, тільки 

меншу частину вдається збити.   

На Західній і Центральній Україні, зокрема, в Запорізькій, 

Дніпропетровській областях, нам вдавалося збивати. Там рівнинна місцевість 

і радари могли бачити ці ракети з більшої відстані, щоб встигнути зреагувати 

на них. 

Її (ракету, – УНІАН) мало побачити, потрібно, щоб пускова установка 

встигла запустити протиракет і перехопити. Тому ось така у нас ситуація з 

ППО, не зовсім та, яку ми б хотіли.   

Ннапередодні початку поставок зброї від партнерів, тижнів зо два тому, 

йшли дуже активні розмови щодо передачі Україні засобів ППО, зокрема, 

навіть комплекс Patriot.  

Німеччина обіцяє нам ППО IRIS-t SL. Але, по-перше, ця система 

ближнього радіусу дії – до 40 км, на зразок аналога радянського Тор-2 або 

того, що у нас є. А по-друге, Німеччина в своєму репертуарі: пообіцяти – 

пообіцяли, але сказали, що дадуть не ті комплекси, які у них є в складі 

Бундесверу або знаходяться на складах і готові до застосування, а ті, які 

випустить завод. А завод до кінця року може зібрати аж два комплекси! 

https://www.unian.ua/war/raketni-udari-po-kiyevu-ekspert-poyasni-chomu-ppo-ne-zbila-raketu-nad-dvrz-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11859213.html
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Тобто, поки ми отримаємо ці два комплекси, гаряча фаза війни, за оцінками 

деяких аналітиків, може взагалі закінчитися.  

 

(УНІАН)  

Збитки мережевих вітчизняних рітейлерів внаслідок повномасштабного 

вторгнення Росії становлять 50,7 млрд грн. 

Про це свідчать дані дослідження, проведеного Асоціацією рітейлерів 

України та Українською радою торгових центрів, які опитали 295 великих 

мереж і малих підприємців. 

«Загальний обсяг прямих збитків торгової сфери оцінюється в 50,7 

млрд грн (в середньому 30 475 грн на 1 кв.м площі пошкоджених торгових 

точок, або 17,4 млн грн на один пошкоджений магазин). За даними 

дослідження, з 50,7 млрд грн збитків 41% припадає на пошкодження 

будівель, приміщень магазинів, інженерних мереж, оформлення тощо», – 

йдеться в повідомленні Асоціації рітейлерів України. 

Збитки за товарними залишками в магазинах (оцінка за закупівельною 

ціною) і втрати обладнання склали по 17%, втрати товару на складах – 14%, 

збитки складським, виробничим, офісним будівлям/приміщенням та 

обладнанню в них (які перебували у власності компаній) склали 9%, ще 2% 

становлять інші збитки. 

Також наголошується, що реальна цифра прямих збитків буде набагато 

більшою, адже не було підрахунків загальних втрат рітейлу, куди повинні 

увійти недоотримані за три місяці війни прибутку з урахуванням їх 

постійного зростання. В результаті сума може бути в 3-4 рази більше. 

«У розрізі товарних груп найбільше постраждали продовольчі мережі-

60% від збитків по галузі. На другому місці – fashion-рітейлери, втрати яких 

склали 11% галузі торгівлі. У трійку найбільш постраждалих галузей торгівлі 

входять і продавці електроніки та побутової техніки – 7% від збитків по 

галузі», – йдеться в повідомленні. 

 

(ВВС Україна)  

Військовий аналітик, виконавчий директор консалтингової 

компанії з питань безпеки Sibylline Джастін Крамп: 

Конфлікт вийшов на мікрорівень – тепер Росії дуже щастить, якщо 

вдається захопити поле за 24 години. Так відбувається тому, що армія, що 

обороняється, на даний момент має перевагу в будь-якій битві. 

В одних випадках це допомагає українцям утримувати свою територію; 

в інших – грає на руку російським військам, які окупували захоплені ними 

міста. 

Росія, схоже, має невелику ініціативу, і її війська поступово 

просуваються уперед. Москва захоче захопити Сєвєродонецьк, а потім і 

решту Донбасу, щоб оголосити хоч якусь перемогу. 

https://www.unian.ua/economics/finance/viyna-vdarila-po-torgovih-merezhah-z-yakimi-tovarami-bude-nayskladnishe-novini-ukrajina-11859171.html
https://www.bbc.com/ukrainian/live/news-61578051?ns_mchannel=social&ns_source=twitter&ns_campaign=bbc_live&ns_linkname=629f6c8cb622de4ef9123a29%26%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D0%BE%D1%87%D0%25B
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Потім Кремль може зосередитися на Запоріжжі, зробити нову спробу 

наступу на Харків і спробувати захопити Одесу на південному узбережжі. 

Російська манера ведення війни на виснаження працювала, але в тому, 

як розвиватимуться події далі, немає нічого невідворотного. 

Росія повинна мати можливість продовжувати сплачувати за 

рахунками.  

Росія також продемонструвала, що через погану тактику та інші 

недоліки вона може успішно атакувати лише на одному напрямку одночасно, 

стверджує Крамп. 

Що стосується України, то поставки високоякісної зброї з західних 

країн – наприклад, ракетних установок, нещодавно обіцяних США та 

Британією, – не стануть ідеальним вирішенням усіх проблем.  

Також залишається питання, як довго західні країни підтримуватимуть 

Україну. 

Але Росія не може залишити лінію фронту там, де вона є, а Україна не 

відмовиться від територій, які зараз перебувають у руках її ворога. 

Таким чином, існує ймовірність у кращому випадку замороженого 

конфлікту. 

 

(Укрінформ) 

Колишній генеральний секретар НАТО Андерс Фог Расмуссен: 

путін і росія є експертами з тривалого, тліючого утримання 

замороженого конфлікту. Я думаю, що метою путіна може бути продовження 

дестабілізації та послаблення України через тривалість конфлікту. Я вважаю, 

що зараз це найбільший ризик, і тому ми повинні доставити всю необхідну 

Україні зброю.  

(…) Я думаю, що історія навчила нас, що умиротворення диктаторів не 

призводить до миру. Навпаки, це призводить до війни та конфлікту. Хтось 

висловив думку, що принижувати путіна було б небезпечно. Створення 

прецеденту, згідно з яким агресор може досягти територіальних вигод за 

допомогою мирної угоди після проведення невиправданої війни – це лише 

підбадьорить інших диктаторів. Це надішле дуже небезпечний сигнал. 

 

(Укрінформ) 

Генерал-лейтенант, екс-командувач військ США в Європі Бен 

Ходжес:  

На мою думку, ЗСУ вдало користуються знанням місцевості. Вони 

знають свою територію. У свою чергу, росіяни на ній майже не орієнтуються. 

Це стало дуже важливим, особливо у перші тижні кампанії. Незважаючи на 

те, що в деяких місцях кількість російських солдатів була великою, 

українцям вдалося досягти успіху. І це важливо. Мене завжди вражало те, з 

якою швидкістю ваші солдати опановують нову зброю та технології. Звісно, 

це повністю окупилося. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3503092-rasmussen-zaklikae-dati-ukraini-vsu-neobhidnu-zbrou-sob-putin-ne-zamoroziv-vijnu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3503817-ben-hodzes-generallejtenant-ssa.html?fbclid=IwAR3VoP0T2ZyjBv2d4l_lIO6jLq47QutNJ1Ex7n2uC2fd540ouBtkyePCZ6A
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(…) За моїми спостереженнями, ЗСУ зараз зазнають великих втрат. 

Незважаючи на проблеми, у росіян все ще є перевага в артилерії та РСЗВ. І за 

цю перевагу доводиться платити велику ціну. Проте, на мою думку, це їхній 

останній наступальний ривок. Вони не мають більше можливості 

продовжувати йти вперед. Їхні солдати знесилені, їхня логістика 

порушується. На мою думку, до кінця серпня, можливо, навіть раніше, 

російські збройні сили не здатні будуть ні на що, крім артилерійського 

обстрілу. Також я вірю, що вже у липні ми побачимо у дії артилерію та 

РСЗВ, що надаються Заходом. Звісно, нам би всім хотілося, щоб цей процес 

пішов швидше, але я думаю, що позитивний ефект від цих систем ми 

побачимо в найближчі кілька тижнів. 

(…) я маю на увазі загальну картину. Більшість їх (росіян, – ред.)  

обладнання знищено, те саме з транспортом. Простежується дефіцит 

запчастин до техніки. Тобто під «логістикою» я маю на увазі всю систему, а 

не лише підвезення боєприпасів. Вони не змогли справити враження, що 

вони можуть забезпечувати своїх солдатів. З іншого боку, і те, що треба 

враховувати, українські та російські солдати б'ються вже понад 100 днів. Але 

останні майже не покидають фронт. Вони не мають можливості зробити 

ротацію. Саме тому я думаю, що вони вичерпали свій потенціал. 

(…) Підписанти цього листа (від 30 американських послів та генералів 

до уряду США, – ред.) вимагають від уряду США бути агресивнішими у 

питаннях постачання зброї, яку просить Україна, а саме – далекобійної 

артилерії та ракет. Бажано з максимальним радіусом 300 км. І також 

забезпечити невпинне постачання в Україну боєприпасів у ці системи. Саме 

за це ми виступаємо. І я не розумію, чому деякі члени адміністрації 

президента затягують це. Звісно, вони хочуть, щоб градус цього конфлікту не 

підвищувався. Але, на мою думку, і ми це виклали в листі, росія не має сил 

на подальшу ескалацію, вони вже нічого не можуть зробити. І ми маємо 

прискорити постачання потрібної для України зброї, а не знижувати темп. 

(…) В України замало дальнобійної артилерії та ракет. Їх замало. Для 

того, щоб знищувати російську артилерію, яка завдає тяжких втрат, 

українцям потрібно набагато більше цих систем. Наприклад, HIMARS, які 

вже в дорозі, – це чудово, але їх потрібно більше. У десятки разів більше. 

Штати відправили 4 таких РСЗВ, а потрібно 40. Також Британія зголосилася 

постачати такі системи. І якщо США та Велика Британія дали такий приклад, 

то незабаром ми побачимо інші країни, які почнуть робити такі постачання. 

Як у нас кажуть: «Три – це добре, але замало». І також вам потрібні ракети до 

них. 

(…) Я трохи здивований, що ізраїльтяни не схотіли постачати свої 

ППО. Я не можу зрозуміти вагань. Ізраїль та інші країни можуть надати їх. Я 

думаю, що наступна зустріч 40 міністрів оборони відбудеться незабаром і ми 

побачимо зміну парадигми. 
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(…) проблема нашого ВПК полягає в тому, що він уже не такий, як у 

Другу світову. Тоді все виробництво перевели на військові рейки. Нині 

такого немає. І потрібен час для того, щоб зробити зброю та боєприпаси для 

України. Адже це не просто перемикач, що дозволяє змінювати швидкість 

виробництва. Потрібен час. Тому зараз ми віддаємо власне обладнання, бо це 

швидше. 

Також слід звернути увагу на постачання зброї в Україні. Як нею 

розпоряджаються. Тобто, як зброя доходить від Польщі чи Словаччини до 

тих точок, де вони потрібні. Треба вдосконалити логістику, і це не лише сам 

персонал, а й канали доставки. Зброя має одразу передаватися солдатам, щоб 

вони вчилися, як нею користуватися та вводили у бій. Уряд і генеральний 

штаб мають рацію, коли хочуть залишити цю інформацію в секреті, але, на 

мою думку, з проблемами в логістиці стикається кожна армія світу. Це 

сталося з нами, коли 2003 року ми вторглися до Іраку. Логістика має 

адаптуватися. На це потрібен час. Я впевнений, що український Генеральний 

штаб та війська забезпечення роблять усе можливе, аби усе це працювало. 

Однак, на мою думку, зміни на фронті ми зможемо побачити, коли логістика 

працюватиме на повну. І, звісно, росіяни відчують це. 

(…) Усе це (військові дії, – ред.) результат рішення однієї людини. 

Якби Захід сприйняв дії росіян серйозно 2008-го та 2014-го, я можу 

погодитися, це б його зупинило. Проте за нинішніх умов Україна не змогла б 

нічого вдіяти, щоб запобігти війні. 

(…) Звісно, вони (росіяни, – ред.) можуть її застосувати. У росіян – 

тисячі ядерних боєголовок, проте, на мою думку, вони цього не зроблять. Це 

не надасть їм жодної видимої переваги. Парадоксально, але ця зброя набагато 

ефективніша, коли ти її не використовуєш, бо це змушує інших нервувати. 

Тільки-но вони її застосують, США і Британію вже нічого не стримуватиме, і 

це буде велика проблема для росії. Тому я думаю, що вони цього не зроблять. 

Єдиний момент, де вони можуть це зробити, – це якщо США вторгнеться на 

російську територію, але ми розуміємо, що цього ніколи не станеться. Я 

можу помилятися, звісно, але думаю, що цього не станеться. 

(…) Я чомусь впевнений, що за кілька тижнів ця ситуація зміниться. 

(…) На мою думку, ми повинні були поводитися жорстко з росією ще 

після Грузії та анексії Криму. У цьому немає жодних сумнівів. І це не лише 

Штати. Це і Велика Британія, Німеччина, Франція та решта. Але також 

Україна. Вона могла зробити більше, щоб підготуватися до таких подій. 

Створення територіальної оборони було зроблено майже в момент, 

налагодження логістики всередині країни. 
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Додатки 

Додаток 1 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №393/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

АРОВИЧА Йосипа Миколайовича — старшого лейтенанта 

БОРОДАВКУ Андрія Миколайовича — підполковника 

ЖЕВЕДЯ Іллю Михайловича — старшого сержанта 

ПАВЛИСЬКА Ореста Михайловича — старшого лейтенанта 

ШАЛАМОВА Михайла Олександровича — капітана 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

БАШКІНЦЕВА Дмитра Олексійовича — майора 

БОДНАРА Анатолія Романовича — солдата 

ГАК БАНІ Андре Льюіса (посмертно) — солдата 

ДРАБАЖУ Ігоря Ігоровича (посмертно) — старшого солдата 

ІВАСЬКА Василя Леонідовича — молодшого сержанта 

КАРТЄЧЕВА Олександра Миколайовича — солдата 

КІСІЛЬОВА Андрія Олеговича — сержанта 

КУЗЬМЕНКА Максима Олександровича — старшого солдата 

КУТІВАДЗЕ Мамуку — солдата 

МОТРЮКА Анатолія Миколайовича — підполковника 

ОЛІЙНИКА Владислава Анатолійовича — старшого сержанта 

ПРОСКУРНЯКА Юрія Мирославовича — капітана 

ПЯТНИКА Андрія Георгійовича — старшого сержанта 

СІРІЦУ Володимира Вікторовича — молодшого сержанта 

СУРЯКА Ігоря Павловича — сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

5 червня 2022 року 
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УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №394/2022 

Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня 

журналіста 

За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної журналістики та 

інформаційної сфери, мужність і самовідданість, виявлені під час 

висвітлення подій повномасштабного вторгнення Російської Федерації на 

територію України, багаторічну сумлінну працю та високу професійну 

майстерність постановляю: 

 

Нагородити орденом «За заслуги» ІІ ступеня 

МОТОРНОГО Олександра Миколайовича — шеф-редактора, 

спеціального кореспондента телерадіокомпанії «Студія 1+1» 

 

Нагородити орденом «За заслуги» ІІІ ступеня 

БАТУРІНА Олега Ігоревича — кореспондента газети «Новий день» 

БОГОСЛАВСЬКУ Яну Євгеніївну — ведучу відділу авторських 

програм, керівника інформаційно-аналітичного відділу комунального 

підприємства «Дніпровська міська студія телебачення» Дніпровської міської 

ради 

БОРОВИК Олесю Миколаївну — власного кореспондента товариства 

«НОВИННА ГРУПА Україна» 

ВОЛКОВУ Анастасію Віталіївну — власного кореспондента 

Мультимедійної платформи іномовлення України 

ВОРОБІЯ Ігоря Миколайовича — телеоператора товариства 

«Національні інформаційні системи» 

ГОГОЙ Інну Миколаївну — власного кореспондента товариства 

«Національні інформаційні системи» 

ГОРБАТЕНКА Сергія Олександровича — позаштатного кореспондента 

бюро Радіо Свобода 

ДИХНІЧ Оксану Іванівну — керівника виробничого департаменту 

товариства «СЛМ Новини», продюсера проектів Міжнародної комерційної 

телерадіокомпанії (ICTV) 

ДУБЧАКА Андрія Івановича — директора інформаційного агентства 

«Фронтлайнер» 

ЗАЛІЗЕЦЬКУ Світлану Йосипівну — директора «Головної газети 

Мелітополя» та сайту новин «Регіональне інформаційне агентство – 

Мелітополь», Запорізька область 

КАРП’ЯКА Вадима Дмитровича — журналіста, радіоведучого, 

ведучого політичного токшоу «Свобода слова» Міжнародної комерційної 

телерадіокомпаніії (ICTV) 
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КОВАЛЬОВА Олексія Васильовича — фотокореспондента товариства 

«Інформаційне агентство “Укрінформ”» 

КОЗЛЮКА Станіслава Олександровича — фотокореспондента, 

репортера 

КОЛОДІЙЧУКА Вадима Анатолійовича — провідного ведучого 

програми товариства «КІНОКІТ» 

КОЧЕТОВУ-НАБОЖНЯК Юлію Сергіївну — журналістку-

фрилансерку 

КУЗАКОВА Андрія Олександровича — оглядача, військового 

кореспондента товариства «НОВИННА ГРУПА Україна» 

КУХАРЧУКА Станіслава Вікторовича — спеціального кореспондента 

товариства «Національні інформаційні системи» 

КУШНІРА Мар’яна Вікторовича — кореспондента Київського бюро 

«Радіо Свобода» 

ЛИСЕНКА Данила Олеговича — оператора відділу підприємства «1+1 

Продакшн» 

ЛЮБИША-КІРДЕЯ Івана Михайловича — оператора міжнародної 

інформаційної агенції «Reuters» 

МАВРИЧЕВА В’ячеслава Олеговича — головного редактора новин 

Філії «Харківська регіональна дирекція» акціонерного товариства 

«Національна суспільна телерадіокомпанія України» 

МАЦУКУ Олексія Віталійовича — шеф-редактора російськомовного 

каналу державного іномовлення України «UATV» 

НІКОЛАШВІЛІ Єву Володимирівну — кореспондента департаменту 

підприємства «1+1 Продакшн» 

ПАСЮГУ Олексія Борисовича — головного редактора районної газети 

«Ворскла», Сумська область 

РАТУШНЯКА Олександра Миколайовича — фотокореспондента 

СТАРОСЕЛЕЦЬ Ірину Сергіївну — журналістку товариства 

«Інформаційне агентство “Укрінформ”» 

СТЕПАНОВА Анатолія Миколайовича — фотокореспондента 

СТРАШКА Антона Валерійовича — провідного ведучого програми 

товариства «КІНОКІТ» 

ТІТКА Андрія Володимировича — продюсера управління Філії 

«Чернігівська регіональна дирекція» акціонерного товариства «Національна 

суспільна телерадіокомпанія України» 

ЦВЕТКОВА Вадима Ігоровича — оператора відділу підприємства «1+1 

Продакшн» 

ЧЕРНЕНКО Ганну Михайлівну — журналіста новин «24 каналу» 

ЮРЧЕНКА Станіслава В’ячеславовича — фотографа, більдредактора 

видання судової журналістики «Ґрати» 
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Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) 

ЗАЇКОВСЬКОГО Сергія Олександровича — публіциста, історика та 

перекладача 

КІЦА Костянтина Ігоровича — оператора телеканалу «Аверс» 

КОТЕНКА Дениса Валерійовича — працівника пресслужби 

Міністерства у справах ветеранів України 

ЛІ Павла Романовича — актора, телеведучого 

МЕДИНСЬКОГО Максима Сергійовича — журналіста 

ПУЩЕНКА Сергія Миколайовича — члена Національної спілки 

журналістів України, художника. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

6 червня 2022 року 

 

 

Додаток 3 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №395/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького І ступеня 

ГОНЧАРУКА Олега Миколайовича — полковника 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

КАЛЕМБЕТА Дмитра Сергійовича — майора 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ПАНАСЕНКА Сергія Івановича — капітана медичної служби 

ПОЛИВЯНЕНКА Олега Юрійовича — майора 

ПУСТОВІТА Олександра Миколайовича — підполковника 

ШЕВЧЕНКА Олександра Володимировича — капітана медичної 

служби 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

ЗАМКОВОГО Дмитра Васильовича (посмертно) — старшого сержанта 

РЕВАЦЬКОГО Івана Миколайовича — старшого лейтенанта 

ТОКАРЯ Дмитра Миколайовича (посмертно) — сержанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

АБРАМОВА Івана Михайловича — штаб-сержанта 
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БАСТРИЧА Сергія Вікторовича (посмертно) — молодшого сержанта 

БЄЛІКА Станіслава Геннадійовича (посмертно) — солдата 

БУХАНЦЯ Романа Валерійовича — молодшого сержанта 

ВЛАСОВУ Наталю Іванівну — сержанта 

ГЛАДКОВА Сергія Олександровича (посмертно) — молодшого 

сержанта 

ГОРБОНОСА Олександра Володимировича — сержанта 

ГРЕЧАНИКА Володимира Михайловича (посмертно) — молодшого 

сержанта 

ГРИНЬОВА Артема Володимировича (посмертно) — солдата 

ГРИЦАЯ Олександра Олександровича — капітана 

ДЕЙКУНА Олександра Володимировича (посмертно) — солдата 

ДОЦЕНКА Івана Вікторовича — старшого солдата 

ЗАМЧІНА Юрія Олександровича (посмертно) — солдата 

ЗАХАРЧЕНКА Олександра Володимировича (посмертно) — солдата 

ЗОЛОТЬКА Дениса Віталійовича (посмертно) — солдата 

КВІЧОВА Руслана Євгеновича — капітана 

КНИРИКА Андрія Володимировича (посмертно) — сержанта 

КОБЗИСТОГО Андрія Івановича (посмертно) — старшого солдата 

КОСОЛАПА Олега Станіславовича — майора 

КРАСНОЖОНА Олега Григоровича (посмертно) — старшого сержанта 

КРИМЛОВА Олександра Сергійовича — майора 

КУЗЬМЕНКА Геннадія Валентиновича — капітана 

ЛЕБЕДЄВА Ігоря Олексійовича (посмертно) — солдата 

ЛЕБЕДЄВА Романа Олеговича (посмертно) — старшого солдата 

МАКСИМЧУКА Олександра Володимировича (посмертно) —  

 підполковника 

МАЛІМОНА Руслана Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

МАРЧЕНКА Михайла Олександровича (посмертно) — підполковника 

МІХНА Віктора Вікторовича (посмертно) — старшого солдата 

ОВДІЄНКА Геннадія Олексійовича — капітана 

ПІНЧУК Тетяну Володимирівну — старшого сержанта 

ПШЕНИЧНОГО Сергія Васильовича — штаб-сержанта 

СЕМЕНЕНКО Євгенію Володимирівну (посмертно) — сержанта 

СЄРОУСОВА Олександра Вадимовича (посмертно) — солдата 

СМІРНОВА Сергія Валерійовича — майора 

СМОГОРЖЕВСЬКОГО Івана Анатолійовича (посмертно) — 

молодшого сержанта 

СТАРЧАКА Романа Михайловича (посмертно) — солдата 

СТАТКЕВИЧА Василя Романовича (посмертно) — старшого сержанта 

СТЕЦЯ Михайла Михайловича (посмертно) — молодшого сержанта 

СТРЕЛЕЦЬКОГО Владислава Вікторовича — штаб-сержанта 

ТАРАНА Миколу Васильовича (посмертно) — молодшого сержанта 
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ТИХОНЕНКА Сергія Сергійовича (посмертно) — солдата 

ХАЛЕЦЬКОГО Михайла Андрійовича (посмертно) — старшого 

солдата 

ХРИПКА Сергія Миколайовича (посмертно) — солдата 

ЦИМБАЛЮКА Романа Володимировича (посмертно) — лейтенанта 

ЧУМАЧЕНКА Івана Миколайовича — старшого сержанта 

ШАЛЕНИКА Дмитра Дмитровича (посмертно) — солдата 

 

Нагородити орденом Данила Галицького 

ВОВКА Юрія Васильовича — підполковника медичної служби 

ГОРДІЄНКА Петра Івановича — капітана 

КУЗЬКОВА Ігоря Юрійовича — полковника 

КУПЧАКА Ореста Івановича — майора медичної служби 

НЕПОМЯЩОГО Олександра Олександровича — полковника 

ПЕВЧЕНКА Артура Андрійовича — лейтенанта 

ПОНОМАРЕНКА Сергія Миколайовича — полковника 

СКОРИНУ Вадима Павловича — підполковника 

СТАХОВА Геннадія Григоровича — капітана 

 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

АДОВА Сергія Валерійовича — капітана 

АКТЯНОВА Андрія В’ячеславовича — підполковника 

БОНДАРЕНКА Сергія Костянтиновича — старшого солдата 

ГЕРАСИМЕНКА Артема Ігоровича — капітана 

ДЕРКАЧА Вячеслава Костянтиновича — старшого солдата 

ЗДОРОВОГО Івана Олеговича — майора 

КАРАКУЛОВА Дмитра Геннадійовича — капітана 

КАШИЧА Володимира Анатолійовича — майора 

КОПИТІНА Сергія Едуардовича — майора 

КУКЛІСА Олега Геннадійовича — полковника 

ЛІХОГО Олега Олексійовича — підполковника 

ЛУЧИКА Нестора Юрійовича — старшого лейтенанта 

МАЛООКА Романа Леонідовича — старшого сержанта 

ПАСКАННОГО Павла Петровича — старшого сержанта 

СІРКА Олександра Миколайовича — полковника 

СМІРНОВА Сергія Володимировича — молодшого сержанта 

СТАРОВІРЦЯ Юрія Юрійовича — старшого солдата 

ТКАЧУКА Андрія Івановича — сержанта 

ТУРІЦУ Геннадія Володимировича — старшого лейтенанта 

ЯКОВЛЕВА Анатолія Миколайовича — старшого солдата 

 

Нагородити медаллю «За бездоганну службу» ІІІ ступеня 

ЯКУБЕНКА Юрія Петровича — полковника медичної служби 
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Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БАРАНОВА Володимира Віталійовича — солдата 

БАРСУКОВА Андрія Васильовича — сержанта 

БЕЦУ Олега Юрійовича — молодшого сержанта 

БІБЕНА Андрія Васильовича — солдата 

ВИГРИНОВСЬКОГО Юрія Мироновича — старшого солдата 

ГЕРАСИМЧУКА Віталія Вікторовича — молодшого сержанта 

ДЕМКОВСЬКОГО Володимира Олеговича — старшого солдата 

ДОВЖАНИНА Івана Івановича — солдата 

ЖОВТАНІ Владислава Івановича — молодшого сержанта 

ЗЕЛЕНЧУКА Володимира Івановича — солдата 

КОЗАРЯ Олексія Павловича — солдата 

ЛАХНОВСЬКОГО Олексія Сергійовича — солдата 

МЕДВЕЦЬКІ Мирослава Степановича — старшого солдата 

МІШУСТІНА Віталія Олександровича — старшого солдата 

НИКІРКУ Василя Васильовича — солдата 

ОЛІЙНИКА Олександра Петровича — старшого солдата 

ПАНІНА Вячеслава Володимировича — старшину 

ПЕСТИКА Володимира Миколайовича — старшого сержанта 

РЕЗНИКА Романа Петровича — солдата 

СВІЖЕВСЬКОГО Олексія Анатолійовича — старшого солдата 

СЕМЕНОВА Микиту Ігоровича — солдата 

СИМУЛИКА Василя Мироновича — солдата 

СКАЛОЦЬКОГО Любомира Дмитровича — солдата 

СЛОБОДЯНЮКА Миколу Васильовича — капітана 

СОЛОВЙОВА Євгена Олександровича — старшого солдата 

СТЕПАНЮКА Сергія Володимировича — солдата 

ТРЕТЬЯКОВА Павла Олександровича — старшого сержанта 

ФАЛЕСА Романа Івановича — солдата 

ФІРІЧА Дмитра Івановича — старшого солдата 

ХОРТЮКА Ярослава Івановича — солдата 

ЧЕРНИШЕВИЧА Сергія Андрійовича — старшого солдата 

ЧУБАТЮКА Сергія Олександровича — молодшого сержанта 

ШУФЕЛЯ Андрія Анатолійовича — солдата 

 

Нагородити медаллю «За врятоване життя» 

КИЛИМЧУКА Віталія Петровича — капітана медичної служби 

ЛИТВИНЧУКА Дмитра Валерійовича — молодшого лейтенанта 

медичної служби 

ТЕРТИЧНОГО Максима Олеговича — майора медичної служби. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

6 червня 2022 року 
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Додаток 4 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №396/2022 
Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

БРАТАЩУКА Андрія Михайловича — полковника 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

БІЛАКА Віктора Валерійовича — старшого лейтенанта 

ГРИШКА Сергія Петровича — полковника 

ЄВСТАФ’ЄВА Сергія Васильовича — полковника 

ЗАВЕРУХУ Володимира Олександровича — полковника 

ЗАХАРОВА Євгенія Анатолійовича — підполковника 

ЛИХМАНА Федора Олександровича — капітана 

МЕЛЬНИКА Володимира Сергійовича — полковника 

ПОЛІЩУКА Сергія Анатолійовича — підполковника 

РЕЦЯ Андрія Миколайовича — полковника 

ЧИЖА Віталія Володимировича — полковника 

ШОСТАКА Владислава Григоровича — полковника 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

ЗАЙЧЕНКА Георгія Олександровича (посмертно) — солдата 

ОСАДЦУ Петра Васильовича (посмертно) — старшого сержанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

БІЛИКА Віталія Вікторовича — солдата 

БУЦЯ Назара Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

ГЕРАСИМЕНКА Святослава Миколайовича — майстер-сержанта 

ГРИЦАНА Романа Олександровича — молодшого сержанта 

ГУСАКА Анатолія Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

ДУБА Івана Івановича (посмертно) — майора 

ЖУКА Михайла Ігоровича — головного сержанта 

ЗАМУРІНА Владислава Едуардовича — старшого солдата 

ЗОСІМОВА Ігоря Олександровича — солдата 

КАРНАУХА Андрія Сергійовича — молодшого сержанта 

КЛИМКОВИЧА Сергія Анатолійовича — старшого сержанта 

КОРБІНА Владлена Руслановича — молодшого сержанта 

ЛУЦІВА Петра Володимировича (посмертно) — штаб-сержанта 
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МАРТИНЕНКА Євгенія Миколайовича (посмертно) — старшого 

солдата 

МАРЧУКА Андрія Миколайовича (посмертно) — прапорщика 

МАЧУЛЯНА Юрія Володимировича — головного сержанта 

МИГАЛЮКА Василя Васильовича (посмертно) — штаб-сержанта 

ПЕТРУСІВА Олександра Михайловича — старшого сержанта 

ПЛЕТІНЯ Романа Юрійовича — сержанта 

ХОВАНА Євгенія Руслановича (посмертно) — старшого солдата 

ЧАХОЯНА Гаїка Володимировича — капітана 

 

Нагородити орденом Данила Галицького 

БАТЮКА Миколу Івановича — полковника 

КІЗЯ Ігоря Сергійовича — полковника 

НЕСТЕРЕНКА Олександра Павловича — полковника 

СЕНИШАКА Миколу Івановича — полковника 

ЧАЙКУ Олега Олександровича — підполковника 

 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

БІЛИЧА Івана Миколайовича — сержанта 

ГАНІЧА Євгена Анатолійовича — полковника 

ДОНЧАКА Дмитра Анатолійовича — полковника 

ЄВСТРАТЕНКА Миколу Миколайовича — полковника 

КИЛІВНИКА Володимира Вікторовича — головного сержанта 

КЛЯПЧУКА Миколу Адамовича — солдата 

КОРКАЧА Олексія Павловича — старшого солдата 

ЛИСАКА Сергія Петровича — старшого солдата 

НАЛИВАЙКА Олександра Сергійовича — старшого солдата 

ПІМЕНОВА Ігоря Георгійовича — полковника 

ПОМАЛЕНЬКОГО Романа Вікторовича — полковника 

ПРИХОДУ Василя Васильовича — майора 

РИЖКОВА Дмитра Юрійовича — підполковника 

СТОРОЖУКА Володимира Івановича — полковника 

СТРИЖКУ Олександра Олександровича — полковника 

ФОКІНА Андрія Валерійовича — капітана 

ХАРЧУКА Сергія Миколайовича — солдата 

ШЕВЧУКА Віталія Петровича — полковника 

ШЕВЧУКА Сергія Вікторовича — старшого солдата 

 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

АПТЮШЕВА Євгена Сергійовича — старшого солдата 

АТРАЩЕНКОВА Мирослава Олександровича — старшого лейтенанта 

БАМБЕРГА Романа Леонідовича — старшого солдата 

БАРАНОВА Максима Костянтиновича — солдата 
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БАРАНОВА Ярослава В’ячеславовича — старшого солдата 

БАСА Ігоря Михайловича — солдата 

ВДОВЕНКА Руслана Володимировича — сержанта 

ВЕКЛИЧА Володимира Івановича — солдата 

ВОЛКОВСЬКОГО Юрія Анатолійовича — солдата 

ГЛАДКОГО Володимира Олександровича — старшого лейтенанта 

ГОРШКОВА Ярослава Олександровича — солдата 

ГРАБАРЯ Олександра Степановича — солдата 

ГУРАЛЯ Ростислава Олеговича — старшого солдата 

ІЛЕНКА Гарика Ашотовича — молодшого сержанта 

КИТРИША Михайла Володимировича — старшого солдата 

КОВАЛЕНКА Олексія Петровича — головного сержанта 

КОЛІСНИКА Андрія Вікторовича — солдата 

КОСОВЦОВА Андрія Юрійовича — майора 

КУРАКСІНА Владислава Андрійовича — солдата 

КУРИШЕВА Максима Євгеновича — солдата 

ЛИХОЛАТА Андрія Ярославовича — солдата 

МАКЕДОНСЬКОГО Олександра Васильовича — солдата 

МАЛИШЕВСЬКОГО Дмитра Григоровича — солдата 

МИРОНОВА Миколу Віталійовича — старшого лейтенанта 

МИСЯКА Романа Мирославовича — сержанта 

МОТРИЧЕНКА Віталія Миколайовича — солдата 

ОЛЬШЕВСЬКОГО Володимира Івановича — сержанта 

ПІДБЕРЕЗНОГО Володимира Віталійовича — старшого солдата 

РОЖКОВА Олексія Васильовича — молодшого сержанта 

РОМАНЮКА Василя Володимировича — солдата 

САВІСЬКА Ярослава Дмитровича — солдата 

СІДЕЛЬОВА Олександра Дмитровича — старшого сержанта 

ХОРОШОГО Олексія Ігоровича — солдата 

ЧЕРЕШНИКА Миколу Павловича — старшого сержанта 

ЧЕРНІКА Владислава Андрійовича — солдата 

ЧОРНОБАЯ Олега Валерійовича — старшого солдата 

ЧУМАЧЕНКА Віталія Олександровича — головного сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

7 червня 2022 року 
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Додаток 5 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №397/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

ДЕРДУГУ Сергія Миколайовича (посмертно) — підполковника 

ІПАТЕНКА Леоніда Володимировича — полковника 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

БОНДАРЕНКА Сергія Віталійовича — капітана 

ВАСИЛЕНКА Володимира Анатолійовича — підполковника 

ГЕРАСИМЧУКА Олексія Сергійовича — майора 

ГУЛЯКА Юрія Васильовича — старшого лейтенанта 

КАНЕВСЬКОГО Леоніда Броніславовича — підполковника 

ЛУКУНІНА Сергія Віталійовича (посмертно) — старшого лейтенанта 

МАЦЕХУ Сергія Юрійовича — капітана 

МУРГУ Богдана Юрійовича — старшого лейтенанта 

ОСАДЧУКА Руслана Миколайовича — полковника 

ПОЛОНСЬКОГО Юрія Михайловича — старшого лейтенанта 

ПРОХОРОВА Семена Миколайовича (посмертно) — підполковника 

ТРОФІМЕНКА Олексія Павловича — полковника 

ЦИМБАЛЕНКА Володимира Сергійовича (посмертно) — лейтенанта 

ЧУЙЧЕНКА Ігоря Івановича — капітана 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

ВАНДРОВСЬКОГО Миколу Вікторовича (посмертно) — капітана 

ВАСИЛЯНСЬКОГО Максима Геннадійовича (посмертно) — старшого 

матроса 

ЛЮБИМКОВА Олександра Володимировича (посмертно) — старшого 

матроса 

ОНИЩЕНКА Ігоря Миколайовича — полковника 

ПРИСТУПУ Михайла Сергійовича (посмертно) — матроса 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

БЛІНОВА Андрія Анатолійовича (посмертно) — старшого сержанта 

БОЙКА Андрія Михайловича (посмертно) — матроса 

БУЛАТА Олександра Сергійовича (посмертно) — старшину 

БУТЕНКА Олега Володимировича (посмертно) — старшого солдата 

БУТИМА Василя Романовича — солдата 
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ВАНІВСЬКОГО Олега-Степана Степановича — старшого солдата 

ВИШАТИЦЬКОГО Богдана Володимировича — солдата 

ГАЛУШКУ Олександра Вікторовича — солдата 

ДЕРГАЯ Анатолія Вікторовича (посмертно) — солдата 

ДОРОШЕНКА Віталія Миколайовича (посмертно) — головного 

сержанта 

ДОЦЕНКА Олексія Сергійовича (посмертно) — старшого матроса 

ДУЛІНА Віталія Олександровича — головного сержанта 

ДЯЧКА Сергія Петровича (посмертно) — старшого солдата 

ЖОВТЯКА Василя Васильовича — старшого солдата 

ІЛЛЮКА Андрія Миколайовича — молодшого сержанта 

КАРАСЯ Віталія Васильовича (посмертно) — солдата 

КАЩЕНКА Михайла Миколайовича (посмертно) — солдата 

КИРИЧЕНКА Олександра Сергійовича (посмертно) — старшого 

солдата 

КМЕТИКА Юрія Васильовича — сержанта 

КОЛЕСНИКА Володимира Олексійовича — старшого солдата 

КОЛЕСНІКОВА Вадима Олександровича — сержанта 

КОНЕНКА Олексія Андрійовича — солдата 

КОНЬКА Леоніда Олександровича (посмертно) — сержанта 

КРАСУЛЕНКА Тараса Васильовича (посмертно) — старшого солдата 

КУРИЛЕНКА Олександра Вікторовича (посмертно) — солдата 

ЛАЗАРЕНКА Олександра Петровича (посмертно) — солдата 

ЛЄОНЄНКА Владислава Руслановича — старшого солдата 

ЛИСА Едуарда Вікторовича (посмертно) — старшого матроса 

ЛИСЯНСЬКОГО Дмитра Валерійовича — капітана 

ЛОЦЬКОГО Олександра Володимировича (посмертно) — старшого 

сержанта 

ЛУКАШИКА Олександра Анатолійовича — старшого сержанта 

ЛЯШЕНКА Віктора Геннадійовича (посмертно) — старшого матроса 

МАКСИМОВА Вячеслава Володимировича (посмертно) — солдата 

МАЛИЦЬКОГО Геннадія Валентиновича (посмертно) — молодшого 

сержанта 

МАРКІНА Ігоря Володимировича (посмертно) — сержанта 

МАРЦИНКА Володимира Леонідовича (посмертно) — старшину 

МЕЛЬНИКА Владислава Юрійовича (посмертно) — лейтенанта 

МИХАЛЬЧУКА Миколу Олександровича — молодшого сержанта 

МИХНА Руслана Анатолійовича (посмертно) — матроса 

ОМЕЛЬЯНІВА Віталія Костянтиновича — штаб-сержанта 

ОНИКІЙЧУКА Валерія Михайловича (посмертно) — майстер- 

 сержанта 

ПАЛІЯ Дениса Ігоровича (посмертно) — солдата 

ПЕЛЕХА Богдана Петровича (посмертно) — солдата 
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ПЕРЕХОДУ Романа Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

ПІДЗАРИСТОГО Тараса Євгеновича — молодшого сержанта 

ПЛЄШКА Василя Миколайовича (посмертно) — прапорщика 

ПОГОРІЛЬЧУКА Віталія Сергійовича (посмертно) — старшого 

солдата 

ПОЗДНЯКОВА Сергія Володимировича (посмертно) — солдата 

РЄЗНІКА Олександра Вікторовича (посмертно) — молодшого 

сержанта 

САЧЕНКА Василя Васильовича (посмертно) — старшого матроса 

СЕЙМІВСЬКОГО Ігоря Івановича — сержанта 

СЕРДЮЧЕНКА Петра Валентиновича (посмертно) — старшого 

солдата 

СИНЕЛЬНІКОВА Артема Сергійовича (посмертно) — солдата 

СИНЯКОВА Дениса Миколайовича (посмертно) — матроса 

СІДЛЕЦЬКОГО Анатолія Олександровича (посмертно) — лейтенанта 

СІМАКОВА Олександра Володимировича (посмертно) — солдата 

СЛОБОДЧИКОВА Святослава Віталійовича (посмертно) — матроса 

СМЕТАНСЬКОГО Вадима Олексійовича (посмертно) — солдата 

СМІТЮХА Сергія Олексійовича (посмертно) — старшого сержанта 

ТКАЧА Владислава Віталійовича — лейтенанта 

ХАРКІНА Олексія Вікторовича (посмертно) — матроса 

ХАРЧИКОВА Ігоря Вікторовича (посмертно) — солдата 

ХИМИЧА Юрія Яковича (посмертно) — старшого солдата 

ЦИМБАЛУ Олега Андрійовича (посмертно) — солдата 

ЧАХРАЙЧУКА Павла Степановича (посмертно) — солдата 

ЧМАРУ Назара Тарасовича (посмертно) — молодшого сержанта 

ШАРАНА Андрія Васильовича — штаб-сержанта 

ЩЕРБАНА Сергія Олексійовича (посмертно) — старшого сержанта 

ЩЕРБАНЯ Олександра Івановича — головного сержанта 

ЮРЧУКА Михайла Володимировича (посмертно) — матроса 

ЯВОРСЬКОГО Петра Карловича — сержанта 

ЯРМОЛАША Ігоря Володимировича (посмертно) — сержанта 

 

Нагородити орденом Данила Галицького 

ГАВРИЛОВА Олексія Олександровича — полковника 

 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

БОРИСОВА Євгенія Володимировича — старшого солдата 

ГАМАРКА Олександра Станіславовича — старшого лейтенанта 

ЗІНЕВИЧА Богдана Анатолійовича — молодшого лейтенанта 

ЗІНЕНКА Євгена Анатолійовича — солдата 

КВАШУ Михайла Дмитровича — підполковника 

КОВАЛЬЧУКА Віктора Анатолійовича — старшого солдата 
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КОРОТЧЕНКА Олексія Олеговича — майора 

КОЦЮБУ Віталія Анатолійовича — солдата 

ЛИСАКОВА Дениса Володимировича — молодшого сержанта 

МІХЄЄВА Станіслава Андрійовича — старшого лейтенанта 

ПІХОЦЬКОГО Олександра Івановича — солдата 

ПРОХОРЧУКА Олександра Сергійовича — старшого солдата 

СУХАРЄВА Миколу Володимировича — сержанта 

 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

АКІМОВА Олексія Сергійовича — старшого солдата 

АЛЬМУХАМЕТОВА Руслана Рифатовича — старшого солдата 

АРТЕМОВА Віктора Владиславовича — старшого солдата 

БАДНЮКА Едуарда Олеговича — старшого солдата 

БЕЙГУЛА Юрія Олександровича — сержанта 

БЄЛІКОВА Віктора Івановича — капітана 

БІРЮКОВА Дмитра Олексійовича — солдата 

БОДЯКА Богдана Руслановича — старшого лейтенанта 

БОРИСОВА Івана Юрійовича — солдата 

БРИГАДИРА Олега Вікторовича — молодшого сержанта 

ВАСИЛЕНКА Богдана Вікторовича — солдата 

ВОРОНІНА Василя Олександровича — солдата 

ГАВРАНА Валентина Федоровича — старшого солдата 

ГАВРИШОВА Дмитра Олександровича — солдата 

ГЕЛУНЕНКА Віталія Сергійовича — солдата 

ГОЛЄВА Євгена Івановича — штаб-сержанта 

ГОНЧАРЕНКА Іллю Андрійовича — солдата 

ГОРНИЦЬКОГО Євстратія Миколайовича — солдата 

ГОРЯЧОВА Олега Сергійовича — молодшого сержанта 

ГОРЯЧОГО Руслана Володимировича — молодшого сержанта 

ГРАДА Станіслава Олександровича — молодшого сержанта 

ГУМЕНЮКА Ігоря Миколайовича — солдата 

ГУРЕНКА Василя Миколайовича — молодшого сержанта 

ДЕБЕРІНА Андрія Анатолійовича — молодшого сержанта 

ЖАРЬОНОВА Віталія Едуардовича — старшого сержанта 

ЖОРНИКА Андрія Сергійовича — сержанта 

ЖУЛЕЯ Володимира Андрійовича — солдата 

ЖУРАВЛЯ Юрія Васильовича — солдата 

ЗАПОРОЖЦЯ Євгена Анатолійовича — старшого солдата 

ЗІНЧЕНКА Ігоря Володимировича — сержанта 

ІЛЬЇНА Миколу Сергійовича — старшого солдата 

ІСТОМІНА Олега Володимировича — солдата 

КАЗАКОВА Андрія Михайловича — старшого солдата 

КАЛІКІНА Олега Івановича — старшого солдата 
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КАЩЕНКА Михайла Юрійовича — старшого солдата 

КОБИЛИНЦЯ Ігоря Богдановича — старшого лейтенанта 

КОВАЛЯ Богдана Павловича — солдата 

КОЛДОМАСОВА Романа Сергійовича — солдата 

КОЛИХАЄВА Дениса Юрійовича — солдата 

КОЛІНЬКА Бориса Вікторовича — солдата 

КОМИШАНА Антона Сергійовича — солдата 

КОНАКОВА Сергія Васильовича — сержанта 

КОНОВАЛОВА Михайла Миколайовича — старшого солдата 

КОРНІЄНКА Олексія Олександровича — молодшого сержанта 

КОРЧАГІНА Сергія Юрійовича — старшого солдата 

КОШОВОГО Юрія Олеговича — старшого солдата 

КРУПЕНЮ Дмитра Олексійовича — молодшого сержанта 

КРУПІЯ Вадима Григоровича — солдата 

КУРИКА Ігоря Сільвестровича — солдата 

КУРЧАКА Едуарда Михайловича — старшого солдата 

ЛЕВЧЕНКА Сергія Вікторовича — старшого солдата 

ЛИСЮКА Олександра Вікторовича — солдата 

ЛИТВИНЕНКА Ярослава Олександровича — солдата 

ЛІСКОВА Максима Володимировича — солдата 

ЛІСОВЕНКА Євгена Олександровича — солдата 

МАСАЛЬСЬКОГО Віктора Владиславовича — солдата 

МІНЕНКА Сергія Васильовича — солдата 

МІНОВА Віктора Сергійовича — солдата 

ОЛЕКСЕНКА В’ячеслава Станіславовича — старшого солдата 

ОЛІЙНИКА Антона Сергійовича — солдата 

ПОЛІКАРПОВА Максима Павловича — солдата 

ПОПКА Максима Вікторовича — старшого солдата 

ПРИХОДЬКА Павла Павловича — солдата 

ПРИЩЕПУ Дарину Михайлівну — старшого солдата 

ПЧОЛКІНА Олексія Євгенійовича — молодшого сержанта 

РИЖЕНКА Євгена Івановича — сержанта 

РОМАНЮК Олену Олександрівну — майора 

САВЧЕНКА Миколу Васильовича — солдата 

САМОЙЛОВА Олександра Вікторовича — солдата 

СТЕПАНЕНКА Владислава Леонідовича — сержанта 

СТЕФАНІВА Андрія Романовича — солдата 

СУШИЦЬКОГО Володимира Олександровича — солдата 

СУЯТИНОВА Олександра Євгеновича — солдата 

ТИМЧЕНКА Юрія Миколайовича — молодшого сержанта 

ТІЩЕНКА Романа Миколайовича — солдата 

ФАБРІЯ Юрія Анатолійовича — солдата 

ФІЛІПОВА Валерія Володимировича — солдата 
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ЧЕПУРКА Антона Вадимовича — солдата 

ШАФРАНСЬКОГО Олександра Володимировича — старшого 

лейтенанта 

ШЕВЦОВА Івана Юрійовича — старшого солдата 

ШЕПТУРУ Романа Ігоровича — солдата 

ЯРОСЛАВОВА Данила Олексійовича — солдата. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

8 червня 2022 року 

 

 

Додаток 6 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №404/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ПЯТАКОВА Вячеслава Миколайовича — полковника 

ХОТУЛЬОВА Сергія Олександровича — лейтенанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

АНТОНЕНКА Віталія Васильовича — солдата 

БАБИНУ Івана Сергійовича — молодшого сержанта 

БАЛАШКЕВИЧА Михайла Петровича — головного сержанта 

БІЛОГО Миколу Віталійовича — старшого солдата 

БОЙКА Андрія Васильовича — старшого солдата 

БУЛДАКОВА Олександра Анатолійовича — молодшого сержанта 

ВЗВОДОВА Олександра Михайловича — старшого сержанта 

ВИТУПОРЕНКА Миколу Борисовича — солдата 

ВЛАСЕНКА Володимира Владиславовича — старшого солдата 

ВУСИКА Сергія Володимировича — солдата 

ГАВРИЛОВА Валентина Леонідовича — солдата 

ГОЛОВАТЮКА Володимира Миколайовича — старшого сержанта 

ГОРДІЄНКА Віталія Васильовича — солдата 

ГОРШКОВА Віталія Андрійовича — солдата 

ГРИГОР’ЄВА Анатолія Володимировича — старшого солдата 

ЖАРОВА Андрія Володимировича — солдата 

КАЛЮЖНОГО Володимира Леонідовича — сержанта 

КИРИЛЛОВА Миколу Григоровича — солдата 

КИСЛЯКА Романа Ігорьовича — солдата 
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КОТИКА Костянтина Олександровича — старшого солдата 

КРАВЧУКА Анатолія Вікторовича — молодшого сержанта 

КРАВЧУКА Андрія Вікторовича — солдата 

КРИВОРУКУ Андрія Вікторовича — старшого солдата 

ЛЕВЧЕНКА Андрія Миколайовича — старшого матроса 

ЛУБЕНЦЯ Андрія Івановича — солдата 

ЛЮДЕРА Владислава Андрійовича — солдата 

МАРЗАКА Михайла Івановича — солдата 

МЕДВІДЯ Сергія Олександровича — солдата 

МІТІНА Артема Сергійовича — солдата 

ПАВЛІВСЬКОГО Ігоря Олександровича — старшого солдата 

ПЕРЕМИШЛЕННІКОВА Олега Андрійовича — старшого солдата 

ПИСЬМЕННОГО Валерія Борисовича — молодшого сержанта 

ПЛОСКОНОСА Олександра Сергійовича — сержанта 

ПУРИКА Валерія Геннадійовича — солдата 

РАТОШНЮКА Романа Анатолійовича — старшого солдата 

РОМАНЕНКА Віктора Миколайовича — штаб-сержанта 

САВИЧА Олександра Олександровича — солдата 

САВЧЕНКА Сергія Анатолійовича — молодшого сержанта 

СИРЛЯКА Миколу Петровича — старшого солдата 

СКОБЛУ Володимира Володимировича — солдата 

СОЧЕНКА Всеволода Анатолійовича — старшого солдата 

СТАСУЛУ Ігоря Івановича — старшого солдата 

СТРАТУЛАТА Антона Федоровича — солдата 

ТАТАРИНА Івана Петровича — солдата 

УЗНАЧА Віталія Володимировича — солдата 

ЦЕХМЕСТРУКА Віктора Федоровича — молодшого сержанта 

ЧОКОВА Сергія Івановича — солдата 

ШУЛЯКА Сергія Борисовича — солдата 

ЯРОШИНСЬКОГО Ярослава Олеговича — солдата 

 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БУРКОВСЬКОГО Сергія Миколайовича — полковника 

ГЛАДЧЕНКА Дениса Миколайовича — полковника 

ПАСКАРА Олександра Олеговича — старшого солдата. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

10 червня 2022 року 
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Додаток 7 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №405/2022 
Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

БАННІКОВА Сергія Володимировича — полковника 

ЄФРЕМОВА Івана Вікторовича — майора 

МУРАШКА Данила Геннадійовича — старшого лейтенанта 

ОВЧІННІКОВА Вячеслава Юрійовича — підполковника 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

АНДРУШКА Богдана Вікторовича — підполковника 

АНІНА Сергія Михайловича — старшого сержанта 

ВОЛЬСЬКОГО Юрія Олександровича — капітана 

ДРЯХЛОВА Михайла Михайловича — майора 

ЗЕЙЛИКА Тараса Юрійовича — старшого лейтенанта 

КАПУСТИНСЬКОГО Максима Вікторовича — лейтенанта 

КОЛЕСНИКА Сергія Миколайовича — лейтенанта 

КРИВОНОЖКА Анатолія Миколайовича — генерал-лейтенанта 

КУБАХА Владислава Миколайовича — старшого лейтенанта 

ЛЕВЧЕНКА Владислава Станіславовича — лейтенанта 

МАЗЕПУ Руслана Олексійовича — підполковника 

МАМАЄВА Андрія Володимировича — підполковника 

МАСЛІЯ Василя Івановича — лейтенанта 

МЕДВЕДЬОВА Олександра Васильовича — старшого лейтенанта 

МІЗЕРНОГО В’ячеслава Юрійовича — капітана 

ПЕТРЕНКА Артура Вадимовича — старшого лейтенанта 

ПОДВІРНОГО Юрія Євгеновича — капітана 

ПОДОЛЬЧАКА Анатолія Ярославовича — підполковника 

ПОЛАГІВА Михайла Васильовича — майора 

ПУЗІКОВА Олександра Юрійовича — молодшого лейтенанта 

СТАХОВА Ярослава Геннадійовича — капітана 

ТРЯСУЧКІНА Максима Олексійовича — полковника 

ФЕДОРЧУКА Олександра Олександровича — майора 

ЦИБУЛЬСЬКОГО Олега Віталійовича — полковника 

ШУМСЬКОГО Володимира Антоновича — капітана 

ЮРЧАКА Олександра Сергійовича — старшого лейтенанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» І ступеня 

КОЗУБА Ярослава Віталійовича — молодшого лейтенанта 
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РИКОВА Владислава Миколайовича — майора 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

БАЗАЛЄВА Олександра Михайловича — головного сержанта 

БОЙКА Миколу Юрійовича — солдата 

КЛИМИНЧУКА Віталія Олеговича — головного сержанта 

КОТОВА Владислава Олеговича — капітана 

МАКОВЕЯ Олександра Олександровича — сержанта 

МАКСИМОВА Степана Вікторовича — головного сержанта 

МЕЛЬНИКА Богдана Борисовича — майора 

ХРУЩА Володимира Ігоровича — головного сержанта 

ШЕМЕТУ Олександра Олександровича — головного сержанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

АЛЬБЕРТОВИЧА Олександра Петровича — старшого солдата 

АНТІШИНА Євгенія Сергійовича — старшого солдата 

БАКРЕВА Богдана Дмитровича — солдата 

БЕЛЬМАСА Дениса Олександровича — старшого солдата 

БЕНЕДИЧУКА Сергія Сергійовича — майора 

БОГУНА Максима Андрійовича (посмертно) — лейтенанта 

БОДЛЄВА Михайла Івановича — сержанта 

ВОЗОВИКА Дмитра Володимировича — старшого солдата 

ГАЙДУКА Юрія Леонідовича — солдата 

ГОНЧАРЕНКА Олександра Анатолійовича — солдата 

ГРИНЧУКА Олександра Васильовича — лейтенанта 

ГРИНЯ Олега Петровича — старшого солдата 

ГУРАЛЬСЬКОГО Олександра Дмитровича — старшого сержанта 

ДМИТРИШЕНА Вадима Анатолійовича (посмертно) — капітана 

ДОБРОВА Даніла Юрійовича (посмертно) — лейтенанта 

ДРУЗЮКА Миколу Миколайовича — старшого солдата 

ЗАВАДСЬКОГО Юрія Віталійовича — солдата 

ЗЕМЛЯНОГО Владислава Миколайовича — лейтенанта 

КАЛЕНИКА Володимира Петровича — старшого солдата 

КАСЬЯНЕНКА Романа Григоровича — молодшого лейтенанта 

КАЩУКА Вадима Вікторовича — старшого солдата 

КОЗИРЯ Сергія Олександровича — старшого сержанта 

КРАВЧЕНКА Андрія Леонідовича (посмертно) — капітана 

КУРЯТУ Віталія Володимировича — молодшого сержанта 

КУЧЕРА Валерія Івановича — старшого сержанта 

ЛЕВИЦЬКОГО Вадима Сергійовича — старшого солдата 

ЛУНІНА Євгена Олександровича — солдата 

ЛУЦУКА Євгенія Васильовича — сержанта 

МАГЛЬОВАНОГО Дмитра Юрійовича — лейтенанта 
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МАТІЯЩУКА Назарія Зіновійовича — лейтенанта 

МЕЛЬНИЧУКА Сергія Вадимовича — старшого сержанта 

МОМОТА Сергія Володимировича — старшого сержанта 

МОСКОВЧУКА Вадима Юрійовича — сержанта 

НАЗАРЕНКА Анатолія Петровича (посмертно) — полковника 

НАЗАРЕНКА Станіслава Валерійовича — капітана 

НАЗАРИШИНА Дениса Вікторовича — молодшого сержанта 

НІПІНА Ігоря Володимировича (посмертно) — старшого матроса 

ОСИПЕНКА Сергія Анатолійовича — старшого солдата 

ПОВАРЕНКА Олександра Миколайовича — молодшого сержанта 

ПРИШКА Дмитра Анатолійовича — головного сержанта 

РОСТОЦЬКОГО Дмитра Михайловича — капітана 

РУСЬКИХ Валентина Ігоровича — головного сержанта 

САНЖАКА Олександра Миколайовича — солдата 

САЧУКА Віталія Петровича — молодшого сержанта 

СІМАКОВА Сергія Петровича — солдата 

СМАРУНЯ Віталія Вікторовича — головного сержанта 

СМЄКАЛОВА Юрія Валентиновича — старшого солдата 

ТКАЧЕНКА Михайла Олександровича — матроса 

ТРОФІМОВА Михайла Михайловича — солдата 

УСА Анатолія Вікторовича — старшого солдата 

ФІСЮНА Вадима Вікторовича — старшого сержанта 

ХОРОШКОВА Владислава Павловича — молодшого сержанта 

ШАРПАРЯ Сергія Васильовича — молодшого сержанта 

ШЕВЧУКА Анатолія Миколайовича — капітана 

ШЕСТОПАЛОВА Олександра Валерійовича — старшого солдата 

ШИША Сергія Михайловича — старшого солдата 

ШПАКА Тараса Миколайовича (посмертно) — капітана 

ЯВТУШЕНКА Олександра Миколайовича — солдата 

ЯРЕМЧУНЯ Тараса Сергійовича — молодшого сержанта 

 

Нагородити орденом Данила Галицького 

БОРИСОВСЬКОГО Владислава Віталійовича — лейтенанта 

БОРІКА Юрія Богдановича — майора 

ВЕЛИЧКА Сергія Володимировича — капітана 

ГЛАДЧУКА Владислава Анатолійовича — полковника 

ГРОГОЛЯ Івана Олександровича — підполковника 

ГРОХОЛЬСЬКОГО Олега Петровича — полковника 

ЗНАЧКОВСЬКОГО Богдана Олександровича — майора 

ІГНАТОВИЧА Артема Сергійовича — лейтенанта 

НЕЧИПОРА Віктора Ярославовича — полковника медичної служби 

ОКОНЧУКА Дмитра Олексійовича — капітана 

ОЛЕСЮКА Сергія Леонідовича — майора 
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СОТНИКА Сергія Віталійовича — майстер-сержанта 

ШУРТАКОВА Павла Дмитровича — капітана 

 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

АЧКАСОВА Павла Олександровича — старшого сержанта 

БІЛОВУСА Романа Теодоровича — старшого сержанта 

ВІТКУ Олега Івановича — старшого солдата 

ГИЧКА Миколу Володимировича — солдата 

ГОЛІНЕЯ Михайла Михайловича — майора 

ГОРБАТЮКА Віктора Віталійовича — солдата 

ГОРБУТА Євгена Миколайовича — підполковника 

ГРЕБЕНЕВА Сергія Миколайовича — майстер-сержанта 

ГУКІВСЬКОГО Миколу Олександровича — молодшого сержанта 

ДЕРІЯ Єгора Олександровича — солдата 

ДМІТРІЄВА Владислава Романовича — солдата 

ЗАЙЦЯ Василя Васильовича — старшого солдата 

ЗВОЗДЯКА Юрія Андрійовича — солдата 

КОГУЧА Миколу Романовича — молодшого лейтенанта 

КОЛОМІНА Дмитра Анатолійовича — капітана 

КОСТІЦЬКОГО Івана В’ячеславовича — старшого солдата 

ЛИТВИНА Артема Ігоровича — солдата 

ЛІБЕРА Романа Богдановича — солдата 

ЛУЧИШИНА Віталія Олександровича — старшину 

МАТВЄЄВА Дмитра Валерійовича — солдата 

МЕНЬКА Олексія Дмитровича — солдата 

МУЖЕНКА Миколу Сергійовича — майора 

ПАРУБКА Дмитра Олеговича — молодшого сержанта 

ПАСТУХА Богдана Віталійовича — молодшого сержанта 

ПЕНДАКА Віктора Петровича — солдата 

СВЯТНОГО Олега Сергійовича — старшого лейтенанта 

СЕНТИКА Василя Миколайовича — головного сержанта 

СТОРОЖА Олександра Володимировича — старшого сержанта 

ТОЧІЛІНА Владислава Сергійовича — старшого лейтенанта 

ФЕДІЯ Вячеслава Володимировича — підполковника 

ФЕНОТУ Дмитра Романовича — старшого солдата 

ХАРАБАРУ Віталія Володимировича — головного сержанта 

ЦЕБРОВСЬКОГО Павла Петровича — головного сержанта 

ШЕВЧЕНКА Сергія Вікторовича — підполковника 

ШУМСЬКОГО Миколу Васильовича — штаб-сержанта 

 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БАБІЧЕВА Дмитра Миколайовича — сержанта 

БАЛАНЮКА Валентина Валерійовича — старшого солдата 
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БЕРЕЗІНА Юрія Михайловича — матроса 

БІЛОУСА Сергія Юрійовича — сержанта 

БУДІША Віктора Геннадійовича — солдата 

ВАЛЬЧИШИНА Олександра Ігоровича — капітана 3 рангу 

ВОЙЧУНАСА Олександра Анатолійовича — головного старшину 

ГЕРАСИМОВА Євгенія Руслановича — матроса 

ГОВОРУХУ Юрія Володимировича — старшого солдата 

ГРИНЕВИЧА Владислава Віталійовича — молодшого сержанта 

ГРИЦЕНКА Юрія Миколайовича — головного сержанта 

ГУЦАЙЛА Ігоря Мирославовича — старшого солдата 

ДАНИЛКІВА Івана Олеговича — старшину 2 статті 

ДЕРКАЧА Івана Анатолійовича — старшого солдата 

ДОДУЛАДА Дмитра Вадимовича — старшого солдата 

ІВАНОВА Олександра Володимировича — молодшого лейтенанта 

ІГНАТЕНКА Дмитра Валерійовича — старшого солдата 

КАСПРИКА Бориса Володимировича — сержанта 

КІРПІЧЬОВА Валерія Валерійовича — головного корабельного 

старшину 

КОЖУШКА Олександра Сергійовича (посмертно) — солдата 

КОРНІЙЧУКА Сергія Олександровича — молодшого сержанта 

КУЗНЄЦОВА Сергія Олексійовича — старшину 1 статті 

МАЗУРЧУКА Валентина Вікторовича — молодшого сержанта 

МАРЧЕНКА Олександра Станіславовича — майора 

МИШЕНЮКА Євгена Ігоровича — матроса 

НАКОНЕЧНОГО Сергія Васильовича — солдата 

ОСМИСЛОВСЬКОГО Дмитра Сергійовича — капітана 

ПАСТОЩУКА Петра Дмитровича — старшого солдата 

РАДЗІЄВСЬКОГО Сергія Івановича — сержанта 

САВІШИНА Михайла Венедиктовича — штаб-старшину 

САМСОНОВИЧА Романа Ярославовича — солдата 

ТИШКОВЦЯ Дмитра Сергійовича — сержанта 

ТОЛКАЧОВА Івана Сергійовича — молодшого лейтенанта 

ФЕДУНЯ Олександра Івановича — матроса 

ЯНОВСЬКОГО Віталія Олеговича — головного старшину 

 

Нагородити медаллю «За врятоване життя» 

БОХНЯКА Віталія Володимировича — солдата 

ДАРМОГРАЯ Ігоря Васильовича — старшого солдата 

ЗАКОТУ Дем’яна Костянтиновича — старшого солдата 

ПОПОВА Миколу Володимировича — солдата 

САВАРІНА Дмитра Красимировича — молодшого сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 10 червня 2022 року 


